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SUNUS
Sevgili Ogrenciler,

Oniintizde geleceginizi belirleyecek olan zor bir sinav var. Bu sinavin her
zamanki zorlugu yaninda artik sinavin 2 agamall olmasi Universite sinavini
daha da zor bir hale getirdi. Ben de 6grencilerin her zaman basarisini artir-
may1 hedef alan bir egitimci olarak, sizlere yeni sinav sisteminde bagarida be-
lirleyici ve en fazla sorunun beklendigi alanlarda “OGRETEN FASIKULLER”
serisini ¢tkarmay uygun gérdiim.

Bu fasikil ti¢ béliimde ele alabiliriz.

1. B6lum, 8’erli sorulardan olusan ve tim konunun ayri ayri alt basliklarla
tekrar edilmesi icin,

2. Bolum, 3 tane ¢6zlimli testle karsiniza gikabilecek farkli kaliptaki sorularin
coziimlerinden

3. Bolum ise tim testler kendi icinde karma sorulardan olusturulmustur.

B fasikillinln A fasikuliinden farki ise zorluk seviyesi biraz daha zor sorulari

kapsamasi saglanarak sizlerin farkli sorulari 6nceden gérmeniz amaglanmisg-
tir,

Bu fasikl, Glkemizde fasikl olarak ilk defa hiicreleme teknigiyle tarafimdan

hazirlanmis olup; sizin basariniz sonraki galismalarimda da size en iyiyi ver-
mek i¢in beni gayretlendirecektir.

Hepinize iyi calismalar, dileginiz gergek olsun!
Sevgilerimie,

Guray KUCUK

Sekilde verilenlere
gore agadidakilerden ©
kag tanesi dogrudur?

I. Yoni : Negatif

Il. Y6na : Pozitif B A

lll. Bitim kenari : [BC 1

V. Baglangi¢ kenari : [BA g

V. Sembol ile gsterimi : CBA £
EH

A)5 B)4 C)3 D)2 E)1 &
g

Agagidaki yénlii agilarin sembolleri hangisinde

dogrudur?

i 1.
B o] E
oy
A D
| Y6n 1. Yoén

A) AOB + CDE -

B) BOA * EDC -

c). AOB - EDC +

D) BOA + CDE -

E) BOA - EDG +

Sekilde verilenlere z

gére asagidakilerden g

hangisi veya hangileri P g

dogrudur? 14

K

I AOB negatif yonludur. .
Il. BEC poxitif ynldir. ‘

. XFE negatif yonladir.
AL By, H c)L
D) Yalniz 1l

E) Yalniz il

- D

E 3B 4D 5C

-1 o -1

-4 -1

Sekil | Sekil 1l

Yukandaki gekillerde verilen acilann degerleri
asafidaki (o, B) swral ikilisinden hangisi olabilir?

A) (60°, 70°) B) (70°, 120°) C)(80°, —60°)
D) (85°, —~140°) E) (100°, 220°)

Asadidaki yénlii agilara gore hangisi dogru ola-
bilir?
I Ii.

< Lo > 2 v
A O B a7 B
A
| Il.
A) 180° 120°
B) 90° -180°
C) -180° 120°
D) -180° -120°
E) —180° 240°

Asadidaki ybnlii agilara gére, hangisi dogru ola-
bilir?
L 1.

A A
Y X N ,
o B o B
| 1L

A) 90° 45°

B) 45° 80°

C) -90° -45°

D) -90° 45°

E) ao° -45°




1. @ =21° 40° 36"
B = 20° 22/ 26"

olduguna gére, o + B toplami nedir?

A) 41° 58 22" B)42° 3' 2"
C)42°2 2" D) 42° 4’ 4"
E) 43° 3 2"
2. o = 34° 32 20"
B = 20° 22" 40"

olduguna gore, o~ p fark: nedir?

A) 15° 10" 20" B) 14° 10’ 40"
C)13° 9’ 40" D) 14° 9 40"
E) 14° 8 40"
3. o = 32° 40' 21"
B - 100 4! 13”

olduduna gére, 2a + 38 toplami nedir?

A) 96° 25' 21" B) 95° 34’ 21"
C) 95° 32’ 21 D) 95° 43" 31"
E) 95° 33’ 21
4, o = 32° 40" 217 ’
B=10°4' 13"

olduguna gére, 4f— o farki nedir?

A) 6‘° 36' 31" B) 6° 35’ 32~

C)7°36' 31" ‘ D) 7° 35’ 32"
E) 7° 35' 31"

UR YAYINLARI
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m(;\) = 56°19'24" agis! veriliyor.

~

. m(A) -
Buna gore, ifadesinin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

A) 8° 24" 16" B) 8° 23" 16"
C) 9° 23" 15" D) 9° 23" 14"
E) 9° 24’ 14"

o= 13° 27"
B =17° 23 45"

, .o B
olduguna gbre, —3— + ; toplami nedir?
A)10° 9" 5" B) 10° 8" 4
'C)10° 8 6" D) 10° 7' 4~
- E)10°9' 4"

m(B) = 13°32 21"
olduguna gore, 3. m(é) garpiminin sonucu aga-
gidakilerden hangisidir?
A)39° 5 37 B)40° 7' 6"
C)39°7 3" D) 39° 6" 3"
E) 40° 37 3"

Bir ABC iiggeninde;
m(A) = 90°
" m(B) = 50° 40’ 40"

olduguna gére, C agisinin 6[9(151‘3 asagidakiler-
den hangisidir? ' '

A) 40° 20 20" B) 39° 19’ 20"
C) 39° 20" 20" D) 39° 20" 19"
E) 40° 19’ 20"
=B 2D 3E4C5D6B7-E 8

12° 20" 32"

acisinin saniye olarak esiti agsagidakilerden han-
gisidir?

A) 424306 B) 44632" C) 48430”
D) 44432" E) 44232
62124"

lik aginin derece, dakika ve saniye olarak esiti
agagidakilerden hangisidir?

A) 17° 16" 28" B) 16° 55' 22"
C) 17° 18" 24" D) 16° 15 28"
E) 17° 15 24"

46328"

lik agimin derece, dakika ve saniye olarak esiti
agagidakilerden hangisidir?

A) 12° 52' 8" B) 12° 48' 12"
C) 13° 48" 16" D) 11° 52’ 8~
E) 12° 50’ 8"

19" 42"

acinin saniye olarak esiti agagidakilerden han-
gisidir?
A) 1022" B) 1072" C) 1092"

D) 1182" E) 1242"

f=D 2-E 3-A 4D 5-D 6-A 7-D &-C

GUR YAYINLARI

i
1

GUR YAYINLARI

i

3,25n

radyanhk a¢I kag dakikadir?

A) 29400 B) 29800 C) 32100
D) 35100 E) 36400"

ABC l¢geninde
m(A) = 3-m(B)
m(B) = 42° 26' 20"

olduguna gére, m(é) agisinin saniye olarak egi-
ti agagidakilerden hangisidir?

A) 36880" B) 36820” C) 36780"

D) 36720 E) 36680"
ABC Uggeninde

m(A) = 2-m(8)
m(B) = 3-m(C)

olduguna gore, m(B) agisinin dakika olarak egiti
asagidakilerden hangisidir?

A) 2920’ B) 3000’ C) 3060’

D) 3240 E) 3300

ABCD dértgeninde
m(A) = m(C)
m(B) = 2-m(D)

2.m(A) = 3-m(D)

olduguna gore, m(D) acisinin derece cinsinden
esiti agagidakilerden hangisidir?

A)40°  B)50° C)60° D)70° E)80°




radyan ka¢ derecedir?

A)480° B)440° C)420° D)390

2. 120°
derecenin radyan cinsinden degeri nedir?

A) X Bﬁf_ C§£ D.SLZ A
)‘2, )3 )4 )6 E)3

3. Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?

I n=180° I 4 =360°
. 3T _ 3000 NV, T =90
3 2
V. Z-30° RECCPIS
. vi. S 120
A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

4, Toplamlan 920° olan iki agidan biri 1273 radyan
olduguna gére, diger a1 kag derecedir?

A)310  B)300

C) 290

D)280 E)270

E) 380°

! GUR YAYINLARY |
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5. Aginin | Derece | 50° | 35° | 95°
Olgisil Radyan | A B C
Tabloda verilenlere gére, A+ B +C toplam kag
radyandir?
A E By & oy &
) 6 ) 3 ) 5 D)n E) 2n
6. Derece | 60° | B | 90° | 18°
Acinin
Olgiisti | Radyan | A .’} cC | D
Tabloda verilenlere gore, A+ B + C + D toplami
kag radyandir?
71z T 137 177 13z
A B)-—~ C)—— D)— —_
) 60 ) 6 ) 20 ) 15 F) 12
7. -120°

acisinin radyan cinsinden degeri nedir?

9 m 6r 4 3
A= B)= c) = an 3
)4 )3 )5 D)3 E)2

8. Bir ABC lggeninde,

m(é):%’ﬂE

m(A) - m(B) = 36°

olduguna gobre, m(A) kag derecedir?

A) 36 B)48  C)54 D)72  E)84

(-C2B3CAC5D6ADLC

3213°
olan aginin esas olgiisii kag derecedir?

A)353° B)343° C)333° D)323° E)313°

-1620°
olan acinin esas oOlglisii kag derecedir?

A)210° B)200° C)190° D)180° E)160°

36x
5

radiyan olan aginin esas él¢iisti kag radyandir?

4z

pE ¢l 8z
5 5

67
AL (0) PR G
)5 )5 B

AL
4

radyan olan aginin esas lgiisii kag radyandir?

9% V4o 3 57 3
A) 2L B) - c) =22 Dy 2L E) 2%
= oms oF oF B3
(i-C2D3D4iB5EG&C7-EB& D)

R

b GUR YA
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Asgagida derece cinsinden ag! dl¢iisii ve esas 6l-
ciisii degerleri verilen ifadelerden hangisi veya
hangileri dogrudur?

Aci dlcusil Esas olclsi
1. 3100° 220°
. 4000° 140°
1il. 5720° 320°
ALl B)1, Il C) Yalniz |
D) Yainiz lil E)i, i

Asadida aci dlgii ve esas Olgii degerleri verilen
acilardan kag tanesi dogrudur?

Agl olclsi Esas 8lgusi
L -5000° 320°
I —2000° 160°
. 1400° 320°
V. 5x T
V. 161
VL —8n T
A)B B)5 C)4 D)3 E)2
557

1255° lik aginin esas 6lgisi x, 3 radyanlik agi-
nin esas 6lglisti y ise, x~y farki kag derecedir?
A) 1565 B)145 C)135

D)125 E)115

900° 32' 15"
agisinin esas 6lgiisl nedir?

A) 120° 32" 15"

B) 100° 26' 10"
D) 180° 32’ 15"
E) 180° 20’ 45"

C) 180° 30" 15"




4,

(a+5)x2+(8-b)y’=

denklemi birim gember belirttigine gére, a + b
toplami kagtir?

A)3 B)5 c)7 D)9 E)13

g
g
©
3
-0
(@a+3)%~(b—4)y=1

denklemi birim gember belirttijine gére, a < b

carpimi kagtir?

A) -8 B) -6 C)4 D)6 E)8

X+y?+(@+8x+(b-3)y—-1=0

denklemi birim ¢ember belirttiine gére, a + b

toplam: kagtir?

A)—6 B)-5 Cc)4 D)4 E)5
é
3
g
g
14
3
G}

Birim cemberde apsisi —% olan noktanin ordi-

nati agagidakilerden hangisi olabilir?

A)if— B)% C)i;"l D){B— E)

1
4

Birim gember Gzerinde apsisi ordinatinin iki ka-
tina egiti olan noktanin pozitif olan apsisi kagtir?

Birim cemberde (0, ~1) noktasina kargilik gelen
ac! kag radyandir?

AL By & c 3n
)4 )2 ) D)2 D) 2n

Birim cemberde 1260° lik aciya karsilik gelen
nokta asagidakilerden hangisidir?

A) (0, -1)
D) (-1, 0}

B) (1, 0) C)(0. 1)
E)(1, 1)

/3 1

Birim gember tzerindeki bir nokta A(~—-2—, E) ise
A noktasinin tanimladigi merkez acinin dlglsi
kag derecedir?

A)170° B)160° C)150° D)145° E)120°

-A 2-B 3B 4C5E6D7D8C)

A = 4cosx —5
olmak {izere A nin deder araligi nedir?
A) [-10, -2]

D) [-9, 1]

B)[-11,-3]  C)[-9,-1]
E) [-6, 3]

A = 2sinx — 4cosy + 1

olmak lizere A nin alabilecegi en biiyiik ve en
kiiglik tam sayi degerleri toplami kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

- 7cos5x — 3
2

esitligini saglayan kag tane y tam sayisi vardir?

A5 B)6 c)7 D)8 E)9

Asagida verilen egitliklerden hangisinde x de-
geri bulunamaz? '

A)cotx =4 B) sinx = ~1 C) cosx=0,7

D) sinx =-0,2

i-C 2B 3D 4E 5E 6C 7B 8D

E) cosx= 1,2

f
s

GUR YAYINLARI

YAYINULARI ¢

{ GUR

Asagdidakilerden hangisi yanhgtir?

A)—1<sin3x<1 B)-15cos-’2‘-s1

C) —o < cotx < = D)1 <5sinx+6 <11

E)-Bscos2x~-4<-2

Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) -3 = 3cos2x <3 B)2<2sinx+4<6
C)0=<cosbx+5=<10 D)2<3-sindx<4

E) -7 = 3sinx ~4cosy s 7

cosbx =2k - 10

olduguna goére, k nin alabilecedi kag¢ farkli tam
sayl degeri vardir?

A)O B)1 c)2 D)3 E)4

A= 4cosx — 3cosy + 6

oldugiuna gore A reel sayist hangi aralikta deger
alr?

A)[-3, 9]
D) [~1, 13]

B) [-4, 8] C)[-1,12]

E) [0, 14}




L %

1. Asagida verilen e§itllkl‘érden kag tanesi

5 ' 1. cof?. — cosec?o. 5
agisi igin dogrudur? 1 3 fanx + cotx = = ¢ 5. cosx  , _ COsX
. tanx +secx tanx—secx
. ifadesinin egiti nedir?
I tang =—na I cotq = S08¢ olduguna gére, tan’x + cot®x kagtir? ifadesinin egiti nedir?
coso sina : A) sina. B) cos?a C) sec’a
25 20 8 —2si - —si
- " _ A) e B) 5 C)2 D) = E) I D) 1 E) -1 A) —2sinx B) ~2cosx C) —sinx
. sin®a + cos®o. = 1 - SeCa = oo .9 9
: a D) 2tanx E)-2
V. coseca = —L— % g
sina. z g
5 Z
A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5 o £
24 [ =
G @
6. sin®x + sinx « cos®x 2 1+ sinx COSX ’
d ) CoOsX ' 1 +sinx
. . . L ifadesinin esiti nedir?
. Asagidakilerd ? 6. SECX — COSX) ° COSX
2 sagidakilerden hangisi yada hangileri yanhgtir? ‘ ifadesinin esiti nedir? ( )
. sin?40° + cos?50° = 1 A) cosx B) sinx C)H1 D)tanx E)-1 ifadesinin egiti nedir?
" A) secx B) cosecx C) tanx
. COSX * tanx = sinx i
. D) 2sinx E) 2secx A) cos?x B) sinx C) cosx
. sin20° » cos20° = D) sin®x E) —sin®
V. tan10° e cot10° = 1
A) Yainiz lI B) Yalniz il C) Yalniz |
D)l ve Il E)LI ve IV
sin?x + sin%y
7. 3. tanx + secx
cos®x + cos2y -2 CcosX + cotx cos X i
- 7. Tosnx +sinx.secx
3 dsinx —3cosx 3 ifadesinin esiti nedir? ifadesinin esiti nedir?
. SR TeERA L2 ) . . " ‘o
2sinx + cosx 4 A) -1 B)—tanx C) sinx D)1 E) tanx sinx . ifadesinin esgiti nedir?
A) B) sinx C)1
olduguna gére, tanx kagtir? cos?x A) sinx B) secx C) cosecx
z = D)1 E) cosx
5 3 1 Z D) 295X E) tanx z
oF B) 2 Q5 D E) 2 2 sin®x 3
Z =
> g
14
2 5
v o
’ 8. x =2 -sina
y =4+ cosa
4 (1 + cosx)+ (1~ cosx) 8+ — 4tan?x

(1 +sinx)+ (1 — sinx) olduguna gére, x ile y arasindaki baginti asagi- 8. cos X

dakilerden hangisidir? - . ' 6 _6cot?
ifadesinin esiti nedir? 4, (secx — tanx) » (1 + sinx) i 6cot*x + 2
A)X=1——(y—~4)2 Byx=1+ +42 . - res co
A) tan’x B) tanx C) cot®x , ) v+4) ifadesinin esiti nedir? ifadesinin esiti nedir?
D) sinx E) cosx Clx=1+y-4 D)x=~1+(y—4y A) —sinx B)-1 .  C)cosx ; 1 1 ,
=1 (y—4y A-2 B -2 ¢-L pL g2
x=-1-(y-4) D) sinx E) tanx ) ) 2 ) 2 ) 2 ) 2

"E2D3C4ABELB7AG ' ' A 4C EA 6D 7B 5-F)




1. Asadida verilen ifadelerden angisi L&ogru ur?
A)sin180°=-1 B)cos80°= C)sec0°=0
D)tan0®° =0 E) cosec90° =0

2. Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhgtir?

A) tan90° = tanimsiz B) cos360° = 1
C) sec180° = —1 D) cosec90° = 1
E) cot0® =1

3. Asagda verilen ifadelerden hangisi yada hangi-
leri dogrudur?

I. sin80° —cos180° =2
Il. tan180° ¢ sec180° = 1
lll. cos270° + cot270° =0

IV. cosec80° + cos180° = 1

A)l, IV B) Yalniz | C) Yalniz Il
D)L M E) Yalmiz lll
4 cos 90° + cos270° + sin270°

cos 180° — cos 0° — sin0°

ifadesinin degeri kagtir?

E) 1

A)-2  B)-1  C) —% D)

N |-

Oranlari’

GUR YAYINULARI |

GUR YAYINLARI ¢

1
I

- i‘(x) = Sin2x — coSX

olduguna gébre, f(§>+f(n) toplami kacgtir?

A)-2 B)-1  C)0 D) 1 E)2

tanx 4 cos :—325 — Cosec % +sec2nw

ifadesinin degeri kagtir?

A-2  B)-1  C)0 D) 1 E)2

f(x) = cosx + sin3x — cosecx
olduguna gore, f(—zn—) +f(377r) toplami kactir?

A)2 B) 1 c)0 D)-1  E)-2

(5ind50°)°°%810" _ (cos6m)Sn990° — (1800°)tEn1620°
ifadesinin degeri kactir?

A-2  B)-1  C)0 D) 1 E)2

E3D4D5DG6CT7CB8 B

O<a <§ olmak lzere;
5
cosq =-—
13
olduguna gore, tana degeri kagtir?

8

12 5 12
lz g2 ¢ p=
N3 )12 )5 )13

T .
O<a< —2‘— olmak tizere;

. 8
sina = -—
17

olduguna gore, cota ¢ cosa degeri kagtir?

245 245 225
A 22 B) =2 C) <=2
V472 ) 148 ) T4
D) 225 £y 215
136 124

T .
O<acx 7 olmak izere;

" tana = 0,6

olduguna goére, cosa dederi kagtir?

3v34 5 5/34
B et B) = C) —
A 34 ) 3 ) 34
D 34‘1’{1 F) 54:{1

¥ .
O<acx ) olmak {izere;

7
coseca-tana = 7

olduguna gore, cota dederi kagtir?

)4@ B)/§§ c /33
33 7 4

A

) D)

NN

E) —

| GUR YAYINLARI ¢

'GUR YAYINLARI
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~| e

D3C4AB5EG6BT7DEA

' e
O<acx 7 olmak lizere;

‘3sino.—cosa _ 1
2sina+cosa 3

olduguna goére, coseca degeri kagtir?

/65 4/65 7
A "% 9%
D) -f/‘— E) __JE_‘s_

T "
0<x< IE olmak tizere;

3cosx —sinx =0

olduguna gére, tanx + cotx degderi kagtir?

A) 4 B0 3 & g2
3 3
0<x <~;:‘— olmak iizere;
1 —tanx =4
1 —cotx
olduguna gore, sinx degeri kactir?
1 /17 1
- By - C) —
A 4 ) 17 ) 2
D) 417 ) 2/17
17 17
0 <x<i;— olmak iizere;
125%% = g5
olduguna goére, cotx degeri kactir?
7 4 3 J7 37
Y x = Dy XL By 2L
nNS- By O D B




ABC Ucggeninde ' A
m(ADB) =

|AB| = ]|AC| =15 br
IBD| =17 br
IDC|=7br
olduguna gore,
tana kagtir?

A)igz- B)lsl c)2 D)

njw©

Yandaki gekilde 20 D

E)

oo

es karenin olustur-

dugu dikdértgende /’
tanx kactir? /]

L IF N

D)

ojw

ABCD karesinde D

E)

win

cotm:i

ICEj=1br
olduguna gére,

|AB| kag br dir?

-

A

r

8
= C
)3

A)3 B) 2

ABC dik Gggeninde A
[AC] L [AB]

m(ACB) = 20°
olduguna gtre,

coti0°nin x, y, z

o 20°

D)2 E)

wlon

tiiriinden esiti nedir?B

y+z

A)X

D)yy+z

| GHIR CRYNLARY t

| GUR YAVINLARI |

5.

ABC eskenar {iggen
IDC} =4 br

|AB]| = 16 br
olduguna gére,

tano kactir?

B D 4 C

A)2 B)2/3 C)3 D)3/3 E)4/3

ABC Uggéninde A
|AB| =13 br

|BH| = 12 br

JAC} =9 br

olduguna gore,

sinx kactir? X

A)lz_s— B) 2/2

o5

ABC uggeninde A
[AH] L [BC]
|CB| = |AC|
cota = S

12
olduguna gore,

sin® kagtir? B H c

5/26 B) S 12
26 13

6+26
D) ———— . E)y——=
) 13 ) 13

A)

ABC tiggeninde
[AB] 1L [BC]
[ED] L[AC]
IDC} =5 br
[EC|=4br
olduguna gére,
sinA kagtir?

5

A)-6—

5
B) —
)8

1. Herhangi bir ABC Gggeninde
b-cosé + c-cosé
ifadesinin egiti nedir?

A)sinA B)tanA C)b

2. ABCD karesinde
[AH] L [DF], [CE] L [DF]
|IDH| = [HE| =4 br
|EF|=2br
m@OAR) = «
olduguna gore,

coto kacghir?

A)2 B)—g—

3. ABCD dikdortgen D

D)a

L
;

| GUR YAYINLARI

20 [

[DE] L [CE}
[AE] > [EB]
IBC| =8 br

|DC| = 20 br
olduguna gore,
|EB| ka¢ br dir?

A)6 B)5 c)4

4, ABCD kare D

D)3

E)2

1
f

'GUR YAYINLARI

|AD| = 4 br
|AE| = 1 br

m(D/C\E)=a

olduguna gore,

coto kactir?

1
A) —
)6

3
= E
2 )

W[

(D 2-A3C 4D 5D 6B 7-D 8C)

ABCD yamuk
IDC} =4 br
|AD] =5 br
|AB| = 10 br
o+p=90°
olduguna gore,
coso. kaghir?

8 7
A) = B) -
)5 )5

Yandaki sekil bir kiip

olduguna gére,

sina kagtir?
N2 g8
2 3

D 4 C
5
& B
A 10 B
7 5 2
C) — D) — E) —
)z md o2
\a

C)\/g D)\/% E) %

[AT, O merkezli cembe-

re T noktasinda teget T

olduguna gbre,
sin2a kaghir?

A) L

B) 12
24 13

~ o
A 18 B 7 O 7 C
17 24 4
C) = 2 g
)15 Y o5 )%

Sekilde verilenlere Ay
gore, cosa. kactir?
A4, 6)
« .
0 B %
613 4/13 3/13
A) ——— B) —— ) =
13 13 13
D) 2/13 ) /15
13 15




4 sin30° - cos 60°
tan60° - cot60°

ifadesinin degeri kactir?

A)% 13)1Z C)% D) 1 E) /3

| GOR YAYINLARY |

{33— «cot60° — cos60°

tan45° +—[2—2——- sin45°

ifadesinin degeri kagtir?

1

A)—T% B)—T% C)—% D) S

1
6

3 cot765° » tan 380°
sin750° + cos 1470°

ifadesinin degeri kagtir?
3-v3

3
D)

B)1++3 C) /3 -1

3+/3 E)1—f§
3 3

A)

4, f(x) = cos8x + tanx — sinx

olduguna gore, f(%>+f<—7;—) ifadesinin degeri

kactir?

A) 2/3 -342 B) V3 -2 Q) 2/3 =342 +6
6 3 6
D) 2[3;—6 E) 3J§+6J§+6

@

| GOR YAYINLARI |

verilenlere gore,
|AB] kag br dir?

A)2 B)2/3 C)3 D) 33

ABC Ucgeninde
|AB| =8 br

m(B) = 45°
m(C) = 60°
olduguna gére, |AC| kag br dir?

A)4/3 B) 2

J3 4/8
3

ABC iicgeninde veri-

lenlere gbre, sina kag-
tir?

ABCD dik yamu-
gunda verilenlere
gére, |AB|=x kag
br dir?

+1

B2 )Xl pyL

B 15

A)5 B)5/3 C)10  D)10/3 E) 12
NE)

~B2-C3A4C5C6D7-C8&ED

sin35°+cos 35°
sin55°« cos 55°

ifadesinin degeri kactir?

1 1 1
A)2 B)1 C) — D) — E) —
) ) ) 2 ) 3 ) 2
- sin10° = tan22° sin40°
cos80° cot68° cos50°
_ cot18° sin40°
tan72° cos50°
olduguna gore, x +y toplami kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
9sin43° -'260.847" —x42
4c0s47° —3sin43°
olduguna gére, x nedir?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

sin15° = x olmak Gzere,

4cos75° +2sin15°
$in?20° + cos?20°

ifadesinin x cinsinden esiti nedir?

A)Bx  B)4x C)3x D) —’2‘- E)

C4A 5D 6D 7D 8-C)

YINLARI

GUR YA

GUR YAYINLARI f

i

T .
x = — olmak lzere,
42

sin11x cot3x
cos10x tan18x

ifadesinin esiti nedir?

a

1
A -
)4

B) 3 C)1 D)2 E)3

c0s20° =x ve tan25°=y olmak lizere,

sin790° + 3sin70°
2cot425° — cot65°

ifadesinin esiti nedir?

NZ B 0+ D= pX

tan10° etan11° = fan12°+...»tan78° = tan79° » tan80°

carpimi kachir?

1 1
A) -1 B) —— C)— D)1 E)2
) ) > ) 5 ) )
cot2 197 o2 M
0 60
. o i 2 T T T
— 4+C08° — +1 «cot —
sin 7 co! 7 +tan 10 10
ifadesinin esiti nedir?
1 1
A) —— B) 1 C) — D)1 E)2
) 5 ) ) 5 ) )




a=sin170° , b=c0s210°
c=1an190° , d=cot70°

olduguna gore, a, b, ¢ ve d isaretleri sirasiyla
nedir?

A)+, +, +, + B)+, —~, +, + C)+, +,—, +

D)— =+, + D)+, =~ +

it

Xe (71, —5’—) olmak tzere,

cotx=2

olduguna goére, sinx — cosx degderi kagtir?

T o x<3T omak izere,
2 2

tanx=-1-
4

olduguna gore, sinx e cosx dederi kagtir?

A)_ﬁ. B)__"f_ C)__z_ D).f"_ E)_Q_

17 17 17 17 17
3—2n- <o <2 olmak tzere,

sina = 2

/5
olduguna gore, % ifadesinin degeri
kagtir?
A)—3/5 B) —-5-‘2{-51 C)-2/5
D) 3/5 E) 5/5
2 2

Bir Gemberin Bélgelerinde Trig
Fonksiyonlarn isareti

{ GUR YAYINULARI |

GUR YAYINLARI

i
1

3 .
T<X< ?' olmak iizere,

254sinx = {925008x

olduguna gére, cosx degeri kagtir?

N S g 8T 8/
73 73 55
0y 878 ) 8/55
73 55

x = 5in300° « tan130°
y = c0s98° « cos200°

z = sec140° » cosec190°

olduguna gére, x, y ve znin igaretleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

A) +, +, — B) +, +, + C)+,— —
D)=, = + E)w— +, +

3 .
n<a<2m ve Ccoso = 5 olmak lizere,

seca fana
coseca coto

isleminin degeri kagtir?

1

N Bg m% D)

©on

E)

w|rn

§2'—" <x <2z olmak lizere,

(Vsin?x ~+ cos?x)+|cotx|-|tanx|

—~|cosx

*SecX
ifadesinin esiti nedir?

A) sinx + cosx B) —sinx — cosx

C) sinx + cosx — 1 C) —sinx — cosx + 1

E)—1

B 5B 6B 7-D 8 Aj

(1-B 2.D 3-D 4~

1. Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
I. tan(n— a) = tana
II. sin{r + a) = sina

lil. cot(2x — a) = —cota
7T .

V. cos(; + a) = Sina
3

V. tan(—i— + a) =-—cota

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

cot300° — cos 150°
sin240° + tan240°

ifadesinin degeri kactir?

A)1E B)1Z C)% D) E)1

N =

3. x=sin20° olmak lzere,

sin200° +cos 110°
tan 340° — cot250°

ifadesinin x cinsinden esiti nedir?

A) Vx2 -1 B) V1 —x2 C)1-x2

D)x~1 E)x%+ 1

sin(x — a)+tan (377[ - a)

cos (—725 - (x)- cot(2r + )
ifadesinin degeri kagtir?

A-2 B)-1  ©) -12-

1-C 2-C 3B 4D 5A 6D 7D 8 C

{ GOR YAYINULARI |

{ GOR YAYINULARI |

D) 1 E)2 -

i .
O<ac ) olmak lizere,

3
tan (2 + >=~——
(2 =77

olduguna gore, cos (-3;— + a) +cos{n—a) ifade-

sinin degeri kagtir?

1 2 4 7
_ B) — C) — D)1 E) —
A) 5 ) 5 ) 5 ) ) 5
tan (2 — x) +tan (7 — x)
tan (g +x> +cot (2a —X)
ifadesinin esiti nedir?
fanx cotx
B) -1 C)t D E) —
AN ) ytanx ) cotx ) tanx

Asagidakilerden hangisi sin (%E— x) ifadesine
esittir?

A) cos(2r — X) B) sin (—725— +x)
C) cos (%73 - x) D) cos(n + x)

E) sin(2x + x)

o + 8 =135° olmak (izere,

5
200+ 30) = —
cos (2o ) 13

olduguna gdre, cot <3?n - B) ifadesinin esiti nedir?
12

5 12

5 12
12 2 o2 D& pL
A-5 By )12 )5 )13




e

1. Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
I. sin(=310°) = cos40°
Il. tan(—40°) = —cot50°
. cot(-20°) = tan70°
V. —cos(—100°) = cos80°
V. -sin(-200°) = sin(~20°)
A)1 B)2

C)3 D)4

2. Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
l. cos(x— m) = —cosx
il. sin(x-2xn)=-—sinx

ll. tan(x — 5=x) = tanx

V. cot(x —’25) = tanx

V. tan(x —%) =~ cotx

A)1 B) 2 C)3 D)4

3. sin(-10°)=~A olmak tizere,

cos(— 10°)
tan(— 10°) + cot(— 10°)

ifadesinin A cinsinden esiti nedir?

A)A-AS B)A C)A?
DYA2+A E)AS-A
4 cos (— 30°) + cot (— 60°)
) ~sin(—30°)-tan (- 45°)
ifadesinin degeri kagtir?
N g B B,
6 3 2 3

E)5

E)5

| GUR YAYINULARI !

Tr gonometri

GUR YAYINLARI

5. Asagidakilerden hangisi sin20° ifadesine esit

degildir?
A)-sin(200°)  B)—cos(-110°) C)—-sin(~20°)
D) cos(=290°)  E) sin(=70°)

sin (—390°) - tan750° - cot495°
cos (—240°%) -sin1125° - cot (— 120°)

ifadesinin degeri kagtir?

A) -3 B)—{i C)-v2 D)-—JZZ E) V2

7. cos(—140°) = —x olmak Gizere,

sin(-410°)
ifadesinin x cinsinden degeri nedir?

A)—x + 1 B) x C)x—1

D) x? E) —x

8. Bir ABC iiggeninde m(é):QO“ olduguna gore,

cos (;\+ 26) ifadesinin egiti nedir?

A)sinC B) cosC C)-sinA

D) ~siné E) —cosé

(-D 2-C 3E 4B 5E 6.C 7-E 8-D

1.

Bir ABC Ucgeninde
sin(A + B) + sinC

ifadesinin esiti nedir?

A)0 B) cosC C) sinC
D) 2cosC E) 2sinC 1
g
3
g
hy
g
[+
)
1G]
Bir ABC Uggeninde
cot(A +B) —cotC
cos{A +B)—cosC
ifadesinin egiti nedir?
A) cosecC B) secC C)1
D) sinC E) cosC
Bir ABC Uggeninde
m(B) = 45°
olduguna gbre, sin(4A + 4C + B) ifadesinin egiti
nedir?
/3 /2 1 /2 /3
-~ B)-— C)~— D)=—— E)—
A 2 ) 2 ) 2 ) 2 ) 2 1
[
3
2
S
g
e
.
s

Bir ABCD dortgeninde
m(B) = 135°

olduguna gére, cot(2A + 2D + 3C) ifadesinin esi-
ti nedir?

A) tanC B) —cotC C) cotC

D) —tanC E)1

3B

E6C7-AE A

~1

00

cotA + cot(B + C)
toplami agagidakilerden hangisine esittir?
A) QéotA
D)1

B) —2cotA
E)O

C) 2cotB

Bir ABC uggeninde
m(C) = 120° , sin(2A—30")=%
olduguna gbre, cos2B kagtir?

Nl 5
8

B) SR -12—

e

3
E) <
)5

Bir ABC iggeninde
m(A) = 135° , cos(2B+C) =-45-
olduguna goére, cotC kactir?

A)% B)% C)§ D)-g~ E)

wle

Bir ABCD dértgeninde
m(A) + m(B) = 60°

olduguna gére, sin(2A + 2B + 3C + 3D) ifadesi-
nin egiti nedir?

A) -—-‘?— B-- ©O-1 D7

E)—{—;:S—




mustur. o

Buna gére,

tano + cotf kactir?

-3 B-2 -8 p-2

GUR YAYINLARI

6 2
ABC {iiggeninde A
verilenlere gore
tana kacgtir?
8 17
‘.‘I o
B D

A)-2  B) —%— C) 1 D)-12—

Bir ABC Uggeninde

cos(B + C)~ cosA= /3

olduguna gore, m(l:\) kag derecedir?

A)150° B)135° C)120° D)80°

ABCD oD

GUR YAYINLARI

dikdortgeninde
2|AE| = |EB]
IBA| = 3|BC]|

olduguna gore, A E
sina kacgtir?

n-3 gt o

Yandaki {iggende
[BC] L [AB]

[ED] L [AC]

|DE| =4 br
m(ACB) = «
olduguna gére,

|AE| nin a tiiriinden egiti aga@idakilerden han-

gisidir?

A) 4tana - B) 4cosa

D) 4seca

ABCD karesinde
|AE] = |[EB]
olduguna gbre,
cota kagtir?

Az B)

ABC (c¢geninde
m(D/E\A) =0
tano = 4

3

olduguna gore,
|AE] kag br dir?

A)16  B)14

ABCD yamugun-
da verilenlere gére

tana ifadesinin de-
geri kactir?

A -2 B) - 0-% D)

~C 2A 3-A 4D 5D 6D 7-C 8-C

X = sin20°
y = sin65°
z = sin140°

olduguna gére, x, y ve z arasindaki siralama
asag@idakilerden hangisidir?

1
¥

A)x<y<z Bly<x<z C)x<z<y g
Dyz<x<y E)z<y<x g
<
>
©
B
x = cot20°
y = tan75°
z =tan195°
oldufjuna gore, x, y ve z arasindaki siralama
asagidakilerden hangisidir?
Ayz<y<x B)z<x<y Cyx<z<y
D)y<z<x E)yx<y<z
x = tan40°
y = cos75°
_Z=sin20°
olduguna gére, x, y ve z arasindaki siralama
asagdakilerden hangisidir?
A)x<z<y B)z<x<y Clx<sy<z
D)y<z<x E)z<y<x ;
a = cot15°
b = tan15°
¢ = cos15°

olduguna gére, a, b ve c arasindaki siralama
asagidakilerden hangisidir?

A)a<c<b B)a<b<c C)b<ax<c
D)b<c<a E)C<b<a

(1-C 2-B 3-D 4-D 5-A 6-D 7-E 8- A

GUR YAYINULARI |

a = cos40

b = cos130°

¢ =c0s290°

olduguna gére, a, b ve ¢ arasindaki siralama
asa@idakilerden hangisidir?

A)b<c<a B)a<b<c C)b<a<gc
D)a<c<b E)c<b<a
6. a = cot25°
b = sin15°
¢ = cos50°

olduguna gbre, a, b ve c arasindaki siralama
agagidakilerden hangisidir?

A)b<a<c B)a<b<c C)c<b<a
D)b<c<a E)c<a<b
7. a =tan75°
b = sin80°
¢ = cos40°

olduguna gére, a, b ve ¢ arasindaki siralama
agagidakilerden hangisidir?

Ajc<a<b B)b<c<a C)a<b<c
D)b<a<c E)c<b<a
8. x = cot110°
y = tan320°
z=tan175°

olduguna gére, x, y ve z arasindaki siralama
asa@idakilerden hangisidir?

A)y<x<z B)y<z<x C)x<y<z
D)yz<x<y E)z<y<Xx




X = sin92°
y = cosi72°
z = tan268°
{ = cot344°

olduguna gére, x, Y, z, ve t arasindaki sirala-
ma agagidakilerden hangisidir?

A)x<z<t<y B)t<y<z<x Cly<t<z<x

D)yt<y<x<z E)y<t<x<z

a = sin250°
b = cos120°
¢ =tan210°
d = cot70°

olduguna gére, a, b, ¢ ve d arasindaki sirala-
ma agagidakilerden hangisidir?

A)a<d<c<b B)b<a<d<cg C)d<c<a<b

D)b<a<d<c E)a<b<d<c

a = sin5°®
b = cos5°
¢ = tan5°
d = cot5®

olduguna gére, a, b, ¢ ve d arasindaki sirala-
ma asagidakilerden hangisidir? -

A)a<c<b<d B)b<a<d<c C)d<c<a<b

D)b<a<d<c E)a<b<d<c

Asadidakilerden kag tanesi dogrudur?
l. tan210° > cot150°

il. cos150° < sin150°

lll. sin100° < tan200°

V. cos300° > cos210°

V. 1an310° < cot250°

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

i GOR YAYINLARI |

{ GUR YAYINULARI |

Asgagidakilerden kag tanesi yanligtur?

l. tan200° > cos120°
Il. cot210° > cos330°
. sin170° < tan280°
IV. c0s310° > c0s390°
V. tan300° < cot260°

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

3n
T <X —
<X<y< )

olduguna gére, asagidakilerden hangisi kesin-
likle yanhgtir?

A) sinx > siny B)cosx<cosy C)tanx <tany

D) cotx < coty E) sinx < cosy

X, ¥, z agllarinin dlgileri 0° ile -;5 arasinda olmak

Uzere,

1

1 1
cotx=— , coly=— , cotz=:
2 Y=3

esitlikleri veriliyor.

Buna gbre, x, y ve z arasindaki siralama asa-
didakilerden hangisidir?
Ayx<y<z

B)x<z<y Cly<x<z

D)yz<x<y E)z<y<x

T 3
—X<TELY <2
2 2

’

oldufuna gdre, agagidakilerden kag tanesi dai-
ma dogrudur?

. tanx +coty<0 ll. sinx—cosy<0

ll. tanx > coty V. sinx <tany
V. cotx < coty VL. cosx < cosy
A1 B)2 C)3 D)4 E)3

4-D. 5-B 6-D 7-A 8-

2.

3.

4,

sin20° = x

olduguna gére, cos110° nin x cinsinden degeri
nedir?

A) x B) x? C)—x D)1-x E)x+1

cotb0® = x

olduguna gére, cot230° + tan320° ifadesinin x
cinsinden degeri nedir?

A)-2x B)=x C)0 D) x E) 2x

sin220° = x

olduguna gore, cos2310° - sin1120° ifadesinin
x cinsinden degeri nedir?

A)x® +x B) -x? + x C)x2—x
' D) %% —x E)x2+1
sin80° = x

olduguna gore, cos280° ~cos100° ifadesinin x
cinsinden degeri nedir?

A) 241 —x B) V1 —x° C) 2/1 —x?
D) 2(%~1) E) 2(1-%%)

C3C A 4C 5B 6D 7-C 5-E)

GUR YAYINLARI |
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—x olduguna gbre,
tan215° - cot215°

1 —tan305°

ifadesinin x cinsinden esiti nedir?

— 1
x+1 B)1 X C)X+

A) X X 2%

1-x X
E
D) 2% ) 1—-x

6. sin10°=x ve co0s20° =y olmak Uzere,

sin?190° — cos?380°
cos 260° + sin250°

ifadesinin egiti nedir?

A) X2 —y? B)x+y C)—x-y

D)=x+y E)x—-y

7. tan42°® =x olmak Uzere

tan138° +1an132°
tan222° —-tan138°

ifadesinin egiti nedir?

2 2 —x2_
x> +1 B)x+1 c) =X 1

X+1 2%? 2x?

2
D)

A)

X +1 E)X +1
X~ 1 x2

8. sin20° =x ve cos20° =y olmak lzere;

cos370° —sin®70°
sin2200° — sin110° « cos 250° +cos?340°

ifadesinin esiti nedir?
A)x% - y? B)x+y C)x

D)—x-y E)Yx—-y




1. Asagidaki ifadelerden dogru olanlara "D", yan-

. ‘ 4, Jcosx| fonksiyonunun grafigi agagidakiler-
lis olanlara "Y" va 4, f(x) = zcos(1 _52)() 1. xe [0, —g-] araliginda olmak iizere y = tan 3x in den hangisidir?
Is olanlara yaziniz.
A §i agagidakilerden hangisidir? A) AY ByAY
a)  f(x)=cos(3x +2) fonksiyonunun fonksiyonunun esas periyodu nedir? grafigi asagida ‘B) g C)
. T . A Ay 1
esas perfyodu, - tir. € A)r  B)2r  C)3x D)5z E)10n 4y 1 1
b)  f(x)=sin(6x - 1) fonksiyonunun 1 s =
- 1 \ - 7 % 2
esas periyodu, % tar. () § of 2k iax 0 & friEx 0 &3 X % 2 Al
s g C) AY D)4Y
c)  f(x) = 4sinf(2x - 1) fonksiyonunun % g ] .
- > ©
esas periyodu, izL— dir. () g B \n 3
B 4[2—3x D) B)xy - - >
T 5 f(x) = cot <—-> y o >
3-2x . 4 i} ._; T %—g 2% X
d fx)= cot< 7) ) fonksiyonunun -1
fonksiyonunun esas periyodu nedir? D)4y
esas periyodu, T tir, ( ) o = X X of /2 /2 i x
¢ A2ze  BIE i pr g3 IS ETAR 1
- 3 4
e)  f(x)= 3tan3<X 5 1 ) fonksiyonunun '
. . ) 0
esas periyodu, 2z dir. 2. [0, 2n] araliginda
f)  f(x) =—sin? (4—‘2}-) fonksiyonunun y = 1 + 2cosx fonksiyonunun grafigi agagidaki- 5. Yandaki graﬁ-k AY
3 lerden hangisidir? asagidaki fonksi-
; 4T lardan hangi- 2
esas periyodu, — tiir. yon
peryodth 73 ) 6.  f(x)=sin3x+2cosdx A) ay By Clyy sine ait olabilir? %
2 = -1 + 3cosx x
fonksiyonunun esas periyodu nedir? e Ay cos 0 2n X
x T X B)y = 3cosx 1
A) [ B) 2n C) 4r D) 74 E) 8n IR 0 225 C) y= 1 + COSX 7 N
2 S Yo \:i /=% 9Ny 0 Iy B R e
7 4 D)y =-2 + 3cosx
2. Asagidaki fonksiyonlarin kag tanesinin esas pe- -2 E)y =1+ 3cosx
riyotlari dogru verilmigtir?
. D B) 6. Yandaki grafik Ay
I. f(x) = 3sin6x + 2c082x = E.P=2x )ay 3‘“3{ asagidaki fonksi- 4
Il. f(x) =3sin{4x + 1) + 5c0s%(3x-2) = EP=x abo. ; \\ / i yonlardarll bhlal"l)gl-
- X X 1\ 3n \ 4 i sine ait olabilir? 3
= ~affo 2 = g 7. f(x) = cos > +tan = i\2 2 ] 5
I f(x) = cot(-3x) + cos*(x + 5) = E.P=4g g 4 5 o &* x 0z 3w x é A)y = sin2x - - 4 = >
= 9ai 4 2
IV. f(x)=sin -)3(— +tan (x Z 2) = EP=12n § fonksiyonunun esas periyodu nedir? 3 2 B)y = 2sin2x
C)y = 4sin2x
o =)
V. f(x) = 4sin{4x + 3) + 3cos(5x - 1) = E.P=2n T A) 10x B)16r  C)20x D)30x E)40n v D)y = 4sinx -4
A)5 B)4 )3 . D2 E)1 ’ 3. Yandaki ; graﬁ-k AY = - E)y = sindx
’ asagidaki fonkst- 3 : 7. Yandaki  grafik AY
yonlardan hang- \ asagidaki fonksi-
sine ait olabilir? o ' yonlardan hangi- 3
= ine ait olabilir? 2
Lsi .5 (2X+1 1 A)y = cos2x 1 ; si
3. £(X) = —sin (- 6x + 7 8. = 5(*_.’('* > 3(*’“' - i = i
) 3 Sin( ) f(x) = sin 3 ) oo’ (5 )+tan (4x—1) B)y =1+ cos2x P A)y =1+ 4sinx ] -
' T 1 3 = X =1 + sinx 23
fonksi ivod dir? . . . : C) y= 4 + cos2Xx P % viI ® X B) y ) 2 >
yonunun esas periyodu nedir? fonksiyonunun esas periyodu nedir? ; C)y=2+sinx o) & T \‘;/2“ X
3 T D)y =2+ cos2x D)y =1 + 2sinx A e Brrnrneeeeend :
Az B3  On D)2r  E)3=n A)16n  B)12r C)8x  D)dn  E)2n E)y =2 + cosx

E)y = 2sinx

“1-a)y b)p c)Dd)Y. e)
2-C 3-A 4-D 5-C 6-B

D )y
7-“E 8- B




1. arcsin —;- + arcsin (~ 1)

ifadesinin esiti nedir?

7)

2. arcsin (— Q) + arcsin (—--—
2 2

ifadesinin esiti nedir?

417 13% 35x% 8x
A)—— B)—% (=X =
) 12 ) 4 ) 12 D) 3
3. sin (arcsin —3—>
4
ifadesinin esiti nedir?
3 4 3 4
A) = B) — C) = —_
) 5 ) 5 ) 2 D) 3
4, cos <arcsin 1—)
3
ifadesinin esiti nedir?
1 2/2 /2 1
A) — B)—— ()= —
)2 ) 3 ) 3 D) 3

4
3

31

E) —

12

E)

win

{ GUR YAYINLARI

UR YAYINLARI

:
1

5. tnfarcsn(-1)

1.
ifadesinin esiti nedir? -
1 /15 /15
A) —— B) - L2 SRALR
) 4 ) 15 . © 4
/15 1
D)y X2 i
) 15 E) 4
6. cot <ércsin (-— 3)) 2.
4
ifadesinin egiti nedir?
7 37 3
A) -1 B) - 2YL =2
) 3 ) 7 G 2
J7 37
Dy XL AL
) 3 E) 7
3.
7. tan(arcsinx)
ifadesinin egiti nedir?
7
A) VX2 -1 B) x C) 1;"
D) /1-x2 E) —X
1-x?
8. cos (arcsinv/x) 4.
ifadesinin esiti nedir?
Ay X B) Y1—x c) X=x
1—-x X
D) —11 E) /Xx=1
+X
(D 2A3C 4B 5B 6A7E 5B

arccos (1—> + arccos (£>
2 2

ifadesinin esiti nedir?

T T T 31
KR By & c) L D By 2L
A) A ) 3 ) 2 )T ) 5
arccos (0) + arccos (— —‘/2—_3—>
ifadesinin esiti nedir?
T 27 57 4 5n
A) = B)S: C) = D — E)=—
)2 ) 3 ) A ) 3 )
cos <arccos i)
7
ifadesinin esiti nedir?
3 4 2/10
2 B) — C) ——
A) 7 ) ) 3
D) 2/10 £y 7
7 /58
inrecos £)
sin{arccos =
5
ifadesinin egiti nedir?
2 2421 5/21
A) — B) —— C) ———
)5 ) 21 ) 21
S S

(1-C 2-D 3-A 4

D.5-D 6B 7-A 8- E

GUR YAYINULARY |

"
1

{ ' GUR YAYINLARI |

tan (arccos (Z))
3
ifadesinin esiti nedir?
2 2/5 2 /5 /5
= B) = C) = D) —~ E) —
A 3 ) 5 )3 ) 2 ) 3
cot (arccos (— 1—))
3
ifadesinin egiti nedir?
1 J2 J/2
A) —— B) ~— C) —
) -3 )~ )5
/2 1
D) — E) —
) 7 )3
X
fan{arccos —
n +)
ifadesinin esiti nedir?
16 — x* X 16 — x2
Y=z 2 cyXY>2—2
A — B) % )
2_
D) X E) ‘/X»x 16
16 — x?
. < 2x>
sin{arccos =—
3
ifadesinin esiti nedir?
A2
A) 3 B) 9 — 4x C) 2%
g —4x? 2x 9 - 4x?
2x 9—4x2
=2 3 PR
D) 3 ) 3




1. arctan (v3) +arctan (1)

ifadesinin gleQe_ri kagtir?

Ay E B I 2 3
)2 ) o © 3 D) E)n
2. arctan[——?—] +arctan(—v/3)

ifadesinin degeri kagtir?

T 107 97
A) 3n B) — c)=L2 py2=
)2 ) 3 )2 E)n

3. sin(arctan Q) +cos <arctan —5—>
4 12

ifadesinin degeri kagtir?

99 81 78 73 69
A) — B) — C) — _ —
65 ) 65 ) 65 D) 65 E) 65
4
4, arctan — =
3 X
olduduna gore, sinx + cosx ifadesinin degeri
kagtir?
9 7 25 27
A)2 B) — C) — D) — E) —
5 ) 5 ) 12 ) 20

{ GUR YAYINLARI |

{ GUR YAYINLARI !

5. cos (arctan ( ~%>)

ifadesinin esiti nedir?

A -2 B -2 . 0 -——>

5

D) E)

5 2
/29 /29

6. cos (arctan 1)
4

ifadesinin esiti nedir?

4 B) Vx%+16 o)
VX% +16 4

D)

A)

EIEN

7. sin(arctanv3) + cos(arctan 1)
ifadesinin esiti nedir?

V3 +1 B) 2 +1

A
) 2 2

D) ﬁ;/i E)@—Zﬁ

8. cot(arctan[—-if—]] —tan{arctan 1)

ifadesinin egiti nedir?

~/3-3 /3-3 V3 +1
A)———3 B) 3 C)—3-—
D) /3 -1 E) —v3 —1

C)V3+/2

(i-B 2-B 3-A 4-C 5D 6-A 7-D 8- E)

arccot (0) +arccot [—Jg]

ifadesinin esiti nedir?

WA

arccoty3 —arccot + arccot[—-‘g—g]

ifadesinin esiti nedir?

arccotE = X
5

olduguna gbre, sinx ° cosx ifadesinin esiti nedir?

10 gy 11 ¢y 50

A 33 33 169

60 80
D) — E) —
) 169 ) 169

tan[arccot(-—;%)]

ifadesinin egiti nedir?

24 24
2 B) -4 C) ——
A 7 ) 25 )

(i-C2B3D4AB5AGEDT7BBC)

1
I

GUR YAYINLARI

:

1
I
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tan[arccot(—i—)]

ifadesinin esgiti nedir?

X X
A) = B) — C)1
4 VX% +16
X* -+
Jx®+16 £y 4
D)_T_‘ )%

arccot1 + arccot0 = a

olduguna gore, cosa kagtir?

1 -v3
- — C) ——
A)-1 B) 5 ) 2
/2 /2
s E) Y2
b) 2 ) 2
cot[arcsinl + arccot‘/—g—
2 3
ifadesinin esiti nedir?
A) -1 B)O C)‘/—f-
D)1 E) tanimsiz
arccot[tan(arctan—?]]
ifadesinin egiti nedir?
T T T 7
I I Dy~ E) X
A)w B) ) C) 3 ) 7 ) 5




1. sin(x +arctan 2)

ifadesinin esiti kagtir?

A2 B - C)-—% D)—— E)-Z

/5 /5 /5
-
3
g
g
x
3
G
2. cot(g’E + arccosi>
2 5
ifadesinin esiti nedir?
4 3 3 3 4
A)—— B)-= C)-= D) — —
)-3 B-7; O-¢ D B3
3. 3arctan{4x) —~z = 0
denklemini saglayan x degeri nedir?
A) /3 B)ﬁ C)—f?’: D)[-?’: E)-1—
3 2 4 4/3

{ GUR YAYINLARI |

4, cot(arcsin (-1)-3 arccos%)

‘ifadesinin esiti nedir?

A) -3 B) ~-€3’- C) -1

D)0 E)1

5.

o

90

/3

sinj4 alrctanf/?)—‘fjT —6 arccos?

ifadesinin esiti nedir?

/3

1 V2 V3 1
A)-—— B)-— C)——— .D)— —_—
)-5 B-; CO-= D B
coSs [n — 2.arccos -—1—]
ifadesinin esiti nedir?
7 4 3 24 5
A) — B) — C)— == -
) ) 5 ) 5 ) 25 E) 13

25

2-arctan (x? — 2x - 9) +—’21—= 0

esitligini saglayan x in alabilecegi degerlerin
toplam: kactir?

A)6 B) 4 C)2 D)-1  E)-2

arctan4x = arccot16x

olduduna gére, x in pozitif degeri kagtir?

aNtoB ot ol gl

2B 3D 4D5A 6B 7-C 8 D)

f:A— [0, «] olmak lizere;

f(x) = arccos ( 2x; 3 )

fonksiyonunun en genis tanim kiimesi nedir?

A) [-4, 1]
D) [-5, ~1]

B) [-5, 2] C)[4, 1]
E)[-3.2]

tan(4arccot/§ — 2arccos %)

ifadesinin degeri kactir?

A) - B)O C)1 D)V3 E)w

Tanimlt oldugu degerler igin,

X_ng)

Cfx) = Barctan<

olduguna gére, f'(x) degeri kagtir?

A)2/3 B)3/3 C)4/3 .D)5~/_3- E)6/3

arccos2x = arcsinx

olduguna gére, x degeri agadidakilerden han-
gisidir?

/3 /2 /3 /5 /6
NS B O D B

B 3E4D5B 6E 7-B 6-D)

GUR YAYINULARI
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3arccot(x? +6x) — —?:%Z =0

denkleminin kokleri garpimi kactir?

A)-2 B) -1 Ci1 D)2 E)3

Tanmimli oldugu aramda

f(x) = = +2arcsin <§>

olduguna gore 1 (%) ifadesinin degeri kagtir?

B) --J-;% 8

D) —if— g - 373

A)-2V2

3
arccosx = arctan 7

olduguna gore, x kactir?

7 7 3 3 7
A) — B)~— C)=~ D)———r  E)—

3 /58 7 /58 /29

arcsin(x + v3) = arccot%

olduguna gore, x kachir?
R B) 1-4Y3 Q) /51 -4

4 4 J3

D) 4= /51 E) 4= J17
Ji7 17




1.

Sl s

Bir ABC ticgeninde
a=4cm
c=6cm
m(B) = 60°
olduguna gére, b kenarnin uzunlugu kag cm dir?

A)3/2 B)2/5 C)2/6 D)2/7 E) 4/2

Bir ABC uggeninde,

a=+/39 cm

b=2cm

c=5cm
olduguna gére, m(i\) kag derecedir?
A) 150°

B) 135° C)120°

D) 60°

E) 30°

$ekilde verilenlere gére
IDE[=x kag¢ cm dir?

A) 2/15 B) /178 SWALED
3 3
1
D) % E)5/2
ABCD eskenar D - 6 o]
dortgendir. P
IDC| =6 E
X

ICF| =AE[ =2 cm
m(ABC) = 120° 2

. . 120°
olduguna gére,

B

|[EF| = x kag cm dir?
A)2/13 B)5/2 C)7 D)4/3 E)3/5

gende Trigonometrik Bagintila

GUR YAYINLARI ¢

GUR YAYINLARI

b?=a’+c?+ac
bagintisi varsa m(é) kag derecedir?

A)150° B)135° C)120° D)90° E)60°

ABCD kirigler dortgeninde
|AB| =4 br

|IBC} =2 br

|BC| =8 br

IDC=6br

m(B/C\D) =q

olduguna gore,

cosa kagtir?

A)‘—s- B) % )

TR

D)

5
7

E)

~Njo

ABC iggeninde A

[AD] kenarortay

|AB]| =4 br

|AC{=6br 4 6
m(BAC) = 120°

olduguna gbre,

B ’ D

C) /5

|AD| kag br dir?

A)/3  B)2 D) /6

E) V7

ABC {icgeninde
verilenlere gore,
|AC} =x

kag¢ br dir?
A)/30 B)4/2 C)J/34 D)6 E)/38

Bir ABC ﬂggéninde

a=12br
m(A) = 60°
m(B) = 45°
olduguna gbre, b kac¢ br dir?
A)4/6 B)3/10 C)2/22 D)4/5 E)6v2
ABC iicgeninde A
verilenlere gore,
o kag derecedir?
842 &
o 45°
B C
A)30° B)45° C) 60° D)75° E)120°
Cevrel cemberinin yarigapi 6 br olan ABC iigge-
ninde m(é)=60° olduguna gore, ¢ kenarinin
uzunlugu kag br dir?
A)2/3 B)4 C)2/5 D)4/3 E)6/3
ABC ii¢geninde A
verilenlere gore,
tana kagtir? 10
5
90°+g,
[v3
o] B
1 1 1 1
A) — B) — C) — D) — E)1
)5 By Oz Dz B

| GOR YAYINLARI

—~ GUIR YAYINLARI |

ABC tggeninde,
sin?A = sinB + sin’C

olduguna gére, m(Z\) kag derecedir?

A)30° B)45° -C)80°

D)90°  E)120°

Bir ABC Ucgeninde gevrel gemberinin yanigap! 12 br

ve sin(é +é) =% olduguna gére, a ka¢ br dir?

A)20 B)18 C)16  D)14 E)12

Sekilde verilenlere A
gore |AB| kag¢ br dir?

B D
\\ 45°

A)9Y/3 B)8/3 C)6Y3 D)9 E)6

Sekildeki ABC iiggeninin
gevrel gemberinin yarigapi
18cm ve a+b+c=10cm
olduguna gore,

sin;\+ siné+ sin&

degeri kactir?

m1 B> )

[N




Bir ABC iiggeninde
m(C) = 45°
a=8br
b=6br

olduguna gére, A(ABC) kag br? dir?

A)16/2 B)14/2 C)12/2 D)10/2 E)8/2

2. Yandaki sekilde A
ABC ve BDE x
{icgenlerinin E
alanlari esittir,
Verilenlere gére
x kag brdir?

w
<)
(o]
»n

A4 B) - C)la‘l D)3 E)

w|oo

3. Yandaki sekilde

o

C

verilenlere gére,
A(ABCD)
paralelkenarinin
alani kag br? dir?

D
8
60°
A 12 B

A)48/3 B)42/3 C)36/3 D)32/3 E)24/3

4. ABC lcgeninde A
|[AC} =4 br
|AB} =7 br
olduguna gére, 7 4
A(ABC) en fazla
kag br? dir?

A)7 B)10 C)14 D)21  E)28

(@]

{ GOR YAYINUARI |

{ GOR YAYINLARS |

5. Yandaki sekilde A

verilenlere gore,
A(DCE) kag br? dir? 12
‘D 13
C 5 B
18
E
A) 144 B)136 C)124 D)108 E)96

6. ABC liggeninde
|BD| = |DC]
olduguna gore,

sino kactir?
o}
nNE g2 gl 2 g2
2 2 2 4 3
7. ABC {cgeninde A
|BD| = 2IDC] A0
olduguna gére,
ACi=x 6 X
kag br dir?
B D C
A)3 B)2/3 C€)3/2 D)2/6 E)4/2

8. Yandaki sekilde
verilenlere gdre,
A(CED) kag br? dir?

A4 B)6 C)8 D) 10

G=C 2C 3-A 4#C 5D 6.E 7-C 8-B )

ABC iiggeninde \)erl enle
re gore,

A(ABC) kag br? dir?

7 6
B 5 o
A)3/2 B)4/3 C)3/6 D)4/6 E)6/6
Sekilde verilenlere 6 D
gore, A(ABCD) kag A
be? dir?
4 7
— c
A)6+2V3 B) 6 +6v6 C)4+6V6
D) 2 +4/6 E)6+4V3
Sekilde verilenlere c
gore, A(ADC) kag
br? dir?
7 5
A 4 D 8 B
A) 4/3 B) 543 C) 6/3
D) 8+3 E) 1043

Sekilde verilenlere gére
A(ABCD) kag br? dir?

A) 24 +8/15
D) 48 +8v21

B) 24 +8/21 C)48+8/15

E) 24 +4/21

E7D8A

{ GUR YAYINLARI |

{ GUR YAYINLARI |

co

nar yamuk olduguna
gbre A(ABCD) kag
br? dir? 6 )
A 10 B
A)12/2 B) 16V/2 C) 24/2
D) 32/2 E) 48/2

Sekilde verilenlere gére
A(EDF) kag br? dir?

A 6 B

A)3/6 B)4/3 C)5/5 D)6/3 E)4/6
Sekilde verilenlere gore A 10
A(ACD) kag br? dir? D
12 9
1
B 9 C
A) 2/111 B) 3/114 C) 3/115
D) 44119 E) 3121
Sekilde verilenlere gore A 3 D
A(ABCD) kag br? dir?
5 6
60°
B 6 C
A)9Y3 +2/14 B)9/3+10  C)12+2/14
D) 6v3 +2v14 E) 1373




Bir ABC uggeninde,
h,=8br
b=12br
c=10br

olduguna goére, ABC iiggeninin ¢evrel gemberi-
nin yancapi kag br dir?

A)% 8)177 c)4 13)1—2‘rl E)

N~

Bir ABC {i¢ggeninde,
a=5br
b=12br
c=13br

olduguna gore, ABC liggeninin ¢evrel gemberi-
nin yarigapi kag br dir?

A7 B)l;l c)6 D)Jél E)5

Sekilde verilenlere
gore, ABC liggeninin
cevrel gemberinin ya-
ricapl kag br dir?

ABC iiggeninin gevrel
¢emberinin yarigapi 4
br olduguna gére,

IBC| = x kag br dir?

GUR YAYINLARI

1
T

{ GUR YAYINLARI

ticgeninin gevrel
cemberinin yari-
capt ka¢ br dir?

ABC tggeninin cevrel A
¢emberinin yaricap! 8 cm
olduguna gore,

|AD| kag br dir?

Sekilde verilenlere gore, A
ABC liggeninin gevrel
gemberin yarigapt kag
br dir?
o |7
c
A) 9/6 B) 17/6 0 35/6
4 12 24
py 1178 £y 10/6

Sekilde ABC lggeni ve gev-
rel gemberi verilmistir.

Buna gore, gevrel gembe-
rinin yarigapi kag br dir?

A) Y3 B)2 C)2/3 D)4

-D2-B3A4C5D6A7-CB8D)

Bir ABC ﬁggehinin kenar uzunluklart 5 br, 12 br,
ve 13 br olduguna gore, bu {iggenin i¢ tedet cem-
berinin yarigapi kag br dir?
5

A)1 B)2 C) 5 D)3 E)

N~

ABC licgeninde A

verilenlere gére

ic teget cemberi-

nin yarigapi kag 15
br dir? 8

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

Bir Giggenin gevresi 24 br ve i tedet cemberinin
yaricapt 3 br olduguna gore, bu iiggenin alani kag
br? dir?

A)108 Bys6 C)80 D) 72 E) 36

ABC {cgeninin
ic teget cemberi-
nin merkezi I dir.

Buna gore,
A(AIB) + A(BIC)
A(AIC)
kagtir? 8 0 ¢
A)4 B)3  C)2 D)% E) 1

B2C3EACGHBGETBBEA

GUR YAYINLARI +

GUR YAYINLARI

ABC iggeninde
1 i¢ aciortaylarin
kesim noktasi ve

A(BIC) = 36 br?
olduguna gére,
A(ABC)

kag br? dir?
A)120 B)90 C) 80 D) 60 E)45

ABC dik tggeninde ig
tedet cemberinin mer-
kezi Idir.

Buna gore,

A(AIC) kag br? dir?

B. 6 c
A)24 B) 20 C)16 D) 12 E)10

Kenar uzunluklart 9 br, 12 br ve 15 br olan bir
tiggenin gevrel gemberinin yarigapi R ve i¢ tedet

¢emberinin yaricapi r ise -I} orani kagtir?

3

E B)% C)3 D)

N o

E)5

Kenar uzuniuklari 5 br, 6 br ve 7 br olan bir ligge-
nin cevrel gemberinin yaricap! R ve i¢ tedet geberi-
nin yarigapit r ise, Rer carpimi kactir?

A)% Bl ol Ds B




_Trigonometri

1. sin25° » cos35° + sin35

ifadesinin degeri kactir?

1 V2 V3
A) L By 12 oy XS
)z B O o)
2. €0845° ¢ cos15° + sind5° » sints°

ifadesinin degeri kagtir?

Nl B2 02 D) %3

3. 8in20° » sin25° — ¢0s20° « cos25°
ifadesinin degeri kagtir?

A)——?—- B)—g C)—% D)—‘/ZE

5 5z
4. €OS ~—+ COS —— — gin 2. gjn £
18" %% 75— 15 " 1g
ifadesinin degeri kactir?
/3 1 1
A= gl g 1
) 3 ) 5 ) D) >

E)

WES

E) 1

E)

N[

E)

Nla

Iki Yayin Toplaminin ve Farkmm Trie
Oranlan '
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€0s75°+cos 15° + sin (— 75°) » sin (— 15°)
sin33°+cos12° + sin12° - cos 33°

ifadesinin degeri kagtir?

/2 1

A) -~ B)O C)5 ‘D){i E)g

COSX =

[GIESN

[$)]

COSY = —
=13

olduguna gére, sin(x~y) ifadesinin degeri kagtir?

63 11 59 57 33
A) — B)— €)= D)-- FE)-22
)65 )13 )65 ) 65 ) 65 -

sinx=—1~

4
1

COSY = —

=3

olduguna gore, cos(x +y) ifadesinin degeri kagtir?

N8 o T B3
8 4 8
0 B gy MO

T -
0<a<5<5<n olmak tizere;
sina =

sinff =

alm o w

olduguna gore, cos(a—p) ifadesinin degeri kactir?

n-3 p-2 .8 p&

DAl
65

tan10° + tan 35
1—tan10°.tan35°

ifadesinin degeri kagtir?

A) ——2@ B) 1 C) -—2@

cot65-cot5° + 1
cot65° — cot5°

ifadesinin degeri kagtir?

A)-/3 B)——? C)0

tan65° —tan20°
1 +tan65°+tan20°

ifadesinin degeri kagtir?

A) —-‘/Zz B) ~1 C)-‘/zz

cot70° - cot50° — 1
cot70° + cot50°

ifadesinin degeri kagtir?

A) -3 B)-{i C)—1

D) 1 E) /3
D)if— E) /3
D) 1 E) /2
D)if- E) /3

(-D2B 3D 4B 5A

6D 7-A 8-B) -

i

GUR YAYINLARI

i
r

GUR YAYINLARI

|
i

cot5°

olduguna goére, cot10° ifadesinin x cinsinden
degeri nedir?

x2 —~1 X% —1 2%
A) B C
) ™ ) )

D) 2x E) 2X

1-x? x% —1

O<a <% olmak (izere;

c:osoc:i
5

olduguna gdre, tan <%+ a) degeri kacgtir?

1 1
A) — B) — C)3 D)7 E)9
)3 By 0O ) )
sinx = —
3
COSY = —m
/13
olduguna gore, tan(x +y) ifadesinin degeri kagtir?
7 5 4 2 3
A) — B) — C) — D) = E) =
) 4 ) 4 ) 3 ) 3 ) 4

fanx = 1
3
coty =2
olduguna gbre, tan(x +y) ifadesinin degeri kagtir?

A)% B) 1 C)%

D)2 E)g




1. cos75°

ifadesinin degeri kagtir?

A
) 2 4

D) 3

2. sin75°

ifadesinin degeri kagtir?

A) V6 +/2 B) /2 -/6
2 2
py Y2+2 )
4
3. cot75°

ifadesinin degeri kagtir?

5-/3 -
A B
3173 ‘i

D) E)

3+/6

4, cot105°
ifadesinin degeri kagtir?

A)1-J§ B)1-/E
1+42 1+/6

/2 -8 B)/G_—/E

/6 -2 E)»/E+/§

i GOR YAYINLARI |

/6 -2

3-/6 34+/6

{ GOR YAYINLARI |

1+/3 E)1~f§
1-/6 1+43

ifadesinin degeri kagtir?

A)-J-;‘Qi B)g C)Eﬁ— D)—fg

cos 15° + /3 »sin15°
ifadesinin esiti nedir?

A)Q B)[?L C)-‘/E D) V2

E) V3
2 3 2

+c0s20°

sin20° + f

ifadesinin esiti nedir?

A) sin40° B) %cos 40° C) cos40°

D) 2cos40° E) gé‘/gcos 50°

c0s25° — sin25°
ifadesinin esiti nedir?
A)Y2cos20°  B)2cos20° . C)/2sin70°

D) 2cos35° E) V2 cos70°

=B 2

ABCD dérigeninde

[AB] L [BC]
[AB| = 4 br
[BC| =3 br A
|AD] = 13 br .
[DC| = 12 br

B

oplam Fark Formiillerinden Siniis ve Kosiniisiin

trik Seki

olduguna gore, sin(B/A\D) kagtir?

A) 31 B) Ll C) 81
32 45 65

Do B2
65 65

GUR YAYINLARI

¢
1

Sekildeki Giggende A
verilenlere gore,
cos(@)
kactir? 3
-
B H 2 C
A) 3/65 B) /65 o) 7/130 _, 9/130 E) /130
65 15 130 130 13
ABCD dikdértgen A D
|AB] = |EC|=2br R
[EB|=1br
m(EAC) = x 2
olduguna gore,
sinx kagtir? B E 2 C
A) /65 B) 2/65 Q) 3/65
65 65 65
D) 4/65 ) /65
65
ABCD kare 3 E1D
|AF| = [FB[=2br B
|AE]| =3 br 2
|ED]=1br E
m(FCE) = o
2
olduguna gére, o
sina kacgtir? c
A) _@ B) 1‘/_8__5_ C) 3‘/8__5
21 85 35
D) 2/85 E) 11/85
21 85

GUR YAYINLARI

ABCD kare
IDE| = |EA| |
|AK| = |AB] |

olduduna gére,
sina kactir?

A) 3/10 B) 3/5 0 3J/10
10 5 5
D) 2/10 5/10

5 2

Yandaki sekil es ka-
relerden olugmakta-
dir. Buna gore, \

cosa, kactir?

/

ABC (ggeninde A
IBA| = |BC}

tanA=i
3

olduguna gobre,
sinB kagtir?

B C
25 25 5 25

2

A
)25

ABCD dikdértge- D c
ninde verilenlere

gore cosa kag-
tir? 8




ABC iggeninde o
[AD] L [BC]

|AB| = 2/5 br

|AC| =5 br

|AD| =4 br

V5

olduguna gore,

tan(B + C) kactir?
A)-3 B)-2 C)-1

ABCD kare D

|IDC] = 3|CE]
m(C/.Z\\E) =
olduguna gére,
tana kactir?

A

1

1
A -
)7

1
B =
)6

C)5

ABC lggeninde A
[AB] L [BC] X
|AB]|=|BD]|=3br 3
IDCl =4 br

GUR YAYINLARI

'
1

(SR

m@OAC) = x B 3

olduguna gore,
tanx kagtir?

NE Bio o

orfw

ABCD dikdortgen A

{ GOR YAYINLARI 1

|AB| =4 br
[BC| =6 br .
|AE| =3 br

mBFC) = a B

olduguna gére,
cota kagtir?

1 1 1
A)—— B)—— C)——no
)=z B O3

ABCD kare
|AE| =3 br
JAD| =5 br
IFC|=1br
m(EDF) = «
olduguna gore,

tano kagtir?

13 11
A) — B) —
)10 )10

ABCD kare
|IDC| = 2|ED|
olduguna gore,

cota kagtir?

A)

N |-

B)

w|—~

ABCD ve BEFG
birer karedir.

3|AB| = 4|BE|
olduguna gére,
tan(ATG\E) kagtir?

A)-5  B)-6

ABCD kare
|EC] = 2|DE|
olduguna gore,
cota kactir?

o~

©|~

3D 4D 5B 6D 7C8

Bir ABC (g¢geninde, :

. 3

nA=—

si -
sinB=—5—
13

olduguna gore, cosC kactir?

A -8 B) 33 c)-21
65 65 65

33 63
D) 22 E) 22
)65 )65

i .
X = —— olmak {izere;
24

sin 5x » cos 3x + cos 5x » sin3x
€0S 6X » c0S 2X + sin 6x » sin 2x

* ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) tandx B) -1 C) cotdx
D)1 E) tan8x

sin(70 — 3x) » cos(25 — 3x) — sin(25 — 3x) » cos{70 — 3x)
isleminin sonucu kagtir?

A)‘g- B)-J?_Z C)—12— D)0 E)V3

a+b= % olmak {izere;
(cosa ~ sinb)? + (sina — cosb)?
ifadesinin degeri nedir?
A)3-42 B)2-+2 C)2-/3
D)3-+/3 E)2+Y3

(1-B2D3B4C5EBCT

| GOR YAYINLARS +

o

| GUR YAYINLAR] |

tanA=3

tanC =4
olduguna gbre, tanB kactir?

3 m 9

7
c) .
)10 12 1

5 1
A) —- B) —
)11 )2

Bir ABC ticgeninde,
sinB+cosA = 2

6
sinA-cosB = 1
6
olduguna gore, m(é) kag derecedir?

A)135° B)120° C)90° D)60°  E)45°

T
COS{ X +—
k) s

cos(x—£> 3
6
olduguna gére, tanx kagtir?

A)—‘/g- B) V2 C)—‘/ZE D)V3 E)V2

sina — cosb =

sinb—cosa =

Bl al_l

olduguna gére, sin{a + b) degeri kagtir?

nE g g9 97 99

16 160 160 160 160




1. tan (arctan 1 -+ arccos 1—)
3 2

ifadesinin degeri kagtir?

3 _ _
A) +4/3 B)1 3/3 0)1 2/3
3-/3 3-4/3 143
D) 1+3/3 E) 1+2/3
3-4/3 1+/3
2. sin (arctan -Z— — arccos %)

ifadesinin degeri kagtir?

A2 ple

17 18 4
c) L 18 A
13 65 ) 65 D) B)

65 13

3. 3 J7

arcsin — + arcsin —
4 4

ifadesinin esiti nedir?

A)120° B)90° C)75° D)60°  E)45°

4, arcsin —‘/2§->+ arctan (— 1) +arccos (-%)

toplami en az kag derecedir?

A) 265° B)315° C) 425°

D) 495° E) 515°

f
r

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

. 4 5
ot— + arccos——)
sm(arcc 3 3

ifadesinin degeri kagtir?

64 63 61 61 63
- B)— C)— D) —— E)-——
A 65 ) 65 ) 65 ) 65 ) 65
arccot3 + arccot2
ifadesinin degeri kagtir?
5x 3 2% e s
— B) — C) — D) — E) —
N BT O DY Bg
[ . 4>
tan{— - arcsin—
(5~
ifadesinin sonucu kactir?
2 3 4 3 4
~-Z B)y-— Q)—— D) = E) —
M-z B-3 O-3 D B3
. 1 . /3
— + arcsin —
sin <arccos 5 2 )
ifadesinin degeri kagtir?
/3 1 /2 1 /3
- B)—— C)—/— D) — E) —
A) - ) =3 ) 2 ) 5 ) >

(D 2-B 3B 4D 5B 6D

sin50°
cos 25°

ifadesinin degeri kagtir?

A) sin25° B) 2sin25° C) cos25°
D) 2cos25° E)2
. T T
sin —«cos —
8 8

ifadesinin degeri kagtir?

A) /2 B)gz— c)y1 D)2/2 E)

T "
0<x< 12- olmak lizere;
| COoSX = 1
4

olduguna gore, sin2x kactir?

5 /0 s}
2

A) —5- B) L )

D)

@3
5

. 3
sinX — COSX = 7

olduguna gore, sin2x kactir?

5

A) 3 !
8

8)4

1B 2E 3D 4C5E 6-A 7-D 8-C)

GUR YAYINULARI +

Alﬁ

GUR YAYINLARI

LT T b T
Sin —+ €08 ——+C0S —+C08 —
24

24 12 6

ifadesinin degeri kagtir?

3
8

/2 1 1
A Y2 By— C)— D
) 8 )8 )16 )
tanx:——s—
4

olduduna gore, sin2x kactir?

A)——2—4— B) -z C) 22 D) _21
25 - 25 25 25

4sin10°+cos10° - cos 20°
sin40°

ifadesinin degeri kactir?

A4 B2  C)- D) 1

c0s26° = x olmak lzere;
sin8° » cos8° « cos16° » cos32°
ifadesinin x cinsinden esiti nedir?

X X X X
A) =— B) — C) = D) —
)32 )16 )8 )4




cos108° sin108°
cos 24’ sin24°

ifadesinin degeri kagtir?

A)-4 B)-2 C)-1

sin (2 arctan 1—)
4

ifadesinin degeri kagtir?

7

3 4
A) — B) — —_—
)"'13 ) 15 ©) 16

cos10° « cos20° » cos40°

ifadesinin esiti nedir?

A) cot10° B) cot20°

8 8
tan10°

D)4

cos 6x + sin6x
cos2x  sin2x

ifadesinin sonucu kagtir?

)2 B)4

D) 2cosdx E) 4cosdx

| GUR YAYINULARI |

) coti

| GUR YAYINLARI |

(2

sin15° cos15°

isleminin sonucu kagtir?

A) .12_ B)1  ©) g- D2 B
sin24°  cos24°
sin8° cos8°
isleminin sonucu kagtir?
A)2 B)4 C) 2cos16°
D) 4cos16° E) cos16°

sinx 21

cosx+sinx 4

olduguna gére, sin2x degeri kagtir?

4 3 3 2 5

A) — B) = C)= D) = =

) 5 ) 7 ) 3 ) 5 E) 5

1. 43
sin10°  cos10°

isleminin sonucu kagtir?

A4 B) 2 C)1 ml gl

2 4

(FE2D3A4E5DG6AZCE

o

A) "11_8 B) -

N2 B o/B D

cos 2x
sinX — cosXx

ifadesinin esiti nedir?

A) cosx + sinx B) cosx —sinx  C) sinx — cosx

D) —cosx — sinx E) -1

2
COSX ==
3

olduguna gbre, cos2x kagtir?

1 1 1 1
C)-— D)y-— E)——=
)-g D-z B

12 3

. 3
. 8INX = —
3

olduguna gore, cosdx degeri kactir?

8 7 2 5 4
A-2 p-L -2 p-2 p-=
A =3 )3 )5 B3

2T _gin2 T
12 12

CcOos

ifadesinin degeri kagtir?

/3 /3 2 g1
2 2

(i-D 2-C 3B 4-A 5B 6A 7D 6-F)

{ GUR YAYINULARI |

GUR YAYINULARI

i
i

sin(a—’T - 2arccot i)
c 2 4

ifadesinin degeri kactir?

8 7 6 1 3
— B) — C) — D) — E) =—
A 25 ) 25 ) 25 ) 5 ) 25
sin20° = x olmak lizere;
sin130° + sin50°
toplaminin x cinsinden esiti nedir?
A) 2 —4x2 B) 1-2x* C)2x2 -2
D) 4 —2x? E)y4x2-2
0<x <% olmak lzere;
v1+cos2x
ifadesinin esgiti nedir?
A) cosx B) 2cosx C) —/2 cosx
D) Y2 cosx E) 2cosx
cos? =
12
ifadesinin degeri kactir?
A)4+J§ B)z—/é' C)2+/§
2 4 2
1-/3 2+V3
D E
)~ ) =




TG OriOr 1O Nses

sin70 = X 1. tanx = %_ 5, tan<23rcsin 12)
olduguna gére, sin10° ifadesinin x cinsinden olduguna gére, cos32° nin x cinsinden esiti _
esiti nedir? nedir? olduguna gére, tan2x kagtir? ifadesinin degeri kagtir?
- - 2x% — 1 B) 1~ 16x? C)1-32x /15 /13
A)1 X B)X 1 C)x+1 A) 32x ) X | ) X A)—1— 8)1— C)§~ D)g E)—5— A)-F—S— gy /15 o 18
2 2 2 2 2 4 2 4 5 8 7 8 5
D)1+ 16x E) 1+ 32x
by [T=% gy (X1 1 1 oy /3 £) 276
v E ] ) = )
2 2 4 % 5 5
3 2
E =
:
m 1,
1@ 1_:?
cosX = ﬁ 8
Sinz-;E +cosz%’~‘- 3 tan2x = =
o " 3
olduguna gdre, cosdx kagtir? . " . . isi ola- tanx — cotx = =
ifadesinin degeri kagtir? olduguna gore, tanx agagidakilerden hangisi ola 7
7 2 4 1 2 bilir?
-— B)y-= C)~— D)— = = &
A) __‘/Z B) /2 -1 ) 2-42 A 9 ) 3 ) 9 ) 3 E) 3 ] ] olduguna gére, tandx kactir?
? ? 2 A7 Bl O D)2 E)4 24 532 4 52 58
p) 4=12 g 2172 N B 9% 65 55
2 2
ABC (cgeninde A
verilenlere gbre,
cos<2 arcsin 1—) cos2o kagtir? 4
3 6 8 1 tanx = —
fanx — cotx = — 3
. . _— " 3 «
Hadesinin degeri kagtir* olduguna gore, cot—z— asagidakilerden hangisi
20 o olduguna gore, tan2x kactir? o
A) % B) -;— C) Lz— D) g E) % B c 1 ] olabilir?
E 1 1 1 1 1 A-8 B-6 C-83 D-~ E-- 7 ] ]
A)~— B)-— C)—— D)—— E)--to 2 6 A4 B)3 C)2 D)~ E) &
5 )73 B Oy Doz Bog g ) ) 3 2
; :
x z
m )
13 E:g_ )
2sin? %5— -1
4, —
1-2cos?15° 3 :
& oo =3 cos®x—sin®x 5
isleminin sonucu kagtir? L 4, cotx —tanx = 7 3. - ——
ifadesinin cosx cinsinden esiti nedir? cosX — sinx 4
A) ——3@ B) _«‘/ZE C) _,/2_§_ A) 4cos® — 3cosx B) 4cos®x + 3cosx olduguna gére, cot2x kagtir? olduguna gére, tan2x kagtir?
D) /5 ) /6 C) 2c0s°x — cosx D) 2cos%x - cosx A) 5 B) 32— C) % D) % E) % A) _\/E B) [3_ C) _"/E D) 1 E) 1
2 3 E) 4cos® — 2cosx 8 6 3 2 4 2

C3B4ESCEATCE A

(i-C 2> A3B4CBEAGBCTCEB




1 sin5x + sin 3x
’ c0s 5x + cos 3x

ifadesinin egiti nedir?

A) cotdx B) tandx C)1
D) tan2x E) —tandx
2 c0s28° — cos 10°

sin28° —sin 10°

ifadesinin degeri kactir?

A) tan38° B) tan19° C) cot19®
D) ~tan19° E) —tan38°
3. cos75° ~ cos15°
ifadesinin degeri kagtir?
/3 /z 1 /2 /3
A)——— B)=— C)—-— D)— E)—
) 2 ) 2 ) 2 ) 2 ) 2
4. sin20° + cos20°
ifadesinin degeri kagtir?
A) 2c0s25° B) 4cos25° C) V/2sin25°
D) v2 cos25° E) 25in25°

{ GUR YAYINLARI }

i GUR YAYINUARI ¢

o
X = 5 olmak tizere;

c0s 6X + cos 2X
sinx + sin5x

ifadesinin degeri kagtir?

1 /3 /2 1 /3

cos 3X — cosX
sin3x — sinx

ifadesinin egiti nedir?

A) ~tan2x B) —tanx C) tan2x
D) tanx E) —cot2x
sin80° + sin20°
cos40°
ifadesinin degeri kagtir?
N3 8- -l plB g3
3 2 3

&

sin15° + cos 15°
ifadesinin degeri kagtir?
A)1 B)Y2 C)Y3 D)2 E)3

4,

cos40°® — cosZO’-l; sin10

ifadesinin esiti nedir?

A) cos10° B) 2cos10° Cc)o
D) 2sin10° E}1
COS4X+COSX

sin6x — sin2x

ifadesinin egiti nedir?

A) 1 cosecx B) 1 secx C) 1 cosecx
4 2 2

D) 1Zcosx E) %sinx

sin7x — sin3x

——e S = COE8X
cos7x + cos 3x

esitligini saglayan en kiigiik pozitif x degeri
kagtir?

A)6 B) 8 €)9 D)10  E)12

12x = n olmak Gzere;

sin2x — sin4x
cos4x — cos 2X

ifadesinin degeri kactir?

A)~§ B) -1 C)-J-;Z- D) 1 E)

ml&l

(i=C2-A3-C4D5D6-A 7-E &

| GOR YAYINLARI +

~ GUR YAYINULARS |

sin2x + sin4x + sin6x
COSs 2X + C0S4X + cos6x

ifadesinin esiti nedir?

A) tan2x B) cot2x C) tan3x
D) tandx E) cotdx
sin?38° — sin?22°
ifadesinin degeri kagtir?
A) J—g—sin16° B) —@—sin 8° C) Qsinﬂﬁ"
2 2 2
1 . ge 1 i apo
D) —sin8 E) —sin16
2 2
sin80 + sin20° + sin40°
ifadesinin esiti nedir?
A) 2sin20° B) 2cos80° C) 4sin80°
D) 4sin40° E) 2sin80°

sin70° +sin50° +sin40° +sin20°
cos70° +cos50° +cos40° +cos20°

ifadesinin dederi kagtir?
A) tan40° B) tan50°

D)—1 E) 1

C) tan80°




cos75° » sin15°

ifadesinin degeri kagtir?

1 V3 1 V3 1 /3
A) —+ X2 B) — — X2 Cc)~_Y2
)33 )33 )33
1 V3 1 V3
D) — X2 E) L+ Y2
Y7732 )5+
2. cosﬁ-cos—r‘—
: 8 8

ifadesinin degderi kagtir?

/2 /2

1 1
A= B= V2 D= —
)~ B 0 )3 By
3. cos 80° - cos40° — —;_— sin130°
isleminin sonucu kagtir?
1 1 1 1
A)—— B)y-— 0©)0 D) — —_
) 1 ) 5 ) ) > E) )
4, 8x=g olmak tizere;
sin8x » cos4x
isleminin sonucu kagtir?
V2 1 1 /2
A) — B)y— - Q)0 D) —— S
) D) )2 ) ) 2 E) 2

| GOR YAYINLARI |
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3 .
coso = Y olmak (izere;

2-«:08-0-5-(:()5—3£
2 2

isleminin sonucu kagtir?

5

A) €3

o~

B)

L)

D)

ENES

sin20° « sind0° » sinB60° » sin80°

isleminin sonucu kagtir?

1 1 3 1
A) — B) — C) — D) —
) 16 - ) 8 ) 16 ) 4
c0s20° » cos40° » cos80°
ifadesinin dederi kagtir?
1. 1 1 1
A) — B) —— C) — D) —
) 16 ) 12 ) 8 ) 4
1 .
—— —4sin70°
sin10°

ifadesinin degeri kagtir?

A4 B2  C)-1 D) 1

E)

wo|w

E) —

E)

N =

E)2°

A 3A 4A 5A 6-C 7-C 5-F

denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) {x: x=§+2k7c, kez}
B) {x: x=L+kr, kez] C
i £
) {x: x =L ke, kez} <
3 14
=
D) {x: x=~g-+2kn, kez} °
S i} 1 _
E) {x. x=-r2kn, ke z}
COSX = A
2
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden han-
gisi olabilir?
A) {x: x='31+2k7t, kez}
B) {x: x =-g—+2k7r, ke z}
C) {x: =-25"—+2k1 k ez}
D) {x: x=—33?-+2kx K ez}
E) {x X :—%+2k7r, ke Z}
E
2
cosdx =1 <
g
denkleminin ¢oziim kiimesi agagldakﬂerden han- ,“:‘
. -8

gisi olabilir?

A) {x: x=—';—+2k7r, kEZ}
. ki
B) {x. x =X kez}
2
C) {x: x=l~(1T—, kEZ}
4
D) {x: x=km, keZ}
kit

E) ix: x=£+———-, kEZ}
){ 4 2

(1~D. 2-D 3-B 4-B 5-B 6~E 7-B 8= CJ

cos (3x —-E) = cos(x +£>
4 2

denkleminin [n, 37“] araligindaki kokii agagida-

kilerden hangisidir?

572 11’E 4TE 13x T
A) — By — C) — D EYy —
)5 Bl © )5~ B
cos<3x ———) = —12—:—3—

denkleminin ¢6ziim kimesi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) {x: X = 5“+k'L kez}

12 3
T 2kw
B : = — , keZ
) {X 183 }
C) {X: X = 5/L kIL’ }
18
D) {x: x=24 2k", Z}
6
7IL kll.
E) {x: x= . ke
) { 18 + }

XE (g-, n) olmak (izere,
30053x - ﬁ
3

olduguna gore, x kag derecedir?

A)110°  B)120° C)130° D)150° E)160°

(+5)=-
COS(X 4= ) = ——
6 2

denkiemini saglayan pozitif en kiigiik kékii kag
derecedir?

A)130° B)120° C)100° D) 80° E) 60°
2cos?x + cosx—1=0

denkleminin [0, 2x] araliinda kag¢ tane farkl
kokii vardir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5




7D 2-E 5-C 4-E 5-E 6-D 7-B &-D)

sin2x = 51251 1. tanx = — cot(Sx ~—g‘~) = cotX
denkleminin [0, 2r] araliinda kéklerinden biri
denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden asagidakilerden hangisidir? denkleminin g6ziim kiimesi nedir? denkleminin [r, 2a] arali@inda ¢dziim kiimesi
hangisi olabilir? T nedir?
AL B) L o)L D)X E)3—7t A) {x: X = —+2Km, kez}
A) . T 6 4 3 ! 2 2 3 5z 77 7T 4w 5z
e ne e v o5 aES) ol
3 1 B) {x: x =42k, k&‘Z} 1 6 3 3' 3
2 E z 4n 2m 77 5=
B) {x D x=224kr, ke z} S D) {-—, —} E) {—‘— —}
3 g ) {x: =§+kn, kez} z 3" 3 3
2 < £
C DX =2l =
) {x X = 25+ 2k, kez} p D) {x; =T ik, kez} E
T v 6 v
D) {X X=g+2kﬁ’ kez} 6. 25in2x~5cos<§—x)+3=0 E) {Xi X=1‘7r2“+k7f» kez}
E) {x X=X +2kz, ke z} denkleminin [0, 2#] araliginda kag farkli kokii -
3 vardir? ) =1 tan <2x +g—> = cot2x
. cot3x = —
A)1 B - . o .
sin(2x _E) = _J2 ) )2 c)3 D)4 E)S denkleminin ¢dziim kiimesi nedir? denkleminin [0, 2n] arah@inda koéklerinden biri
2 2 ke agagidakilerden hangisidir?
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden han- A {x CXE E +_2_ ke Z}
- - T 27 3n 4 n !
gisi olabilir? - A) — B) = C) — D) — E) — |
B) {x: x =2tk kEZ} 4 3 4 3 4 |
T |
A) {x: X = = +ka, kez} w | kn |
C =240 keZ ;
6 o ) =gy } |
B) {X. x=T ikn kez cos2x +sinx =0 K
D X==—+kn ~ n  kn
4 ' } D) {x: X == oy kez}
- denkleminin [0, 2r) aralifinda koklerinden biri 4 6 ,
C) {x: x= 3 +2%n, kez] asagidakilerden hangisidir? B [x: x= §+% kez] tan(x +7 )+ cot2x = 1
D . - T 7T ° ° o ° °
) {x X= +kr, ke Z} A)120° B)150° C)210° D)300° E)330 denkleminin g6ziim kiimesi nedir?
E) {x: x:£+k7r, kez} . Tk
8 3. tan(4x—§)=—~/§ A {X’ X"Z+klt' kez}
B) {x: x =% _kn, kEZ}
denkleminin [0, 7] aralifinda ¢6ziim kiimesi nedir? | 2
in(7x — 25°) = . = =
sin(7x — 25°) = cos(3x + 15°) = E C) {x: x =L 42k, kez}
d - o 9 AL . An 3 2
enklemini saglayan en kiigiik x dar agis1 kag z A) {Z —4—} B) {E' -5-} C) {*‘: 2 4] E -
H . p— i el
derecedir? 3 cos?x = sin?x B I g D) {x Pox=ot ke, ke Z}
i i i
A5 B)10  C)15 D)20 E)25 3 i 0) {3 7} a5 T3l 3 T
) ) o denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden han- s E) {X PoX=g- ke, ke Z}
- 1 gisi olabilir?
i T . ‘/5
sin(x—3) = sinx A fx: x=Z i, ke 4. ahem=2
denkieminin [0, #] araliginda ¢bziim kiimesi B) {x DX = e—— +k7:, ke z} g;::::l:rau;g(?s,izfi??arallglndaki koKleri agagida- cotda - cot 20 = 1
aga@idakilerden hangisidir?
C) {x: ——+2k1r keZ x T - denklemini saglayan en kiiciik o dar agisi kag
A) {E 3_”} ) {i 3 ﬁ} C) {_ﬁ_ . 3n A) {—6—' ?} B) {3 6} radyandir?
6 8 4 8" 6 4 8 D) {x- x =% 4 ok kEZ}
: 7] , ~ _ ~ _
T 27 T 4 T T T T 3
T x D) {Z, 25 B{53 RNae Bl O D= B
D) {;{ %, 18-} E){i’i Zi} E) {x: x = =2+ 2k, kez} ){3 3} )33 24 20 18 12 6




cos(2x - & =cos<—7-c-— )
( ~3) 2 %

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) {x: x=%+2kﬁ, kez}

B) {x: x=-’;‘-+2kn, kez}
C) {x: X=——g-+2kﬂ:, keZ}
2x | 2k
D {x: X ="— 42 kez}
) 9 3
E {x: x=~£+2—k7£, kEZ}
) 3" 3

. T . T
SIN{ X —~— 1 = - sin —_—
< 3) <X+2)

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {x: X=-g—+2k’il, kEZ}

B) {x: x=—1£2—+k7t, kez}
) {x: x=—-';—+k7t, kEZ}
D) {x: x=—§+2k7t, kEZ}
E) {x: x={32-+2kn, kez}

CosS3X = — cos(x +—g‘—>

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) {x: x-—-~%+kn, kez}

B) {x: x=%+kn, kez}

bn  krm
C {x: X = o e kez}
) 12 2

5t | k=
D {x: X=m——t—— ke } -
) 24 2 z
E) {x: x=—%+k7r, kez}

sin{ 2x -—£> = C0s 3X
(2%

denkleminin [0, ] arahiginda kéklerinden biri
agagidakilerden hangisidir?

AL gy & C&E D.3_Ti s
)12 )2 )20 )5 E)ZO

L
T

GUR YAYINLARI

GUR YAVINLARI

sin7x —sinbx__ _s/g
€0s 7x + cos 5x 3
olduguna gbre, x asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

A) 60° B)120° C)210° D)240° E)300°

1 . 1 _
1—-sinx 1+sinx
denkleminin (0, ©) arahigindaki kékleri agagidaki-
lerdin hangisidir?

VRS ez o

denkleminin [0, 2r] aralidindaki kdklerinden biri
asagidakilerden hangisidir?

Ay L By & 2 A I
)12 )3 C)3 D)3 E)3

252coty+sinx =5
255 — 625%Y = 4

denklem sistemini saglayan (x, y) ikilisi agagida-
kilerden hangisi olabilir?

AEs)  PGET) 9G3)

/3 cosx+sinx =3

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?

A) {x: x=%+2kn, kez}

B) {x: x = & 4 2kn, kGZ}

f(x) = Bsinx — 12cosx
fonksiyonunun en kiigiik degeri kactir?

A)-20 By-15 C)-13 D) 13 E)15

4sinx + 3cosx =5
olduguna gore, cosx degeri kactir?

3 3 4
AZ B ad
)z BZ

2
C £
)5

D)5

) /3
smx+—5—cosx= 0

denkleminin [0, 2x] araligindaki kokii nedir?

A)% B)-;‘- C)~61 D) 2% E)—;—

(=D 2-c 3B 4C 5D 6D 7-C 8-C)

GUR YAYINLARI |

GUR YAYINLARI

+ sinx * cosx — cos® = 0
denkleminin [0, 2x] aralifinda kag¢ kokii vardir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

4cos?x + 4cosx = sinx + 2sin®x = 1

denkleminin [0, 2x] araliinda kokii asagidaki-
lerden hangisidir?

S
‘*’[;\

r By L C::E."E D§.7£ E
A)G )3 )6 )4 )

0 <x <270° olmak lizere,
sin?x — cos®x = sin®2x — 2c05%x

denklemini saglayan x in kac farkli degeri var-
dir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

0 <o < olmak lizere,

cosa
=1

sina +

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

Y efd of




ogreEn viatenaurR EasKunen 1 rgonoiet

rigonometri | Ogreten Matematik Fasikiilleri3

1. sinx >1E _ 5. tanx <1 y tanx — cotx 3. xe(0° 90°) olmak uzere,
esitsizliginin [0, 2n] arahigindaki ¢dziim kiimesi esitsizliginin [0, 2n] arahigindaki ¢&ziim kiimesi Seex Goseex Yeos’x—cos2x |
nedir? nedir? ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? sin2x+secx
A (E 4 ) B) <£ 7 o 5 ) [_f} %} . B) [%, %:”_ ] A) sinx —cosx  B) sinx + cosx  C) -sinx — cosx ifadesinin en sade sekli nedir?
3" 3 6 6 ) (5‘ _6~> .
+ T 51 T By D) tanx E) sin2x A)tanx B)2 C)1 D)cosx E) 1
(% &) B E z O g T] o §)e T z ’
6 6 6 3 ; Coziim: 3
% E) [_". ﬂ] g
ot , . £ Cozim:
& sinx _ cosx z
G tanx —cotx _ COSX  sinx B
secx — cosecx 1 1 T Jecos?x — cos 2x Jcoszx -(2 cos?x — 1)
COSX  si o%e =
2. sinx_<_—2——- 6. tanx<[§~ sinx sin2x- secx - 2sinx»cosx- TosX
esitsizliginin [0, 2n] arahi§indaki ¢6ziim kiimesi esitsizliginin [0, 2x] arah@indaki ¢éziim kiimesi cos X sinXx (sinx — cosx)(sinx + cosx) V1= cos?x
nedir? aga@idakilerden hangisi olabilir? = Teinx—cosx (sinx — cosx) © 2sinx
A [E 3’1} @l (27 o o + 3n cOS X+ Ssinx 3T Isinx o
)[3' 3 B) |0, AMEE 2 A) <—Ié—, g—) B) (12‘_ 37) C) (=, 2m) = sinXx+cosx bulunur. =————22;;: = |23in>l
21 19n o o : CEVAP: B .
C) [0 i]u L 275] D) [_“_ _/L} n T 7n 3n sinx__ 1
' ! . D <_' ..._> £ <_, __.) ‘ = = — bulunur.
3113 6 3 "2 e 2 2sinx 2
E) {g, %]U[%i 27{'] 2. x e (2r, 3n) olmak Uzere; CEVAP: E
v1+cosx
7 J/3 ifadesinin esiti nedir?
. cofx > KN
X X
esitsizliginin [0, 2n] arah§mndaki ¢6ziim kiimesi A) /2 005')2(‘ B) —v2cos ) C) cos 2
3 J3 nedir?
. = i
cosx=-5 _ _ _ D) /Zsin X E) —/Zsin X
: A) (o -‘i)u<n ﬂ) B) (i‘- 4 2 2
esitsizliginin [0, 2r] araligindaki ¢éziim kiimesi "3/\7 3 33 ) 4
o o 4 S S—
nedir? &) (ﬁ ir‘—)u(() E) D) <£ f‘E)U<_3'_T 0) Coziim: i COSecX+ SecX
A) [_i E] B) [_F_ E-] o [ZE 2x 1 3" 2 3 2" 3 2 1 ifadesinin esiti nedir?
6 3' 3 6 3} o By (0. E T 2% J1+cosx = 1+(2c:0323(——1> £ . .
g )( .E)U(Erg—) 2 g A) sinx B) cosx C) sin2x
D)[E_ ﬁ} E){E ﬁ] % s D) 2sin2 E) cos2
6 6 3" 3 > =J1-1+200$25=\/20032§=/§{cos——l g ) 2sin2x ) cos2x
:a _ =§
i 8. tanx <."'1 : x e (2r, 3n) = X e (n, §—"E—>du: T o
. ' 2 2 Coziim:
4. cos X <__1_ esitsizliginin [0, 2x] araligindaki ¢éziim kiimesi
2 nedir? Xe (n, 9-"‘-) = cosX<0 4 4 .
esitsizliginin [0, 2n] araligindaki géziim kiimesi 2 2 -2 Coseoxseex = § g = 4rcosx-sinx
nedir? M (5 2T 3y gy (2, 3n),(3x Ty x x sinx GosX
) 54 2 ' D 5 > "2 = ICOSEI:"COSE olacagindan, — 2.2sinX- COSX
T 5w 2 4w St 4=
e sl 9E 3] o T 0 (3. u(E.R) o3 e : = 2einZx
(4 '“) (4 ’I> (TT) 1+cosx=f2—lcosilz—~/§cos— bulunur.
' ) ["3—' T] E) (0 3 ) CEVAP: D
S 4 CEVAP: B
3 A4B5C6-D7-ABB)




figoniometrl 1 Ogreten Matematik Fasikailen

5, e (O T ) tahx < 3 7. ABCD dikdcrigen D E 2 ¢ 9 sinx 11. sin{x + 45°) = 3cos(x + 45°)
1 2 T - Z' _ . . mm——
. s |AB] =10 br XOE cosx+1 olduguna gore, cotx kactir?
olduguna gére, sin’x— cos’x ifadesinin esiti |BC| =4 br 4 ifadesinin egiti nedir? 1 1
1+ —sin2x ' ECl=2br A) — B) — C)1 D)2 E)4
nedir? 2 ! l/\ : A) 1 tan 2 B) tan X C) cot X 4 2
m(EFA) = x A 10 B 4 2 2 2
3 2 1 1 2 . . Cozim:
A)-= B)-£ C)=— D)-— E) < olduguna gore, x 1ot X
5 %5 O-3 Dy )5 g dg,, D) 4tan> B) 4 cot5 sin(x + 45°) = 3cos(x + 45°)
tanx nedir?
. ) R sin(x + 45° .
A)6 B)8 Cc)10 D) 12 E) 14 Cozim: = '—(——‘;)‘:3 = tan(x+45°) =3
Coziim: cos(x + 45°)
% Verilen ifadede § = M:
tanx =% ise E Coziim: ) x < « E 1 —~tanx-tan45
< D 8 E 2 ¢ cosx = 2c0s* ——~1 ve sinx=2sin = cos = <
> 5 g 2 2 = o X413 . tanx+1=3-3tanx
iny = 3 5 = Brafy g L & 1 —tanx
sinx = 5 3 ® m(ECA)=a esitliklerini yazarsak ]
T mGES) = p ise 4 4 oin X+ cos X T = 4tanx=2 = tanx:% = cotx = 2 bulunur.
COSX = 4 olur. [=] s - - sinx - 2 2
5 4 m(EFA) = a+p olur. A 1 B cosx+1  9e0s2X _ 141 CEVAP: D
2
in®x — cog® inx - in? inxe 2 tana + tan
sin X1 Cos°X _ (sinx cosx)(s;n X 4+ sinX+cosx + cos“x) tanx = tan (o + B) = 1 t:n ta:’B y .
121 1oy, —tana- in X ens L X
+3 sin2x 14 > 2sinx-cosx ) Zsin 2 % sin > < 12. ABCD dikyamugunda a__ 2 D
(si ) i+i 24 = = <= tan 0} bulunur. |AD| = 2 b -
8INX — co8X) * (1 +siRx+TOSX 10 2 10 X.cogr - =ebr ’
= i ) _ sinx—cosx =g 4= =12 bulunur Aeos 5 % %% 3
1 SX 1ol A ~ |AE} =3 br
10 2 10 CEVAP: B
3 4 1 IEB|=1br
2= o e e = —— bulunur. CEVAP: A
5 5 5 P:D IBC| = 2/Z br )
e n
CEVAP: C mPEC) =a ° 2/2 ’
olduguna gbre, cosa nedir?
6. cot(a+b)=6 ve cothb=3 10.  f(x) = cos(2n -x) + Si"("‘%) * cos(n + ) A) 2/2 B) L2 C) 243
olduguna gére, tana kagtir? » o ) - . o /13 /13 J13
sin2x + sinx oldugv:lna gore, f(—2—+x) ifadesinin esiti nedir? D) 4/7 3
A) _139 B) _~1?9 ) _1& D-2 g3 cos2x+ cosx+ 1 A s 5 ) _os 3/13
9 19 19 ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi- ) —sinx ) cosx ) —2sinx _—
L . Cozim:
) sidir? D) sinx E) ~cosx
Coziim:
t . % A) sinx B) cosx C)1 % m(@)) =a
cot(a + b) = 20t&°C0ID — 1 o~
B+ D) = ota+ oot g D) cotx E) tanx . g m@BEC) = b olsun.
g Coziim: < o
g - 3cota—1 & : £ a+b+a=180 5 275 c
cota+3 ) v ot f(x) = cos(2r — x) + sin(x —%2‘—) + cos(n.+ X) e @=180°—(a+b) oldugundan
= 6.cota+ 18 = 3.cota—1 wOZUM:
: f(x) = cosx + sin [_(E _ x)] — COsX cosa = cos[180 - (a + b)] = ~cos(a + b)
= 3-cota=-19 = COta:—% sin2x +sinx__ _ _ 2sinx-cosx + sinx 2 = —(cosa » cosb — sina - sinb)
2 -
1 3 cos2x+cosx+ 1 2cos’x—1+cosx+1 f(x) = —sin (—"— - x) = f(x)=~cosx olur. /5
= fana = —— =—-— bulunur. 2 =~[ 3 1.2 .2 2]
cota 19 sinx(2cosx + 1) - - ) _ /i3 3 /i3 3
T T e f(——+x)=—cos (—+x>=—(~smx)=smx
CEVAP: E cosx@eoax +1) = [3_4’[2—]— 4/2 -3 bulunur.
’ i bulunur. T h ’
= ;’::; = tanx bulunur. 3/13 3/13
CEVAP: E CEVAP: D CEVAP: D




13. Bir ABC {i¢cgeninde,
. 2 . 1
sinA-cosB== , sinBs:cosA=—
5 5

olduguna gére, sinC kagtir?

4 3 2 1 1
A) — B) = C)= D) — E) —
) 5 ) 5 ) 5 ) 5 ) 10
Cozim:
sinA-cosB:-z—
5
sinB.cosAzl
5
&
sinA-cosB+sinB-cosA=%
. 3
sin(A + B)=§ olur.

A+B+C=180° = C=180°~(A+B) olaca-
gindan,

sinC = sin[180° — (A + B)]
=sin(A+B)= —2— bulunur.

CEVAP: B

14. tan2x » tan6x = 1

denkleminin [0, 2x) aralifinda kag farkh kékii
vardir?

A17  B)15  C)13 D)1 E)7
Cozim:

= cot2x

fan6x = 1
tan2x

= tan6x = tan (-’;i - 2x)

= Bx=L—2x+kr
= 8x=—+kn =-1'-Té-+%
2k+1
=» = T
16
k=0, k=1,k=2,.., k=15 deferleriicin

0<x<2n di.

Verilen denklemin, [0, 2x) araliginda 15 farkh
koki vardir.

CEVAP: B

L
F

{ GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

15.

sin(a + b) — sin(a — b)
cos(a -+ b) + cos(a—b)
ifadesinin en sade bigimi nedir?

A) cota B)tanb  C)cotb D)1 E) tana

Cozim:

16.

sin(a +b) ~sin(a —b)
cos(a +b) +cos(a—b)

a+b+a—b_Sin a+b;a+b

a+b+e.1—b_COS a+b;a+b

2cos

2cos

_ 2cosa-sinb _ sinb
2cosa-cosb  cosb

=tanb bulunur.

CEVAP: B
ABCD dikdértgen D E C
E noktast [CD] y
tizerinde, 8
|AB| = 30 br a
|AD| =9 br h % B

m(OEA) = mEBC) = «

olduguna godre, tano nin degerlerinin ¢arpmmi

nedir?
1 1 2 1
A) — B) — C)= D) — E)1
) B3 ©Ff Dz B
Cozim:

ADE (icgeninde

tana = 2 °
X
EBC ggeninde 9 9
30 —-x a
tana =
A 30 B
O halde %: 30;" = X+(30 —x) = 81

= x=3 veya x=27 dir.

x=3 icin tana:% = fana=3

_ . . 1
x=27 igin tana-x = tana-g
tano. nin degerlerinin carpimi ?13—-3 =1 olur.

CEVAP: E

sin15° cos15°
ifadesinin esiti nedir?

A)-2/2 B)-Y2 C)0 D)J/2 E)2/2

Cozim:

1 1 _ cos15°—sinis°

sin15° cos15°  sin15°-cos15°
(cos15%) (sin15°%)

- sin75° —sin15°

1 ..
—sin(2+15°
5 5in(2+15°)

75°+15 . 75" —-15°
*Sin

2

2c0s s

1 sin30°

2. Y2 .1
=200545"-sin30" - 2 2

1-sin3()" ——
2 2

3 .
7 <Xx<@ olmak tzere,
J1+2sinx-cosx _

v1 —2sinx-cosx

5

- esitliine gére, cotx in degderi kactir?

3
4

Cozim:

2x + cos®x = 1 esitligini yazalim.

J(sinx +cosx)?  |sinx +cosx|
J(sinx —cosx)2  [sinx —cosx|

%—5 <x<n oldugundan,

sin

sinx+cosx<0 ve sinx—cosx>0
— 8inX — CoSX =5
sinx — cosx
~8inx — cosx = 5sinx — 5cosx
4cosx = Bsinx

cosx 6
sinx 4
3
cotx = 2 bulunur.

GUR YAYINUARI

=22 bulunur.

a2 ‘B)—gi c)1 D)—g—

GUR YAYINLARI

3 11 cos’x — cosX — Sirfx

4cosx+1
ifadesinin en sade gekli agsagidakilerden hangi-
sidir?
A) 3cosx ' B) 3cosx — 1 C) 2cos + 1
D) cosx + 1 E) 4cosx — 1

Cozim:

2

sin®x +cos’x=1 = sin’x=1-cos* dir.

) 2 2
11cos?x — cosx — sin®x _ 11€0s“x — cosx — (1 ~ cos”x)

4dcosx+1 - 4cosx+1

_ 11cos®x —cosx — 1+ cos®x _ 12c0s%x — cosx — 1
4cosx +1 4cosx+1

1)-(3 -1
_ (4cosx +1)- (3cosx )=30st—1 bulunur.

(4cosx+1)
CEVAP: B
4.  Sekildeki ABC A
ticgeninde,
[CD] agiortay
3|AB| = 8|BDj b
olduguna gore, ’
cosec(éi\\C) kactir? A £\
B C
A) 10/3 B) 5/3 0 63
3 3 5
D) 5/3 E) 10/3
9 9
Coziim: A
Aclortay teoremine gére, 2
JAC| = 5k br 5m
|BC| = 3k br olur. b 3k
ABC tggeninde 3m L
sinlis teoremine gore, A Q
B 3k c
,3k = _5k = 3.sin60 = 5.sina
sina  sin60° .
= 3. /3 = 5-sina
2
= sino= .__3‘/5 olur.
10
coseca, = ——1—— = cosecq = ——1— = 1043 bulunur.
si 3V/3
10

CEVAP: E




“Trigonometri |"Ogreten Matematik Fasikilleri

7. 16 + 9cos?x + 20sin2x 9. Bir ABC tggeninde, » cos10° - COS8® + Sin6* sin12°
- _ 1 : .
5, sinx + V3 cosx = 2c0825° ifadesinin en biiyiik degeri kagtir? tanA+tanB =3 ve cotC = y cos4
. . isleminin sonucu nedir?
. . olduguna goére, tanA e tanB kactir?
olduguna gdre, x dar agisi kag derecedir? A)45 B) 44 C)43 D) 42 E) 41 . e
A : A) 1 B) 1 0 1 D) 1 E)1 A) cos4 B) sin6 C) cos6°®
A
)5 B)10 C)15 D)20 E)25 Cozim: 6 4 3 2 D) sin2° E) cos2°
Coziim: I
16 + 9cos?x + 20sin2x Coziim: B
2 2 2 Cozim:
o_ S = 16(sin“x + cos“x) + 9cos“x + 20 » 2sinX » cosx 1 1
/3 =tan60° = ﬂﬂ%%_ esitligini yerine yazalim. {sin ) cotC=—— = cot(180 —(A+B)) = vy Pay kisminda ayri ayri ters dénstim formdilleri uy-
o 6893 = 16sin2x + 16c0s2x + 9cos?x + 40sinx » cosx 1 gulanirsa,
= SiNX+————+cosX = 2C0525° pus 1
cos60° g = 16 sin® + 40sinx  cosx + 25c0s’x = —ColA+B)=-—+ % 1 . o 1 .
. 60° +.5in60 2 . E 5[00318 +c0s2 ]——2—[cos18 —cos6°]
sinx-cos60° +sin60°+cosx o = (4sinx + 5cosx)” dir. =
= - = 2c0s25 % (4sinx + 5cosx) - cot(A+B)= g cos4°®
cos 60 P> L 4
g 4sinx + 5cosx in en bliylik degeri g ] . 1 1 1
: o 1 : G} . o o o
= 8in{X+60°) = 2c0525° +— o = tan(A+B)=4 olur. > gcos18 +—C082 -M+—cos€
) 2 T V42 + 5% = /41 oldugundan _ 2 2
. o . ) _ tanA+tanB - cos4®
= sin(x+607) = cos25 (4sinx + Sccsx)2 ifadesi en gok 41 olur. tan(A +B) = 1 —tanA-tanB o o
= sin(x+60°) = sin65° CEVAP: E 3 Paya déniigtim formili uygulanirsa
= X=5 bulunur. " 1—tanA-tanB 15-2-0054"-0052"
= = c0s82° bulunur.
1—tanA-tanB=% cos4’ andr
CEVAP: A
tanA-tanB = —l: bulunur. CEVAP: E
CEVAP: B
6. cosz40' — cos?20° V2 _ cos73° - cos28°
sin20° 10 4
isleminin sonucu kagtir? 8. ABCD yamugu D 12 ¢ sin11°
3 |AB| = 25 br isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
A)-2 B) _13 C) 21 D) 1 E) E |AD] = 24 br esittir? 12. cos(x—+451
2 2 2 9 24 13 \/‘ ~/§ sin(x — 45°)
IDC| = 12 br Al ol g2 pyq E)2 o o .
BCI=13b 2 2 2 ifadesinin en sade gekli agagidakilerden hangi-
Cozim: =lobr sidir?
olduguna gére, A 25 B Cozim:
M cos (D/A\B) kagtir? /5 A) -1 B)-sinx C)tanx D)1 E)o
sin20° 5 5 e cos73°-cos28°
- 3 4 12 +
_ (c0s40° — c0s20°) - (cos40° +c0s 20°) g A g B 5 T D)3 B2 sin11° E
sin20° z Cozim:
g 2 _1 . o8 - oge 3 '
B (~2sin30° - sin10°) - (2cos 30° - cos 10°) g . 7 2[003(73 +28%) +cos(73° —28%)] g .,
= - g Cozim: = — cos(x+45°)  cosx:cos45° —sinx-sin45°
sin20° ra sin11 e - = -
_ cE | : e bt sin(x —45°)  sinx-cos45° — sin45°« cosX
i AD]// i gizelim.
~2-1—-2-—@osin10°-cos10° [AD1/11CE] yi¢ [g-nl[cos101‘+cos45°] J2 . /2
= 2 2 |AE| = 12 br ise _.4 2 cosX+ <= = sinx-
sin20° sin11° = 5 73
EB| = |BC| = 13 br olur. . 2 2
—Q-Zsinm“cosw" 3 g 20° | Q—l cos101°-l-[?— smx-7—-2——-cosx
_ T B -5 sin [FB] L [CE] alinirsa, At 5 Y _4 2 2 9
sin20° sin20° |CF| = [EF| = 12 br olur. sin11° —22 (cosx — sinx)
/3 1 o 1 wnqqe = =1 bulunur.
== bulunur. EFB liggeninde coso = % bulunur. 72 cos 101 > (=sin17) /2 (sinx — cosX)
S Temit T emtr g e 2 CEVAP: A
CEVAP: B CEVAP: C CEVAP: A




13. Bir ABC {iggeninde,

tanA:l ve tané =g
3 3

olduguna gore, cotC nin degeri kagtir?

7 2 5 4 1
A-= B-%£ -2 p-2 g-1
) =3 =3 )3 )9 V=3
Cozim:
A+B+C=180° = & =180"—(A+B)

cotC = cot(180 — (A + B))
=— cot(/A\ +§)

__cot?\-coté -1

cot?\ + cot@

3._2“1 7

=— = _2 =—-7— bulunur.

3 3 9 9

+__. ——
2 2

CEVAP: A

14 sin25° + 5sind40° + sin55°
cos25° + 5¢c0s40° + cos55°

ifadesinin esiti nedir?

A) tan25° B) cot25° C) tan40°
D) cot40° "E)5

Coziim:

!

sin25° + 58in40° + sin55°
cos25° + 5c0s40° + cos55° -
A

- 2sin40°+cos 15° + 5sin40°
2c0s40°+cos15° + 5cos40°

_ sin40°(2cos15° + 5)
" cos40°(2cos 15° + 5)

= tan40° bulunur.

CEVAP: C

1
lj
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15. f(x) = sin® (-’5—- 1)+ cos’ (—’5+ 3) +tan?(3x+2)
3 2
fonksiyonunun esas periyodu kagtir?

A)2x  B)3r C)4n D)6z  E)12n

Cozim:

N
Sl
I
o
=

sin3<§— - 1) fonksiyonunun periyodu T; =

=

L

I
N
Bl

cos* (—;— + 3) fonksiyonunun periyodu T, =

[>1 INTENES

tan? (3x + 2) fonksiyonunun periyodu T3 =

©
i
wla

18w 6x =
T‘=_3_l- . T2=-—3- ve T3—

Periyot; T=OKEK(T,, T, Tj)

7

K3
3

18%

T= = = 6% bulunur.

CEVAP: D

1 +4sin10° cos10°

16. cosi0®  1-sin10°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) sin10° B) —cos10° Cc)0
D) —sin20° E) cos20°

Cozim:

1 +sin10° cos10°

cos10°  1-—sin10°
(1~sin10%) (cos10)

_ 1—sin?10° — cos®10°
" cos10°+ (1 —sin10°)

1 — (sin?10° + cos?10°)
cos10°+ (1 —sin10°)
11
cos10°+ (1 —sin10°)

0 bulunur.

i

CEVAP: C

Cozim:

ABCD kare A D
|AE] =5 « |EC]
m(AEB) = a

olduguna gére,

cota kactir? 2

N2 gyl 3
3

B O3

Coziim:

[AC| =6 br olsun A
IAE| =5 br ve 3
|EC| =1 br olur. o.”
BOE dik ticgeninde N2
|OB| =3 br ve e
|OE| =2 br olur. B » c

O hélde coto = % bulunur.

CEVAP: A

cot2a = -2
sin6o +sin2a

olduguna gére, ——x———-
cos 6o+ cos2a

ifadesinin dege-
ri kagtir?

N2 B-> -1 -2 g

cot20 =2 ise tan2a = -15 dir.

. . 2.Sm(6a+2a).cos(6a—2a>
sinfbo +sin2a 2 2

cos6a +Cos20 o +2a Bo. — 20,
2-cos< >~cos( 5 )
- 2+sindo.«cos 2o )
2+cosdocos2a
= Sinda. = tanda
cosdo
yarim a¢i1 formiliine gore,
2.tan2 2’("%)
tandaq = «tan2a - - —1
1-tan®20 _(__1_)2 11
2 4
=—— bulunur,

CEVAP: C

{ GOR YAYINLARI |

{ GUR YAYINLARI |

3. x ve y bir dggenin i¢ agilaridir.
1 1
cotx=— ve tany=——
2 y 3
olduguna gore, x +y aclisi asafidakilerden han-
gisidir?

A)30° B)45° C)60° D)120° E)135°

L)
o
N
(=1
3

cotx = % ise tanx = 2 dir.

tanx +tany

tan(x+y) = —MmM88 ———
&x+y) 1—tanx.tany

g1

—— 3
)
3

tan(x +y) =1 oldugundan x+y =45° bulunur.

=1

wlo|e|o;

CEVAP: B
4, ABC lggeninde A
m(ACB) = o
m(/ifié) = 20
. X 12
IAC| = 12 br
|AB| = x
0S o = 5 2a a
cosa =7 B c

olduguna goére, x kagtir?

72 74 78
4 B)— C)— D) 15 E) —
M B2 oL )5

O
o8
N
e
=

ABC iggeninde sints teoremi uygulanirsa

12 x
sin20  sina

12 __X
2.sirG+cosa  SIRE
12 =X = x=z—-8—br bulunur.
5 5
2.5
13

CEVAF: E




5. 8 » sin10° ¢ sin30° * sin50° » sin70°
isleminin sonucu kagtir?
1 1 1 1
— —_— D) — E) —
A) 5 B) a c)o ) 7 ) 5

Cozim:
8 » sin70° « sin30° « sin50° « sin10°

= 8-sin70° -—12—-(——12—>[cos (50° + 10°) — cos (50° — 10%)]
=8-sin70°- <——}>(cos 60° — cos40%)

= (- 2) sin70° (7_12» - cos40')

Il

— 2(15sin 70° —sin70° «cos 40")

2(—— sin70° ~—12- [sin110° +sin30° ])

1 . 1 . . .
=—2(X sinror = Lsin110 ———sm3o)
2(2 sin 251n 3

1 1 L
_2(1 sin70° =L sin70° - )
2(2 sin70 23|n 7 2

2(0 ,_> = — bulunur.

CEVAP: E
6 arcsin 3. X+Yy
) 17
8
$— =X
arcco! 7
olduguna gbre, 15cosy + 8siny ifadesinin dege-
ri kagtir?
A) 18 B) 12 C)9 D)6 E)3
Cozim:

arcsm—9—-x+y = sin(x+y)= 3
17 17

8 8 . 15
P o= =— ve sinx=-—= olur.
arccos 7 X = COSX 7 Vi 17

9 R i 9
sin{x +vy) =37 = SiNX-Cosy + cosx-siny =17

15 8 9
. e 8iNY = —
17 cosy+ 17 y 17

= 15cosy+ 8siny = 8 bulunur.

CEVAP: C
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7. ABC birdik Giggen A
[AB] L [BC]
|AB| =y br
IBC|=2zbr Y
|AC| = x br
olduguna gére, FJTI - c
XtZ orani asagidakilerden hangisidir?
A) sin2C B) cotC C)tanC
@ c
—_ E) cot —
D) tan > - ) 5
Cézim:
I¢ agiortay teoremine gore,
|AD| = xk ve
|BD} =2k olur.
y =xk +zk
y =k(x +2)
y 1 _ X+2z
k = oy e T
- X+z k y
DBC dik tiggeninde
C_ z C 1 _x+z
ol of — = — = bulunur.
cot 5 =2 = C > =k y
CEVAP:E
T
. X =—
8 3
olduguna gére, M ifadesinin degeri
sin8x- cosx
kagtir?
5
A)-2 B) -1 C) 1 D)2 E) 5
Cozim:
2-cos(8x + GX)COS(BX - GX)
cos8x +cos6x _ 2 2
sin8x-cosx sin8x«cosx
2.cos7x+cosX
" sin8x-cosX
= 2-c087x _ 2 bulunur.

sin8x
T T
e 15x = — olur.
*=3 2

Birbirini 90° tamamlayan acilann sinlisl
kosiniistine esittir.

CEVAP: D

f(x) = -3 + arccot (x + 2)

fonksiyonunun tersi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2 + cot(x + 2) B) -2 + cot(x + 3)

C)2 +cot(x + 2) D)3 - cot(x + 2)

E) -2 - cot(x + 3)

Coziim:

y = =3 + arccot(x + 2)

y + 3 = arccot (x + 2)

X+ 2= cot(y + 3)

X =2+ cot(y + 3) X yerine y
(%) = y = -2 + cot(x + 3) y yerine x yazildi.

CEVAP: B

ABC licgeninde A
5esinB—~4«sinC =3 »sinA

ve bu liggenin kenarlari

arasinda 5b-4c=20-a o

bagintisi varsa a kagtir?

B a C

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

Cozim:

ABC dg¢geninde siniis teoremi uygulanirsa
a__ b -_S _

sinA  sinB  sinC
38 __ 5 _ 4c

3.sinA  5-sinB  4.sinC’
3a - 5b —4c¢

3.sinA  5.sin—4.sinc

3a =20—:3
3.sinA  3.sinA

= 3a=20-a

= 4a =20

a =5 bulunur.

CEVAP: C

11. tan5°

tan10° « tan15° - ... « tan80° - tan85°

garpiminin sonucu kactir?

A)tand0°  B)1 C)—;— D)tan50° E)2

Cozim:
tan85° = cot5°
tan80° = cot10°
tan75° = cot15°

!
F

| GUR YAYINULARI

| GUR YAYINLARI }

tan40° = cot50°
esitliklerini yerine yazalim.

= tan 5°:cot5ﬁ-1an 10°-cot10°-tan40° - cot40°. ..
1 i 1

Toplam 17 terim var. 16 terimin carpimi 1 ve

kalan terim tan45° tir.

Buna goére, 1+tan45° =1 bulunur.
CEVAP: B

12. Bir ABC iiggeninde kenar uzuniuklart a, b ve ¢
olsun.

asb

a+b~c=———
a+b+c

olduguna gétre, m(B/C\A) kag derecedir?

A)30° B)60° C)90° D)120°  E)150°

Coziim:

a*b

a+b-c=——->"-
a+b+c

= (@a+b)? -c?=a-b

= ¢*=a’+2+a-b+b?-a-b

= c®=a’+a-b+b?
Kosinlis teoreminden,

CZ

=a?+b?~2easbecosC ise,
a’+b?~2saebscosC=al+asb+h?

cos(f‘,z—l
2

m(é) = 120° bulunur.

CEVAP: D




13. [AB] capl yanm gemberde
D,E,Bve AEC
noktalari dogrusal
|AE| = |EB| =5 br
|CB| =4 br
m(ABD) = a A B

olduguna gore, tana kagtir?
1 1

A) — B) —
)7 B3

C) % D) 1 E)

Cozim:
[AB] c¢ap oldugundan
m(ACB) = 90°

|EC]=3br
|AE] = |EB] ise

m(C/A\B) = m(;@)) = @ olur.
ACB dik tiggeninde

CEVAP: C

14. sinz T
12

ifadesinin egiti kagtir?

A)2-/3 B)

Cozim:

cos % ifadesine yarnim agci formQlii uygulayahm.

cos £ =1 -2sin? =
12

73 1 —2sin? = i
2 12
2sin?% =1 3

12 2
2 2 T - 2—-\/:9)_

12 2
sin? =2—J§ bulunur.

1 4

CEVAP: D

L
|
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15. A = sin25° + sin?10° + ... + sin®80° + sin?85°

olduguna gére, A kaghir?

A)O B)2 C)3 D) —

Cozim:

sin285° = cos?5°

sin280° = cos?10°

sin240° = cos?50°

A= sin?5° + sin?10° + ..; + sin?46° + ... + cos®10° + cos?5°
i o

i 1 ]
1

A=8+1+sin%45°
/2 17
= — A = — bulunur.
A 8+( 5 ) = 2
CEVAP: E

16. x+y= -725 olduguna gére,

sin2y - cosX
(1 + cos2x) « (1 —sirfy)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) siny B) secy C) cosy

E) sinx

D) secx

Cozim:

sin2y - cosXx 2siny - COSY*COSX

(1 + cos2x)+ (1 — sin?y) " (1 +2c08%x — 1) (cos?y)

Zsiny-cosy-cosx

2 cos?x-cos’y
siny
~ cosx:cosy

X +y=90° = siny=cosX

siny 1

e == = secy bulunur.
cosxcosy  cosy

CEVAP: B

sin80°
2

17. cos80°« sin20° —

ifadesinin esiti nedir?

A)——‘/;i B)-—‘? C)—if- D).‘;E

Cozim:

c0s80°+sin20° — sin80°

[sin(80° + 20°) — sin(80° — 20°)] — sin 280"

GUR YAYINLARI

M= =

(sin100° —~ sin60°) — -S-%Q—
= 1—<sin80° _ﬁ)_fi}l@"_
2 2 2

=L ginsoe _ /3 sin80°
2 4 2

= I bulunur.

CEVAP: A

UR YAYINLARI

18. c0s20° + cos40° — /3 . cos10°

ifadesinin esiti nedir?

A)0 B) sin10° C) tan10°
D) cos10° E) cot10°®
Cozim:
£0s20° + cos40° — V3 + cos 10°
20° +.40° o a0
= 2c0s 2040 16 20 240 —J/3cos10°

= 2¢0s30°+ cos(— 10°) — V3 + cos 10°
= 2..‘/_25_.30310" ~/3.cos10°

=+/3cos10° —~ /3 cos10°

= 0 bulunur.

CEVAP: A




1. 2540' dakikalik aginin derece ve/ dakika turiin-
den esiti asagidakilerden hangisidir?

B) 35° 36"
E) 42° 25'

A) 40° 271 C)42° 20"

D) 40° 18"

YAYINULARI |

GUOR

2. Esas élglisit 70° olan agi agagidakilerden han-
gisi olabilir?
A) 410° C) 1240°

D) 1510°

B) 780°
E) 1740°

3. Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
I sin45° < sin135°
. cos180° <sin90°
fil. cos0° <sin150°
IV. cosec30° < tan60°

V. tan0° < cot60°

A1 B)2 C)3 D)4 E)S

4, sin(~630° + x)

olduguna gbre, agafiidakilerden hangisine egittir?

A) cosx B) sinx C) tanx

D) —cosx E) —sinx

YAYINLARI |

GUR

d

cos( +X) +¢0S (% + x)

cos (2% — X) +C0s (923- + x)

isleminin sonucu nedir?

A) -1 B)O Cy1 D) sinx E) cosx
4sinx + 3co0sX - 3cosx + 5sinx
3 2
esitliginde cotx nedir?
8 7 5 3 7
—= B)== C)—= D) = E) —
A -3 ) 3 ) 3 ) 2 ) 4
cos’x___sin’x
1+4+sinx 1-—cosx
isleminin sonucu nedir?
A) 1+ cosx B) 1 + sinx C) sinx + cosx
D) —sinx - cosx E)O

L2L_ <x<x olmak lizere,

. . tan®x
| sinx- cosx|+|sinx — cosx|— an

sec®x- sinx
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
C) —2sinx = cosx

A)sinx - cosx B} sinx + cosx

D) -2sinx + cosX E) 2sinx » cosx

10.

1.

12.

ABC eskenar ticgen,
|AD| =6 br

IDC] =4 br

m(D/B?J) =q
olduguna gére,

tano kagtir?

A)—‘/zg- B)_@

A(ABC) = 3-A(BFD)

|AF|=8br

|BCj=6br

|ICD| =4 br

olduguna gore,

IBF|=x B 6 C 4 D
ka¢ br dir?

A1 B)2 )3 D) 4 E)5

arcsin ([?_)
2
ifadesinin degeri kag radyandir?

AL By & S x T
2 )3 )4 D)6 E)g

y = -—-2cosXx

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi

olabilir?

A) B) . C)
AY AY AY
2 2f-es 2

.
|
%

(e
k]
(&
5
=Y
k=]
H
N
E2]
>\
N

5 - 3
/2 b G RNE

-2

EY
N
L

~
o
El
15
xY

1-C- 2-D 3-B 4-A 5-A §-B 7-D 8-A
9-C 10-B 11~C 12~A 13-A 14-D 15-E 16-A

UR YAYINLARI

UR YAYINUARI |

cos2a
sina

13 sin2a
' cosa

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) coseca B)1 C) 2tan2a
D) seca E) tana
14, Sin -2+ cOS —« cos ——+sin &
24 O 94 7S

isleminin sonucu kagtir?

A)—;- C)—1— D)l E)—1—

B) L
4 8 16 24

15. Yandaki sekilde B 4 C 5 D

cosa kachir?

E
8 16 18 8 = 16
A)-— B)——- C)-—— — e
65 ) 65 ) 65 D) 65 E) 65
16. 120 == olmak tizere,
cosdo + cosbo
cos7o. - cosa
isleminin sonucu kagtir?
A-2 B-2 ¢-1 p-1 g2
2 2 3




1.

2.

3.

4,

40360 saniyelik ac1 kag derece, kag dakika ve
kag saniyelik agidir?

A) 11° 12 407 B) 6° 12’ 40” C)6° 12’ 30"

D) 11° 10" 30" E) 8° 12" 40"

Birim gemberde 1260° lik agiya karsthk gelen
nokta agagidakilerden hangisidir?

A)O, 1) B)(1.0) C)(-1,0)

D) (0, -1) B)(-1.1)

Asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?
A)tan0°® =1 B) cos180° =0

D) sec0® = 1

C) sin270° = 1
E) cot180° = 1

sin(2x —y + 5) = cos(x +y - 5)
olduguna gére, cot2x nedir?

e
3

/2
A) - B)

Cc)v/3 D)t E)3

GUR YAYINULARI |
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sin300° - cos(— 210°)
sin330° - cos(— 120°)

isleminin sonucu nedir?

’ 1 1 1
_ i E) ——
A)3 B) 1 C) 3 D) 5 ) 3
tanx —cotx 1
cosecx —secx 5
olduguna gére, sinx + cosx kagtir?
1 1 1 gt
N-z B-g Ot Dy B3
7cos?x — sin?x + 1
CosX
isleminin sonucu nedir?
‘A) 8cosx B) 7cosx C) 6cosx
D) 5cosx E) 4cosx
ABCD kare D c
[BD] kdsegen, .
m(DKF) = a K
[EF] / [AB]
olduguna gore,
sino. kagtir? A B
1 g /2 o B 1 g2
nN-3 BI-5- O-7 Dy B

9.

10.

11.

ABC dik tiggeninde,

[AB] .L [AC]

[AD] L [BC]

|AB| =5 br 5
|BD|=4br

m(ACB) = o

olduguna gére, B 4

cota kagtir?

A)

ABCD Kkirisler dortgeni, D
m(OCB) = 60°
|AD[ =4 br
|AB| =6 br A x| 80\ C
olduguna gore,
|DB| =x

kag br dir? B

A)

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)

3
By 2
)4

o

D)

m|;

E)

[$ 30N

| GOR YAYINLARI }

/79 B)J/78 C)2/19 D)5/3 E)6/2

f(x) = 1 — cosx

Ay B) AY

- n L

C)

.2 -2

| GUR YAYINLARI |

-7 T

1=A. 2-C 3-D 4-B 5-A" 6-B "
9-B 10-C 11=C 12-B 1

12.

13.

15.

16.

arcsin | ———| = x
2
ifadesinin degeri kag radyandir?

A - g _E
)4 )3

sin (%)

ifadesinin degeri nedir?
/6 -3 B) /6 +/2
2 4

/6 +/3
4 E) 4

A)

D)

sin30°  cos30°
sin10°  cos10°

isleminin sonucu nedir?

1

A)-1  B) —-;— ¢z D)

Sekilde,

JAB| =|BD|=2br
|ICD} =3 br
m(ABD) = 90°
m(C//ﬁ) =X
olduguna gére,

C) —’21 D)

T T
2 B3

V6 +v2

C) =2

/6 -2

1 E)2

tanx kagtir?

n:omio ool o

sin60°
sin15° +cos15°

isleminin sonucu kagtir?

A){Q— B)-{?E C)-/Z-g— D)

o ml&




1. 32026 4"+ 3034 16"
toplamlﬁm esiti agagidakilerden hangisidir?
A) 35° 24" 12" B)35°3' 1" C) 36° 20"

D) 35° 20" E) 37° 20"

2. Birim ¢emberde (0,-1) noktasina kargilik gelen
act kag radyandir?

2% A T 3
A) =— B) — C) — D E) —
)2 BmE oF D BF

3 sin45° < cos45° — tan45°
cos60°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

1

1
- -—  ©)o D E)1
A=t B-= ©) )z B
4.  Asaidakilerden hangisi deger olarak
cos(~50°)
ifadesine 6zdeg degildir?
A) cos50° B) sin140° C) sin(-220°)

D) cos130° E) cos310°

1
r

YAYINLARI

GUR

GUR YAYINLARI

sin120° cos 50°

tan20°.cot160°  cos130°

isleminin sonucu nedir?

A) —— C)

2 2 2

D) -‘-@Eﬂ- E)-1

tanx + colx =4
olduguna gore, tanx + cot’x kagtir?

A)12 B)13 C)14  D)15

x ve y iki dar agidir.
X —y=45°
(1 + tanx) (1 - tany)
olduguna gore, garpiminin sonucu nedir?

1

A)2 B) 1 cy/2 D)2

Sekildeki ABC dik A
{icgeninde ;
[AD] yiikseklik,
mBAC) = 90°
|BD| =3 cm
|CD| =6 cm

J3 B)-/§~2 J3-2

sin() nedir? 8 3 D 5

A)-‘/;’: B) /3 C){S— D) /6

I

9. ABC eskenar tiggen
|AB] = 3|DC]
olduguna gore,
sin® kactir?

A) ?.ﬁ_ B) E
14 21

10. ABC iiggeninde,

b2=a?+c?— /2 casc

b=6/2

olduguna gére, tiggenin gevrel gember yarigap!

kag br dir?

A)12 B) 10 C)8 D)6 E)3
11. arccot (§-> =X

4
olduguna gére, sinx + cosx ifadesinin egiti ne-
dir?
9 8 7 6
A) — B) = C) — D) — E)1
)¢ B> Cf Dy B

12 cos44° - cos 36° — sin44° - sin 36°

sin8°+cos2° + cos8°+sin2°

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)tan10  B)coti0 C)sin10 D)seci0 E)1

1C 2E 3-A 4D 5B 6C 7-D 8-A]
9-D 10-D 1 E 13-C 14-A 15-C 16-E}

| GUR YAYINUARI |
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13. tan(arctan3 + arctan4)

ifadesinin egiti nedir?

5 6 7 8 9
A -2 B)-2 C)—--- D)-= _9
)-g Bl-7 O-33 DP-33 By

14, 10x=n

sinx cosXx
sin3x cos3x

olduguna gore,
cu kacgtir?

isleminin sonu-

A)2 B) 1 C)0 D)-1  E)-2

15. O merkezli gemberde

tan(A/O\B) = 1—52-
olduguna gore,

tan(O/A\B) kagtir?

1
A) —
)2

B) 2

16. cotx = 1
2

- .. sin3x + si
olduguna gére, _Sindx+ Sinx.

3 ifadesinin egiti
kagtir? €c0s3X + cosX

N-2 B-L -2 Dp- E) -+




1. o =24° 38" 20
ﬁ =12° 46’ 40"

olduguna gére, o - B farki kag derece, kag daki-

ka ve kag saniyedir?

A) 12° 511 40" B) 11°2140"  C)11° 51" 40~

D)11°21'30"  E)12° 51 30

- 4
2.  Birim ¢emberde Tn radyanlik agiya karsilik ge-
len nokta asagidakilerden hangisidir?
n(13 1 43 /3 1
21 B) Ty C) AT YT
2 2 2 2 2
(2 2) g1
2 2 3' 3
3. sin270° + cos 180°
cos0° +sin90°
ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?
A-2  B)—1 C)-.JQ- D)0 E)1
4. sin(— 150°) + cos480°

tan(-225°) — cot(— 135°%)

ifadesinin degeri kagtir?

1
At Bl-z 90 npl g

GUR YAYINLARS

|
i
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1
|

5. ae <O, g)olmak {izere;

sin(3n+ o) . tan(a — =) . cos(—a)
cot(% _ a) cof(n + o) cos(-§2£ _ a)

ifadesinin esiti nedir?

A)sina B)cosa. C)tano. D)cota E)seca

COSX — SEcX
sinx — cosecx

isleminin sonucu nedir?

A)secx B)sinx C)tanx D)tan®x E)cot’

. /2
sina + cosa = —
2
olduguna gore, a agisi agadidakilerden hangisi
olabilir?

T T T T
A) — B) — C) — D) — E) —
)6 )12 )12 )6 )

ABCD dik yamugunda D 12 c

|BC|=10cm

IDC} =12 cm
.oay 4
sin(B) = —
B) =2

olduguna gore

ABCD yamugunun ol

alani kag cm? dir?

A)80  B)90  C)100 D)110 E)120

9. ABD iggeninde, A
|AB| = |AD]|

200
m(BAC) = 2

tz—znct.“g
4

olduguna gbre, X

tanx kactir? B

D
4
2 E
5 )

N-% B-3 o-2 D

o]

10. Kenar uzunlukian 4 br, 10 br ve 10 br olan
tiggenin gevrel gemberinin yaricapt ka¢ br dir?

VE wsE oz
LS

11. y =3sinx -2

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

-~
e
ol
n
a

s

Bl
ol

: 2

B
2 2=

N
- >
e 4
ol
=]
N
B

=\

ol
gt peeeeey
/ B

%

x VY

1-C 2B 3-B 4D 5.A 6D 7-B B8-E)
9-C 10-E 11-D 12-D 13-C 14-E 15-B 16-B
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12. arccot[—t] = X
/2

olduguna gore, sindx kactir?

A) 442 B) 3/2 o) 42
5 4 9
D) - 442 ) 5/2
g 9
.3 5
13. cos (arcsm i arctan 1—2->

ifadesinin esiti nedir?
A g8 g8 pil g
65 80 65 55 70

14. sind0° =a olmak lizere,

sin20° « c0s20° ¢ cos40° » cos80° » cos160°

ifadesinin sonucu nedir?

/1 +a? a 1-a?
B) —— C
A 8 )16 ) 16

1+a° a
D), —— E) ——
) 16 ) 16
15. ABCD kare E
DEC eskenar liggen
m(EBA) = a o4 NC

olduguna gore,

tana kactir?

o a
A B
A)3-V2 B)2+V3 C)-2+73
D)2-/3 E)3-/5
16 sin2x + sin4x + sin6x + sin 8x

€0S 2X + c0s4X + cos 6x + cos 8x

isleminin sonucu kagtir?

A) tandx B) tan5x C) sinbx
D) tan6x E) cotbx




Br TR 81 10% 11z
A B-E off p
)3 )3 )3 ) E) 3

3

2. a = c0s200° , b = tan265°,

¢ = cot275° , d = sin330°

degerlerinin igaretleri sirasti ile nedir?
A=+, +

B) - + +~ C)-, + -, -

D)t 4=~ E) 4o+

[ten(G)] -[r-=n ()]

3.
2x%.sin (l?f‘-) —2XyCOST + {y cot(z[—ﬂ2
6 4
ifadesinin sadelegmis sekli nedir?
A)x+y B)x -y C)x%—y?
X—y X+y
D) X+y E) X—y
4. St

T<XLY <=
2

olduguna gobre, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) tanx < sinx B) tany < tanx C) coty < cotx

D) sinx < siny

E) cosy < cosx

{ GUR YAYINLARI |
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tan20° — cot110°

ldug ore, ifadesinin
olduguna gore Si50°

esiti nedir?

A)-4a B)-2a C)——% ' D)2a  E)4a

(secx + tanx)2

isleminin sonucu nedir?

A} 1 + sinx B) 1 - sinx C) sinx - cosx
1+ sinx 1 —sinx
1 —sinx 1+ sinx
tanx =3

2

olduguna gore, sin“x — sinx ¢ cosx ifadesinin

degeri nedir?

A)% B)g C)

win

D)

|

E) 1

Sekildeki dik AY

ticgende K(3, 6) dir.
iy K(3.6)
m(OAK) = a. P

olduguna gbre,

sina neye esittir?

=V

o} A

2/5 E)5

/5 2/5
5

A) VB B) C)2/5 D)

9. ABC iiggeninde, A

m(ACB) = 45°
tanB = 4
olduguna gére,

tanA kagtir?
457

A)2 B)

N o

C)

wlo

D)

I

E)

[NRROS

10. ABC icgeninde,
|AB] =4 br
JAC| =86 br
IBD] =3 br
IDC|=2br
olduguna gore,
|AD] =x
ka¢ br dir?

3/5
4

A) /22 B) C)

@ D)4 E) 6

11. arccot(—+3)
ifadesinin degeri kag radyandir?

47 57 3 T s
A) =L By 2% o ) P Ey &
)5 )6 C)5 )6 )5

12. cos(x—12°) « cos(x —42°) + sin(x — 12°) = sin(x —42°)
ifadesinin degeri kagtir?

A) --‘g’. 1

B)-iz- 0o DI B

=D 2-C 3D 4C 5E 6D 7-A 8B
9-C 10-A 11-B 12-E 13-C:14-B 15-A 16-E

ﬁ.
2
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13.

14.

18.

16.

arccot3 + arctan%

toplaminin esiti nedir?

AL BL of pI e
)5 )5 )2 )3 )

VE]

T "
O<acx -’Z olmak izere;

VY1 —sina

ifadesinin égiti agagidakilerden hangisidir?
. a a a . a

A) sin— e B) cos — ~ sin —
) 2 + COos 5 ) > 5

. a a
C) sin— — cos —
) 2 2

D) 2cos a
2

E) tan a
2

[AB ve [AC, O
merkezli cembe-
rin tegetleri olmak
tizere,

|AB| =4 br
yaricap 3 br
olduguna gore,
sina. kaghir?
24 21 18 4 3
A) — B)=— C)— D) — E) =
) 25 ) 25 ) 25 ) 5 ) 5

T .
X+y= 12— olmak {izere;
COSYy — COSX

sinx —siny
isleminin sonucu nedir?

A)-V/3 B)—% C)_i;?_ D) -1 E)1




1. 26° 15' 24"

agisinin % ii kag derece, kag dakika ve kag sa-

niyedir?
A) 7° 28 16" B) 7° 32’ 53" C) 6° 32’ 41"
D) 6° 33 51" E) 7° 30" 46"
2. a = sin840° b = cos920°
¢ =cot1010° , d =tan1180°

ifadelerinin igaretleri sirasiyla asagidakilerden

hangisidir?
A+, = = + B)+, + — - C)+ — + ~
D)+, ~, =, ~ E)+ + + —
3. COSX = 3t+ 1
5

olduguna gére, t nin en bilyiik tamsayi degeri

kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
4 l‘“iﬁn“x =A

olduguna gére, A hangi araliktadir?

A)-1<A<0 B)0O<A<1 C)1<Axg2

D)2<A<3 E)A=2

{ GUR YAYINLARI |
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5. Asagidakilerden hangisi sin(s—;-—B) ifadesine

dzdes degildir?

A)cos(z+8)  B)cos(z—8) C) sin(f;l + e>

D) cos(-8) é) sin(e - %)

5 tan®x + 1 cosecx

cot’x +1 Se€cx

isleminin sonucu nedir?
A) sin’x B) tan®x C) tanx

D) cotx E) cot®x

7. 0<#® <—g— olmak {izere;

2sinB+3tan® _ 3

cos@+2tang 2

olduguna gore, sind nin esiti asadidakilerden
hangisidir?

/2 5

2

A)—Z?— B) /5

5 3
D g
)5 )5

ES

C)5

8. ABC liggeninde, A

mBAC) = 105° o

m(BCA) = 30°
|AC| =10 br
olduguna gore,

[BC| kag br dir? 307

B C

A)3(/3+1) B)Y3+(1+/3) C)3(/3-1)

D) 5(/3 +1) E)3/3 +5

8. ABCD bir D F C

dikdortgendir.

sin(lﬁ:) =~g-

olduguna gore,
|AB] kenari
|DF| nin A B
kag katidir?

o2

D)5
7 )

AL g
4 16

10. Kenar uzunluklar 5 br , 6 br ve 7 br olan licgenin
cevrel gemberinin yaricapt R, i¢ tedet gemberinin
yarigapt r olduguna gore, Rer kag br dir?

32 24 35 40 21
A) = B) — C) — D) — E) —
)= BT o Dy B
1. sin (arctanv3)
ifadesinin esiti nedir?
A)-J-;i B)-{Zg C)1 D)Y2 E)YV3
12 cos80°cos 30° + sin80° » sin 30°
) cos 130°
isleminin sonucu kactir?
A) -2 B) -1 c)o D)1 E)2

1-D 2-D .3-D 4-B 5D 6-C .7-E 8D

9-B 10~-C 11-A:12-B 13-B 14-B 15-C 16-C

GOR YAYINLARI
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1
4

13. ABC uggeninde,

14,

15.

16.

coté:i ve tanA:L
3 24

olduguna gore, sinC nin degeri nedir?

12 4 7 5 16

A) —= B) — C) — D) — —_—

) 25 ) 5 ) 10 ) 12 E) 25
c0s20° = a

olduguna gore, sin40°in a cinsinden esiti aga-
gidakilerden hangisidir?

A)—@-; B)2a-/1—a2 C)2av/aZ—1

1—a

D) va?—1

E)a-v/1-a?

ABC dik Giggeninde,
JAD} =10 br

DB =2 br
|BC]=4br
olduguna gére,
x+y toplami

kag radyandir?

AL B) L
)2 )3

1 1
sin75° * sin15°
isleminin sonucu nedir?
AY3 B)/6

C)2/6 D)2/7 E)6




1. .56£ radyanlik aginin derece cinsinden esiti aga-

gidakilerden hangisidir?

A)85° B)120° C)140° D)150° E)165°
é
3
£
S
g
o
b
®
2. a=sin(-210°), b= cos(~340°)
c=tan(-160°), d=cot(-75°)
degerlerinin igaretleri sirasi ile nedir?
)+, +, =, ~ B)+, =+~ C)=hH-
D)+, +,+, - E)+,~ -+
3. teZ olmak iizere;
3cosx +2t-3=0
olduguna gore, t nin alabilecedi degerler top-
lami kacgtir? L
4
A1 B)2 C)3 D)6 E) 10 g
£
$
o
3
(G
4. 50°<a <90

olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)cosa >tano.  B)cosa >cota.  C)cosa > sina

D) sina > cota

E) cota > tana.

o

7.

cos<:2‘2—1-7£ +x) +sin{9r — x)

isleminin sonucu nedir?

A)0 B)sinx C)cosx D)2sinx E)-sinx

tanx 1

CosX = sinx+1
igleminin sonucu nedir?
A) cotx B)1 C) sec?x

D) tanx E) cosec®x

0<% <—Z— olmak {izere,

325inx = G4C0SX
olduguna gore, cosx nedir?
A) 3v/61 B) 5/26 o) 3V/37

61 26 37

D) 5/61 E) 2/51
61 51
Sekildeki ABC es- A
kenar tiggeninde
4|BD] = 3|DC]} dir.
m(A/D\C} =0
olduguna gbre,
tana neye esittir?
o
B D c

A)gi B)7/3 C)%g— D) L E)%—s—

9. ABCD dikdortigen D

3|EC]| = |DE| = |JAD|
olduguna gbre,
tana kactr?

A

B)

2 C)1
2

0

10. ABC iicgeninde A
|AB| = 4 br
|AC| = 8 br
|DC| = 2|BD|
m(BAD) = 30°
m(D/A\C) =0

D)

N

E)

w|->

olduguna gore,

coto. kactir?

A)‘-/-f— B) /3 0)93-

1. tan <7r - arcsin%—)

ifadesinin esiti nedir?

3410 J10
A =55 ST
-3J10

D
)20

tan105° + tan75°
1 —tan105°-tan75’

12.

isleminin sonucu kaghr?

A)-/3 B)-1 C)0

D)

N

D) 1

E)2

E) V3

1-D 2-D 3-D. 4-D: 5-D 6-C. 7-D S—BJ

8:C 10-B 11=D 12-C 13-B 14~C 15=A 16-D

—i GUR YAYINUARI
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13. cosdx _sindx _ 5
cos2x  sin2x

olduguna gore, x asagidakilerden hangisidir?

A)30° B)120° C)150° D)240° E)330°

14. c0s280° + c0s?10° — cos75° » cos15°
ifadesinin degeri kactir?

1 1 3 1
—_— — C) = D) — £y 1
A) m B) 3 ) 7 ) 5 )

15. Sekildeki D 4 E 2 C
dikdértgende X
verilenlere gore,

3
tanx in
degeri kagtir?
A B
A)18 B) 15 C)y12 D) 10 E)9
16. x= —785 olmak lzere;
sinx — sin3x
cos3X — cosX
isleminin sonucu kagtir?
A)-€2— B) /3 B)-/-;?’— D)1 E)—1




&

gonomet

-Test

ABC ﬁggen;nin ic acilan,
m (;\) =45° 32' 53"
m(!’?:) =42° 65' 75"

olduguna gore, (C) agisinin dlgiisii kagtir?

B) 89° 51 32"
D) 90° 3' 25"

A) 90° 50' 20" C) 91° 20" 52"

E) 91° 50" 20"

{ GUR YAYINUARI

X = sin110° « sin130°
y = c0s220° * sin220°
z =c0s190° « sin120°

olduguna gére, x, y, z nin isaretleri sirasiyla ne--
dir?

A)+, + + B)+, -, + C)+, +, -

D)+, -, - E)-, -, ~

7.

sinx * cosx >0

cos®x » tanx < 0

olduguna gére, x agisi koordinat sisteminin ka-
¢inci bolgesinde olabilir?

A)l By  C)lt  D)lveyall

[
I

E)llveya IV

GUR YAYINLARI

gtc-<a<[3<27r
2

{
i

olduguna gdre, asagidakilerden kag tanesi dog- 8.
rudur?

l. cosp —sina >0
Il tana-tanB <0
lll. coso «tanf >0
IV. cota ssinB<0

V. tana + cota <0

A1 B) 2

C)3 D) 4 E)5

Nia

olduguna gdre, tan(x + 2y) nedir?

A)tany B)~tany C)-coty D)coty E)O
sinx sinx
1—cosx 1+cosx
isleminin sonucu nedir?
my L B) —— c) 2
cosX sinx cosX
D) 2 B —1
sinx sinx+cosx
< a <2z olmak Uzere
cota = -5
olduguna gore, sina kagtir?
N8B g (B IE
26 26 13
D) 5/26 ) /26
26 26
ABC tiggeninde, A
|BC|=|BD|=15br 6
|AD] =6 br D
IDC| =18 br
mBAD) = a 15 18
olduguna gore,
tana kacgtir?
. B 15 c
3 4 2 3 4
A) = B) — Cy= D) = =
) Z )5 ) 3 ) = E) S

10.

11.

_[EF] L [DE] ” J

ABCD kare & -. D c

[BE| = [EC|
m()':{F\B) =a

olduguna gére,
cota kactir?

1

A)2

8)15_?—

ABCD kirigler dortgeni, A
|AD| = 442 br

m(ABD) = 45° 5e

m(@BDC) = 60° &0
olduduna gbre,

|BC| = x kagtir? S

A)2/2 B)3/2 C)2/3 D)3/3 E)4/3

3 3
~—— +arctan—
cot ( > + 4)

ifadesinin esiti nedir?

4 3 2 2 2
—_— -= C)-= D)= E) =
A) 5 B) 7 ) 3 )5 ) 3
sin{x —y)+cosy + cos (x — y) - siny
cos (X — y)«cosy —sin(x — y) - siny
ifadesinin esiti nedir?
A) -1 B)1 C) tanx D) cotx E) coty

{ GUR YAYINLARI |
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13. sinx + cosy = V2

cosx +siny =1

olduguna gore, x +y toplami kag derece ola-

bilir?
A) 15° B) 30° C) 45° D) 60° E)90°
1 - 1
14. tan75° cot75°

isleminin sonucu nedir?

A) -3 B)-.J?_E C)-2Y3 D)V3 E)3

15. ABCD bir dikdortgen D C
EFBG karedir.
4|EF| = 3]AF] c .
3|BG| = 4|CG|
m(AEB) + (CEB) = x

olduguna gore, A F B
sinx kachr?

Bt o !

3
A 75 5 4 25

c0s48° +cos12° X
18. —— =
2¢0s29° — 1 4

olduguna gore, x kactir?

A)-/g— B) /3 C)-J—f— D)2/3 E)4/3

T1C 2C 3C 4C 5C 6D 7-B 8B|&
g-A 10-E 1B 12-C 13-B 14-C 15-E 16-E




1. 54—” radyanlik aci ka¢ derecedir?

A)150° B)180° C)200° D)225°

2. Asagidakilerden hangisi yanhigtir?
A) - <cotx < B)-1<sinx<1

C) tanx » cotx = 1

E) secx = ~1———
sinx

3. sin135° - cos 60°
sin120°+ cos (- 60°)

ifadesinin esiti kagtir? '

/3 /2 /6

A Bl /i3 2

) 5 ) 2 ) ) 3
T w9t _.Tn
4. sinE . cos ™ +tan I . ot L
n D) CQS6 an 4 CO 3

ifadesinin degeri kagtir?

A)1  B)-1 C)-if— D)-z‘@

E) 250°

D) sin? + cos®x = 1

E) 1

E) )

! GUR YAYINLARI |
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5.

tan(-1170° + x)

agagidakilerden hangisine esittir?

A)cosx B)-tanx C)-cotx D)tanx E)cotx

sin®x +cos®x
sinx +cosx

sin®x — cos®x
sinx — cos X

isleminin sonucu nedir?

A) —15 B)0 C)1E D) 1 E) 2

3z .
—?:L— <x <2 olmak tizere;

SecX = r
5

olduguna gore, cosecx — cotx nedir?

A)-[s— B)/6 C)2/6 D)fe- E)—@
6 3 5

ABCD karesinde D C
AD

ag|=A0]
6

olduguna gore,

tan((fl-)\E) kagtir?

ol
A E B
AT B)6 C)5 D)4 E)3

10.

11.

12.

" ABC ggeninde A
|AB| = |AC| = 3 br
|BCl=2br D

olduguna gore,

sino kactir?

B [
3 2 1 1
2 £ D) — E) —
Ny BT Of DS By
:n_.:
3
g
5>
$
4
B
ABC iggeninde, A -
|AB| =4 br
|BC]=3br
4
A(ABC) = -153 br2
olduguna gore,
tana. kactir? a
B 3 c
2/21 32 3/11
) /21 B) — C) ——
21 11
D) /21 E) /21
21 5
4\ =
tan— ) +—
cos Karc 3) 7
ifadesinin esiti nedir?
3 4 4 3 4 —E
I . = Dy 2 Ey =
M-z B-5 C-3 D3 s 3
>
g
o
=
v

tanx =

tany =

olduguna gdore, sin(x +y) ifadesinin egiti nedir? o

A) /2 B)—?— oL D)1 E)—‘/?_Z

1-D 2-E 3-D 4-E 5C 6-E 7-A 6-B|
9-E 10-A 11-B 12-E 13-C 14-D 15-C 16-A)

- —tanx
sin2x

ifadesinin degeri nedir?
A)tanx B)sinx

C)cotx D)secx E)cosecx

14. 0<x<§ olmak tizere;
sinx = 160032—2)("-8

olduguna gére, sinx ° cosx carpiminin degeri
kagtir?

1

A) 3 B)

%oo
o
a
o
o
o
o
131

15. Sekilde ABCD ve D c
BEFK birer kare,
|AB| = 3|BE]

olduguna gére,

sin(A/K\E) kagtir?

A) isi 3/5 2V5

3/10 4/5

py 22
)10 5

6. 46
sin15° + sin75°

ifadesinin esiti nedir?

A)8 B)6 C) 4 D) 4/3 E)2/3



1. Bir ABC ii¢geninde m(é) =%’T— radyan,

m(A) — m(C) = 25°

olduguna gére, (é) kag derecedir?

A)10°  B)12°  C)15° D)18°  E)20°
2. a birreel sayi olmak tzere;
I sina:—% 1. cosa:i
9 3
. tana =2 V. coto = —2
5 2
V. seca = 2 VI. coseca = -5
7 3

Yukaridaki esitliklerden hangileri olamaz?

A=V B) -V C)ll-V -~V
Dyl-ll-V EYll—ivV-wi
3. sin210° + cos300° ~ tan100° + cot190°

toplaminin sonucu kagtir?

A)2sin20° B)2cot10° C)tan80® D)0 E)1

4, f(x) = sindx « cos3x + cos2x
olduguna gbre, f(%) nin degeri kactir?

V2 +4/3 /2 /3 1
A —5— B)—> O % D) B

{ GUR YAYINLARI |
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cot(7m —x) - cos(-—-ﬁz‘—’E +x)

. (3% 17w
sin{— +x}-tan{ ———
(G +x)-ten(-57)

ifadesi asag@idakilerden hangisine esittir?

A) -1 B)1 C)tanx D)secx E)cosecx
fanx + cotx
e e 5@CX
sec?x + cosec?x
isleminin sonucu nedir?
A) tanx B) cotx C) sinx Dycosx E)1

0<e<§ iken sec@=3

tan6 ,_gcosb

olduguna gore,
cotd cosecH

carpimmin so-

nucu nedir?
A) 82 B) 9/2 o 1042
9 4 3
D) 12/2 ) 1672
5 9
ABCD karesinde D C
[AF] L [DE] .
[CK] L [DE] 7
3|DF] = [FK] K
- E
m(DAF) = a o
olduguna gére,
A B
tano kagtir?
1 1 1 1
A) — B) — C) — L
)5 )7 )3 D)3 E) 1

ABC licgeninde, A
[BA] .LTAC]

O noktast ABC
tiggeninin i¢ teget
gemberinin merkezidir.

[BE[=6br /| -
[ECl=4br /X
o!dugirfx gore, 5 = 5 = ry o
cos(OBE) kactir?
3 2 2 1 1
A)—- B)-2=— )= D)— E)—
"7 Ym 9% VBE T m

10. Bir ABC (ggeninin kenarlan arasinda,
2e(a+b+c)e(at+b-c)=6ab

bagintist varsa, tanC kactir?

A)-J—;?- B)—JQg C)-@— D)1 E) /3

2

1. arccos <—€3;> +arctan (=+v3)

ifadesinin degeri ka¢ radyandir?

T T 7 7T 7
e -= QC)-= D) — E) —
A 6 B) 3 ) 2 ) 3 ) 6
12 sin2x  cos2x _ 3
’ sinx  COSX  o/7
olduguna goére, sinx nedir?
1 /3 J2 1
LN A DYYE  E)—
A1 B) 5 %) 5 ) 3 )3

TA 2B 3B 4D 5A 6C 7-E 8B
oA {0-E 11-A 12-E 13-A 14-E 15-B 16-C

GUR YAYINLARI }
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S

atematik Fasiguuert

cos2x +cosX +1

13. sinx +sin 2x

ifadesinin degéri nedir?

A) cotx B)tanx C)sinx D)1 E)cos®

14. cos(2 arcsin%)
ifadesinin esiti nedir?

A)«—% B)—% C)—-;— D) E)

~|o
oo~

15. ABCD kare,
|EC|

1
|DC} 3
CF +
ICFI _4
IFB| -
m(E/PT:) =a
olduguna gore,

tana kagtir?

8
m% ol p gl

12
AT 10 8 15

cosXx+ cosy

olduguna gére, ifadesinin egiti

nedir?

sinx - siny

Nla

A)O B) 1 C) V3 D)-J-;?’— E)




4080° lik acinin esas #6lgiisii asadidakilerden
hangisidir?

AL By & c) & DE
)6 )3 )2 )3 E)n

2. X = sin10°
-y =sin80°
z =sin110°

olduguna gore, %, y, z arasindaki siralamanin
hangisi dogrudur?

A)x<y<z B)x<z<y Cly<x<z
D)yy<z<x E)z<y<x
3. sin10° =a

olduguna gére, cos260° nin a cinsinden degeri
kagtir?

A)1+a B)1-a® C)-1-a% D)a E)-a

4.  Asagidakilerden hangisi digerlerinden farklidir?
A) sin170° B) sin(-190°)

D) sin(-350°)

C) cos280°
E) cos(—170°)

{ GUR YAYINLARI
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tan15°=x _
‘olduguna gére, tan195" + tan105° nedir?
tan165°
1 1 —x? 14 x2 1
A)— B) C) D)—— E)1
x? x? x2 X2

0<x< 125 olmak lizere;

1 tan?®x
—-2--4-——-2— = 10+ cos®x
sec®x

COSec X
olduguna gorre, sin{270° - x) nedir?

J2 /3 J2 v3 1
NS B 0= DT B -2

T "
iz— <x < 2% olmak tizere;

COSX = 4
5

olduguna gére, agagidakilerden hangisi yanhstir?

. 3 4 3
A) sinx =—— B) cotx = —— =
) E ) cotx 3 C) tanx 2
5 5
D) secx == E =
) 2 ) cosecx 3
ABC lggeninde A
[BA] L [AC]
|AB| =6 cm
6
cosé:ﬁ
2
olduguna gbre,
sinB kagtir? B c
/3 /3 2V/3 3/3 2/3
A)— B)— C D
)5 B 0= DS B

9. ABC iiggeninde, A

[AD] aciortay
m(ABC) = 45°

m(ACB) = 30°
olduguna gore,

|BD| 45° 30
——— orant kagtir? g D c
IDC| ¢
V3 2/3 /2 3/6
AL B2 g2 p =2 B2
) 3 ) 3 ) 2 ) 2 ) 1
[
3
1
b=
g
o
3
(G]
10. Yandaki sekilde A
[BD] n[AE] = {C} ,
D
IBC| = L |AB]| 8
4 C
|ICD|=8br
[CE| = 14 br B 14
olduguna gdre, £
A(CDE) kag br? dir?
A) 24 B) 28 C)30 D) 32 E) 40
1. f(x) = arcsin(é—»—S)
fonksiyonunun tanimli oldugu aralikta kag farkh
x tamsayi dederi vardir? E
A5 B)6 c)7 D)8 E)9 2
z
>
o
3
(]
42 cos15° + /3 sin15°

sin40° «cos 10° — sin 10° « cos 40°

ifadesinin degeri kagtir?

/3 /2 /6 1
2

A)—;— B)——;— C)— D)2

LT—D 2B 3-E 4-E 5B 6-E 7-E B8-A

2c0s2105° — 1

13. 2sin105° - cos 105°
ifadesinin degeri nedir?
A -Y/3 B)Y3 C)1 D)~—3‘/§—
2
14. arccos ——— = X
/5
olduguna gére, cosdx kagtir?
7 6 1 3
- B)—— C)-—— D) =
A 25 ) 25 ) 5 ) 5
15. ABCD Kkare, D
|CE| =6 br
|EB|=4br
m(E/F\B) = q .
olduguna gore,
tana kactir? A
5 7 8 7
- B) — C) — D) —
Ny By Of Dy
2
16 X ===
7

. o sin3x + sindx
olduguna gore, —
cos(3)

nedir?

1

A)—% BO  C) 7 —2‘@

D)

E)lg

)12
25

E)

n| o

ifadesinin egiti

0z

9-C 10-D 11-C 12-E 13-B 14-A 15-D 16-B




1. Olgiisii —2730° olan aginin esas dlelisii kag de-

recedir?

A)170° B)150° C)130° D)110° E)100°
2. Asagidakilerden hangisi en biiyiiktiir?

A) sing0° B) sin105° C) cos330°

D) tan255° E) cot20°

3. cot15° = x

olduguna gére, cot105° nedir?

1 . 1 2

A) - B) —x C)x D) ~ E) X

4, T<X< Bn
2

olduguna gére, agagidakilerden hangisi yanlg-

tr?
A)sinx <0 B) tanx ¢ cotx > 0 C) cosx .,
secx
D) sinx _ g E) cosecx g
secx secx

f
¥

)
1
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o0

. (23
sin{ —— +x
(7 )

isleminin sonucu nedir?

A) -1 B) 1 C) sinx DA) cosx  E)-cosx
cosx + secx = 3
olduguna gére, cos®x + sec’x nedir?
A)16 B) 17 C)18 D) 20 E) 21
£<9<§£ ve tanf =4
2 2
olduguna gore, sinf « cosd kactir?
1 4 5 4 6
A} —— B)— C)—— D)— E)—
AT 17 /15 /15 17
Sekilde
m(B) = 90°
tanx = B
10
4
tany = —
73
olduguna gore, ¢ 35 B
CcD ‘
l——l orani nedir?
|DB|
3 5 1 1
A) — B) 1 C)— D) — E) —
)5 B )g D3 By

10.

11.

12.

Yandaki dik koordinat
sisteminde

A(8, 0)

B(0, 6)

|OC| = |AC]

m(BOC) = a
olduguna gtre,
sino kagtir?

1 2
A) — B) =
)y B2

ABCD yamuk,
[DC/ [AB]
JAB} =19 br
|BC}=5br
IDC]=6br

B(0.6)

AY

C) -‘Z- D)

A(8,0) x

o]

E)

o
ojw

IDA| =12 br A
olduguna gére,

sin (D/A\B) kagtir?

2 3
A) = B) =
)3 =

19 B

5 12 5

D) —

12 13 13

{ GUR YAYINUAR! ¢

4arcsin(x? — 6x) — 2z =0
denkleminin kokler toplami kactir?

A8 B)7 C)6 D)4 E)3

2+ cos15°
ifadesinin degderi nedir?
A) VB —-/2 B) V6 +v2 C) f6-42

2
D)@ZJZ— E)fézﬁ

1B 2D 3A 4E 5E 6C 7B 8C &
9-D 10-F 11-C 12-D 13-D 14-E 15-A 16-B

{ GUR YAYINLARI |

13.

14.

15.

16.

I IQLCT IS E S O ST eg

tan10° + cot10°
cosec20°

ifadesinin degeri nedir?

A)-1  B) —-12— (:)1E D)2

sin53°=k , cosb3°=p

olduguna goére, 1 - cos?74° ifadesinin esiti asa-
didakilerden hangisidir?

A)(p-k)(p+k) B)p*+k—1  C)p?-K2+1
D) 2p — k? +1 E) 4p°k®
ABCD doérigeninde, D c
m(B) = 90°
cotD = 1
3
tanC = 1.
olduguna gére, 7]
. A B
tanA kactir?
A B)JET C)sJ’sT D)sffEE)_z_
7 7 51 70 7
8-sin 3, cos &
8 8
igleminin sonucu nedir?
A)2+/2 B)4+2/2 C)2-v2
D) 4-2/2 E)8+8/2
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1. -—127; radyanlik acinin esas odl¢iisii kag derecedir?

A)140° B)146° C)153° D)160° E)164°

2. a = sin10°
b = cos10°
¢ =tan10°

d = cot10°

sayilarinin dogru stralanigt agagidakilerden han-

gisidir?

A)b>d>c>a B)b>c>a>d

C)d>c>a>b D)d>c>b>a
E)d>b>c>a

cot(10x +x) « sin (2w — X)

3.
COS (X — @)
isleminin sonucu kagtir?
A-L B-1 ol D1 Etax
2 2
4, sin(x + 25x) + sinx

isleminin sonucu nedir?

A)2sinx B)-sinx C)0 D)2cosx E)-2cosx

Trigonometri
arma Test

| GOR YAYINLARI |
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o

sin20° = x

olduguna gore, sin110° + sin70° toplam: agagi-
dakilerden hangisine egittir?

A) x B)2/1—-x2  C)V/1-x?
D)1-x2 E)3.x

T .
O<x< 3 olmak {izere;

/1 +tanx
1+ cofx
isleminin sonucu nedir?

A)1  B)2 C)cotx D)tanx  E)sin’

1 T,
tanx =— ve 0<x<— i¢in,
2 2 ¢

cosz<3—n— x>+ sin(-3—75+x>- cos(— 2 —x)
2 2
ifadesinin degeri nedir?

N-2 B)-s © -7 D B

S 31N

Sekildeki dik D E
prizma kiiptir. "'.,_
m(ABD) = o —1c
olduguna gére, } .
sina. kagtir? Al B

A)% B)

J2
> E)

w]a

10.

1.

12.

ABCD paralel D 8 c
kenarinda
|AD[ =4 br
IAE] = 5 br 4 $
m(ABC) = 150° 150
A 5 E B

olduguna gore,
|DE} =x

kag br dir?
A)/41-64/3 B)/41-10/3 C)/41-15/3

D) V41+15/3 E)/41-20/3

ABC iiggeninin kenar uzunluklari arasinda

a+b+dd
a+b+c

bagintisi varsa, tanA kagtir?

) /3 1

A)-zi B)—33~ 0 Dl B2

f(x) = sin®(~2x + 5)

fonksiyonunun periyodu asagidakilerden hangi-
sidir?

A-L - o pi E
) =3 - U )5 )

O<ac< B<12“ olmak tizere;

sinon:g
5
5
cosp =-—
P 13

olduguna gore, tan(a + p) ifadesinin degeri ne-
dir?

B) 82 63

56 52 64
A) -2 C)-2= DX E=
T 2 9% P35 ) %1

1=C 2-E :3~D4=C 5-B- 6-D 7-B: 8~C
9-E 10-C 11-D 12-C 13-D 14-B 15-B: 16-B

| GUR YAYINLARI |
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13, (sin20°—c0s20°)?+2 +sin20° +c0s20°+4 +sinB0° «cos30°

ifadesinin degeri kagtir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5
14. ABCD kare D (]
IBF| = 2|EF| = 2|EC| =
o E
m(EAF) = x
olduguna gore, F
tanx in dedgeri kactir? <
A B
2 2 2 4 7
A) —- B) — C) — D} — E) —
) 21 ) 11 ) 15 ) 21 ) 15
15. Yandaki ABCD ya- D 5 C
mudunda verilenlere o
gore, cota kagtir?
5
A 18 B
A) _12 B) _5 C) _12 D) 12 E) S
13 12 5 5 12
16. c0320°-£p—69°——
4cos50°

isleminin sonucu nedir?

Ay Lsin2oe  B) Lsec20r €)Y cosec2or
2 4 2

1 7
D) — cot20° E) — tan20°
) 2 ) 5




Olgiisii E_}K_ olan aginin esas 6lglisii ka¢ rad-

yandir?

A« By & o & 3 gy &
) )2 )3 )4 )5

X = 5in245°
y =tan115°
z = cot310°
t= cos150°

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)y<z<t<x B)y<x<z<t
Cly<z<x<t Dyz<y<x<t

E)z<x<t<y

Asagidaki ifadelerden kac tanesi dogrudur?
l. sin15° < cos15° '

. tan45° « tan55° = 1
1. cot(g + 10“) = tan10°

V. ©0s20° < cot20°

V. sin (x + x) = —sinx

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

cos(—7r — x)

igsleminin sonucu nedir?

A)~1  B)1  C)sinx D)cosx  E)—cosx

{ GUR YAYINLARI
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sin10° =x

olduguna gore, sin100° + sin80° + cos10° topla-
minin X cinsinden degeri nedir?

A) \/1’—><2 B) V1 +x? C) 3V1—-x?
D) 2V1—x2 E) 3v1+x2

1 1

cos’x  cot’x

isleminin sonucu nedir?

A)1 B)tanx C)cotx D)sinx E)

N |-

T .
0<x< i2- olmak tzere,

sinx+cosx _ 3
sinx —cosx 2

tanx+ cotx
tanx — cotx
15 14 13 12
— B) — C) — D) — E) —
A 11 ) 9 ) 12 ) 11 )

olduguna gore, nedir?

ABC dik Gggeninde A
A(ABC) = 63 cm?

sin(A)-sin(C) = 1;3—
olduguna gore,

|AC| ka¢ cm dir? a

B C

A)2/6 B)J/22 C)2/5 D)3/2 E)4

9. ABC iiggeninde,

[AB| =8 br
IAC| =5 br
IBC|=7br

olduguna gore,

tanB kactir?

83 55 oy D)/3 E)2

Ay 22
)11 10

10. Yandaki kiipte
M ve N orta
noktalar ise,

cos((fVl\r\l) kacgtir?

11. arcsindx = arccosx
oldugunae gére, x2 kagtir?

A)-l— xss)1E 0)15 D~ gL

15 17

i .
12. IE <x<7n olmak tizere;

sinx=i
5

olduguna gore, tan (%+ x) ifadesinin degeri niedir?

1 1 3 1 3
A-=- B -— 0C-2 DL g
)-g B-7 O-7 DT B3

1-D 2C 3C 4E 5C 6A 7C 8A
9-A 10-B 11-E 12-B 13-B 14-E 15-E 16-A

5
r
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13. sind® = x

olduguna gore, sin82° nin x tiirlinden degeri
agagidakilerden hangisidir?

A)1-x2 B) 1 —2x? C)2x?—1
D) x E)1+x

14. Yandaki sekil esit ka- A B
relere aynimis bir dik-
dértgen olduguna gére,

sec(GEF) - cos(AEF
(GEF)-cos(AEF) I~
kagtir? ]
c F D
A) 2/5 B) 3/5 o) 45
5 5 5
D) /5 E) 3_‘/5;
10
15. ABCD karesinde D 2 c_ 1 E
verilenlere gére,
cota kagtir?
[0}
A B
2 3 7
A) = B) - C)2 D) — E)5
) 3 ) 5 ) ) 5 )
16 sin5x — sinx
) COSX » COS 3X
isleminin sonucu nedir?
A) 4sinx B) 2sinx C) 2secx
D) 4secx E) 12 cosecx




oyreenmiaiemauk FasiRuier

9. ABCD paralelkenar D 8 c -
13. 0<2x<= olmak tzere,
[DC] =8 br 2
IBC[/:\ 4 br A sin2x — %
m(ABC) = 150°
(21 . s 5 1502 oldug ore, kactir?
1. Olgiisii _2x olan aginin esas oblgiisii kag rad- 5. A= sun(-—2£ +x>+sm(x—-7n) olduguna gére, uguna gdre, tanx kagtir
5 A(ABCD) A B /5 ] o5
yandir? B= cos(LgE- -x) +c0s (57 +X) kag br dir? A) - B 7 ot D 3 E) /3
7 4z 9r 3 T _ A)8 B) 12 D
A 5 B) 5 © 5 D) 5 E) 5 olduguna gére, A + B agagidakilerden hangisi- ) ) C) 16 )20 E) 32
1 ne esittir? %
% A)-sinx B)-cosx C)-2sinx D)2cosx E)O ! 2
Z >
= & 14. ABC ucgeninde,
x U
) - = =
© 10. ABC lcgeninde, A i IBD] = |DC| =2 br
IAB| = 4 br IACI =1 br
sin®x» cos?x + sin*x — 1 IAC| =5 br m(ABC) = p
6. cosX olduguna gore, ) 5 m(ADC) = o
isleminin sonucu nedir? cosa kagtir? olduguna gére, ~ y . i
2. Asagidakilerden hangisi en biyiktiir? ) 90+, o sin{a + B) kagtir?
A) cosx B) -1 C) sinx A .
A) c0s320° B) tan185° C) cos285° : ) A) 6/85 B) 3/85 Q) 2/85
D) —sinx E) ~cosx 5/41 441 5 3 4 85 85 85
D) sin100° E) cot215° : N5 B~ G5 DI B =
/85 8/85
D) —— E) 2222
85 85
7. 0O<m< g- olmak {zere;
4sin(x ~ x) + 3cos(n +x) =0
3. sin480° « cos 390° . olduguna gore, tanx kactir? M. f(x) = ~Btan(=3x + 1) 15. sin gx +sin77x
tan 135° . cot405° €05 9x +Ccos7x
AL m1 o2 pl gl . . o .
ifadesinin degeri kagtir? ) E) 4 4 3 fonksiyonunun periyodu asagidakilerden hangi- isleminin sonucu nedir?
sidir? L
/3 ;3 3 /3 [5 1 ) % A) tan8x B) cot8x C) cotdx
AL B -2 D-2 B-= E .
)5 B3 )-7 D% B3 g A2 BSE X nDEt pIi 2 D) tandx E) cot2x
2 2 3 2 5 x
s >
g o
S
x i ®
- U 8. ABC uggeninde, A T
[AB] L [BC] . .
-IDCI=3b 16 sin20°-sin70°
IAD] = DG} =3 br ' 1_ cos80°
MIACE) = o 42,  SIM0°+/3.cos10’ ifadesinin esiti nedir?
olduguna gbre, cos20°
cos1170° ; 21020 = : sec20° sec40° sec40’
4, 1020 + (sin1170°) |DB| agadidakilerden o i ifadesinin degeri kagtir? A) : B) 2 0) :
hangisine esittir?  C D B — ——
. - 5 . a
isleminin sonucu kagtir? A) 3cosa B) 6sinc: C) 300820 A)—1 B) _ «/25 o) _:_2@ D) 1E E)2 D) cosezc40 E) 005?40
A)-2 B) -1 C)o D)1 E)2 D) 3sin2c. E) sin2a
1-C 2-E 3C 4E 5C 6E 7-C 8C |& |

9-C 10-A 11-C 12-E 13-B 14-A 15-A16-E
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wigiematk FasiRuNen s,

9. ABC lcgeninde, A
¢ 13. sin2x = 3 oldugu bilindigine gére,
|AB| = 6 br 16
|AC| =8 br ] . sinx + cosx
1. _1640° aginmn esas slgiisii kag radyandir? 13x = MIACE) = 30 ifadesinin alabilecegi degerlerden biri agagida-
. olduguna gdre, kilerden hangisidir?
_ N . cos6x.cosx . - ) . A
ad g g 3 pyx E) 2_; olduguna gére, — 2" —c igleminin sonu cotB kagtir? 30 5 5 4 2
9 5 2 _ , B c N-7 B-3 O-% D-2 E)-1
cu nedir? 5 /5 /5 4 3 3 3
. % N BT o i B3
A-L B-1 00 D B
1 2 2 i
- 4
: 3
- =
=
% S
> e
In=: 2
G bt
T 14. ABCD ve AEFG D C
2. g_< a<pen 10. ABC biriiggen, A ki karedir. ]
.3 ——
sin"x+1 ABC) = 3 AE|=4b
o smxv -1 m(ABC) = 3a IAE] r
olduguna gére, aga@idakilerden hangisi dogru- 6. sinX + 1 +S8inx P EB[ =3 br G E "
dur? ' isleminin sonucu nedir? m(ACB) = o 26 : e
B oot 6 o 5 , |AB| = 10 br 10 m(CFB) = a
i i cota < €O €OsQL < COS . . _
A) sina < sinf ) cota _ A) sinx B) sin“x C)-1 IAC| = 26 br olduguna gbre,
D) sina < cosp E) tana < tanf D) 1 - sinx E) 1 + sinx olduguna gére, 3a o tana kagtir? A 4 E 3 B
. c
A(ABC) kag br? dir? A)-7 B)-3  C) -1§ D) -% E) —;—
A)112,4 B)115 C)124,8 D)126 E)130,2
3z . . .
7. w<x<= olmak Uzere; sin 9x ~ sin 5x
- 15. e
3. 180=mn , 2 ] cos 9x — cos 5x
. _ 1. f(x) = sin3x + cosdx
i . - +/1+CO8X =—
olduguna gore, Sin6o-sin2a. kactir? /T-cosx+/1+c 2 isleminin sonucu nedir?
‘ cos7a - cos3a dud sre. tanx kactr? fonksiyonunun periyodu kag radyandir?
) 3 olduguna gare, ghr: ‘ i A) tan7x B) cot9x C) ~cotTx
A)— B)1 C)2  D)sine E)cosa 7 75 a2 g5 o2 g E g B
2 2 1 Dy Y2 By Y3 ) 2n )= )= )T ) 6 g D) ~tan7x E) cot7x
g A)Y3  B)3 3 )3 )3 3 3 4 3
= <
< >
> o
7 3
= 5]
16. sind5° » sin15°
8. ABC {icgeninin kenar uzunluklan, 12. (sinx +cos x)z —sin2x — cotx tanx — 1 ifadesinin sonucu nedir?
4, tan (270° + x) = = =8 br X
( B B aaSbr,bSbi,c ; U ‘ A«/§ BJ§+1,CJ§_1
ifadesi agag@iidakilerden hangisine esittir? oldugjuna gore, b-cosC +c-cosB ifadesinin de- ifadesi agagidakilerden hangisine egittir? ) > ) 5 ) 5
A)cot (270°-x)  B)tan(180°-x)  C)-tanx geri agagidakilerden hangisidir? A) -sec? B) sec’ C) cosecx 0 /31 5 /A
D) cot (90° - x) E) tan (90° + x) E) 10 D) secx E) —cosecx 4 4

A)4 B) 5 C)6 D)8

1-A 2-E 3-B 4-E 5A 6B 7-E 8B
9-C 10-C 11-A 12-E 13-A 14-A 15-C 16-D




T Ugreten Natematik Fasikullert

1. c0s25 = % olmak lizere;
sin70° + sin20°
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A)/3x B)/2x C)—g—x— D)—i’i E) 2/3x

2. cos2X + 2sinx = 1

denkleminin koklerinden biri asagidakilerden
hangisidir? (k € 2)

A){x:x:—g-+2k7t} B){x:x=%+2k7c}

2%

C) {x:x=%+2kn} D) {x:x=?+2kn}

E) {x:x:%’iukz}

3. 24285" lik aci kac derece, kag dakika, kag sa-
niyedir? .

A) 6° 40" 41" B) 10° 35' 24" C)6° 20' 42"

D) 10° 44’ 45"  E)6° 44’ 45"

4. a = sin275° i
b = cos170°
¢ = tan253°
d = cot285°

trigonometrik dederlerinin igaretlerl sirasiyla
agagidakilerden hangisidir?

A)_, +,_1+ B)_)"l“r- C)_y "y +)_“

D) =+ -

E) - = bt

{ GUR YAYINLARI |

{ GOR YAYINUARI |

- A) sin2x B)1 c)2

cos 840° + sin870°

cot820° + tan850°
ifadesinin sonucu kagtir?

A) -1 B)0 C)1 D)2 E)3

(sinx + cosx)2 + (sinx — cosx)2
isleminin sonucu nedir?

D) tanx E) cotx

Asagidaki trigonometrik fonksiyonlarin karsisina pe-
riyotlari yazilmigtir.

Bunlardan kag tanesi yanhgtir?

[ f(x)=sin®@2x-3) = T=nx

Il f(x)=cos*(dx+1) = T= %
. f(x)=tan(dx-2) = Tz%
IV. f(x)=cos®®x—1) = T= %
V. fix)=sin(3-2x) = T= _721_
AT B2 03 D4 BS

ABC li¢geninin kenarlan arasinda
b2 =a?+c?+/3ac
bagntisi bulunduguna gore, m(é) kag derecedir?

A) 150° B)135° C)120° D)60° E)30°

10.

i1.

ABC licgeninde, A
|AB| = |AC| = |BD| =5 cm
IDCl=3cm

olduguna gore,

sinx kagtir?

. AB 5 D 3
1 /10 3/10
A)3 B)-— C) —— —
) ) 3 ) 10 ) 10 E)1
sin4x- sin6x + cos4x+cosbx _ 3
sinx-cosx B
olduguna gore, cot2x kagtir?
nZ p2 i pi gl
3 5 2 5 3
sin(arccosx)
}fadesinin esiti nedir?
Ax B)/I-X ¢ JX—
D) —=X E) 1

COS 6X — cos4x
sin6x — sin4x

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) ~tan5x B) tan6x C) tan5x

D) cot6x E) cot5x

1-D 2-B° 3-E 4-C 5B 6C 7-C 8-A|
9-D. 10-C 11-B 12-A 13-D 14-D 15-E 16-E

i GUR YAYINULARI |

{ GUOR YAYINUARI

13.

14.

15.

16.

nguromer - Ugreten viaiemank Fasikullen.

sin (Sx —-£> = 1
6 2

denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden
hangisidir?

A E By~ cy & 2 S
) 6 ) 3 ) 5 D) 3 B 5
tanx:——l
2
sin(3—"+x>
olduguna gére, ——~—"- orani nedir?
sin(m — x)

A)-2  B) -% ) 15 D)2  E)4

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) sin(r + k) = sink
B) sin(x - k) = —sink
3n
C) cos(~2— + k) = cosk
D) tan(g +k) =—tank

E) cot(% - k) = tank

ABCD kare D E c
|DF] = 3|FC|
|EA| = 4|DE]

E
olduguna gore, K
tano kagtir? ¢

A B
A)2 B)4 C)16 D)24 E)32




1. sin20° » sin40° « sin80°
ifadesinin sonucu nedir?

A){?i B)g C)—‘/Zg D-2 gL

2. ke Z olmak lizere;

. /2
cosx+sinx =~

denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden

hangisidir?
A x =2 42 B)x=111—27‘+kn
C) x = 1E 4 2 | D) x = 1% 4 kr
PR 12
E) x = 3% 4 kn
6
3. 21°11'5" lik agi kag saniyedir?
A) 75345" B) 76265" C)72815"
D) 75165" E) 76185"

4. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) ~1<cosxs<1
B) sin? + cos?x = 1
C) ~o<tanx<w

D) seca- = fana

1
coseco

E) tan®x + cot?x = 1

GUR YAYINLARI

{ GUR YAYINUARI

5.

o

cot(x — 7x) +1an (x - %)

toplaminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A0 B) tanx C) coix
D) —2cotx E) —2tanx
1 — 2sin®x
2c0s%x — 1
isleminin sonucu nedir?
AL B1 )2 D)sinx E)ocosx
2

A= sin®(dx + ),

T
B = cos? (Zx +—3—>

C = cot® (—-;—- +n> dir.
Bu fonksiyonlarin periyotlar toplam: agagidaki-

lerden hangisidir?

T
B....__
)2

A)3n C)4n D)

O 137n
2 2

E)

ABC {i¢cgeninde
[DE] L [BC]
|AD| =2 br
|BE| =3 br
|DE| =4 br

[EC[=7br
olduguna goére, |AC|=x kag br dir?

A)2/14 B)2/15 C)3/7 D)8 E)/65

9. ABCD kare ve D E c

A(ADE) 5 @
A(AECB) 11

olduguna gére,
tana kactir?

A B
8 7 6 8
A)-2 B)—— C)~— D)= E) —
) )= O-5 D B
g
g
&
10. ABCD karesinde E orta D c
nokia olduguna goére
tanx nedir?
X
F
A E B
A)6 B)5 C)4 D)3 E)2
. 3
11. tan(arcsinx) = 1
egitligini saglayan x in pozitif degerinin esiti nedir? %
’ Z
2 3 /3 /5 /5 &
A) — B) = C) — D) — E) —
) 5 ) 5 ) 5 ) 8 ) 10 2
12. 10x =5

cos5x — cos3x

olduguna gore,
cos4xcosx

cu kagtir?

isleminin sonu-

A)—2  B)-1

C)0 D) 1 E)2

1-B 2D 3B 4E 5A 6B 7-A 6-E)
9-B 10-D 11-B 12-A 13-E 14-C 15-B 16-C |

13. sin(x + 30°) = sin(2x — 10°)

14. ABC tggeninde,

15.

16.

- Gidakilerden hangisidir?

== [rigonomatr|

Ograten Matematik Fasikallen 4

denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden I
hangisidir? (k < Z) :

A) {XZX:-g—-FZkﬂ.‘} B) {x:x=%+2kn}
C){x:x=%+2kn} D){x:x:%—zkn}

8x 2k7t}
Eix:x =" 42N
){ X 27+ 3

(cosA + cosB)? + (sinA — sinB)? = 1
olduguna gore, 6 kag derecedir?

A)30  B)45 C)60  D)S0  E)120

sin(arctanx) + cos(arctanx)

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A —2 B)_X_'_*'l_ cy X
X2 +1 Vx%+1 x+1
VX% +1 X2 +1
D) E)
X+1 X

f(x) = arcsin>
) 4
- 4
g(x) = arctan ”

olduguna gére, (fog’1)<%> ifadesinin esiti asa-

AL B) L D)1
)5 B2 )=

oy E
)2
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9. ABC tiggeninde A 13. tan(x + 10°) = tan(4x + 20°)
[AD] L [BC], |AC| = 13 br o ]
denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden
m(ACB) = a. , m(BAD) = 13 hangisidir?
. . X . . . 5 o .
1. keZ olmak tzers; 5. smﬂzagg +°°ts;709, cosa == m12om B3 cyr00 py100e =
cotdx - 1=0 tan —co
ifadesinin esiti nedir? tanf = 1 B D-q = c
denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden 3 x
hangisidir? in40° cos40° 5 " - :
A) tan0® B) 5"1240 ) ot olduguna gore, |BD|=x kag br dir?
A)x:%«l—kn B)x=§—+2k7t C)x=%+54’£ 1 _ D) cos20® E) 20840° A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 -
% ; e D L K
c
D)x="X +-k-75 E) x =—— kn g >
Ix=g+3 )x=15+3 2 £
& 5
=] ® o
6 inX — cosecx = 1 ° ni Geri
. sinx — =7 10. cos105° nin degeri kagtir? A E E B
olduguna gére, sin2x + cosec2x in degeri kag- /3 J2-J6 . J2+/3 ) o o
tr? A) KN B) 7} C) 5 Sekilde esit tic kare verilmistir.
2. 2c0s%x — Tcosx — 4 = 0 29 31 33 31 33 Buna gére, tanc kagtir?
N-%s B 9% D% e T N B
denkleminin koklerinden biri agagidakilerden . 2 4 A) /3 B) o) - V3 D)1 E)2
hangisidir? 3
2n 51 T T 5
A B ok ) E) >
) 3 ) 3 ) 5 ) 2 ) 6
7. f(x) = 2tan(3 — 6x) + 4
fonksiyonunun esas periyodu agagidakilerden 11. y = arctan (— J§) 15. Fx) = — 3arcsin( X — 4)
hangisidir? 2
olduguna gére, tan3y ifadesinin egiti kactir?
_ - - 7t : fonksiyonunun en genis tanim kiimesindeki en
3. A=56°10"35" N5 B) 5 ©) % D) 3 E)m /3 /3 biiyiik tam sayi degeri kagtir?
12 8 A-Z- B~ C0 D)= E) /3 y yi degeri kagtir?
B=12°16 1 A)-3 B)-2 C)-1 D)1 E)3
olduguna gére, -5A—+5-B nedir? % %
2
A)71°15'27"  B) 70°16'27" C)70°14'28" '§’ s
o t " -] t " > >.
D)71° 14’27 E)71°15'28 % 8. Sekide %
- T [AE| =6 br T 16. ABCD dikdérigen D . E c
IAD| =4 br 12 sin 7x — sin 3x IAKIT 4IKB.I.
|EB| =3 br ’ cos6X + Ccos4x olduguna gdre, £
tano kagtir? T+ .
|DC| =xbr ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden o
4. tanZ-+sinZ +cos +tan~?;_)£- cot%?‘— A(ABD) =A(AEC) B c hangisidir?
olduguna gére, |DC|=x kag br dir? Isi cosecx c) Secx A ” 5
ifadesinin esiti kagtir? g g Ibel A) Zeinx ) 2 ) 2 33 31 29 27 22
1 1 3 A) — By=— C)— D) =—  E) ==
A)-1  B)O c)1 D)2 E)3 Ny By O Dy B2 D) 2secx E) —2c0sx )5 )3 ) ) )73

1-C 2-A 3-A 4D 5C 6-E 7-C 8-E|&
9-B 10-B 11-C 12-A 13-B 14-B 15-B 16-C




X & [g. 7:] araliginda,
€os5X = sin15°

denkleminin kdklerinden biri g
iri asagidaki
hangisidir? Srocalerden

A)112° By 1250 C)136° D)15g° E) 167°

2 .
2c08°X + sinx « cosx — 3sin’x =0

denkieminin kdklerinden biri hangisidir?

AL B g 2 “

2 3 )5 3 By

o= 35°24' 18"

B =18°30" 40"
olduguna gére, ¢ — p a 'a" i

) idak i
e sag ilerden hangi
A) 16° 53’ 38" B)17°43'28" ) 16°43 36"
D) 17° 53 18~ E) 16° 53 28"

COSX + 2sinx
23X+ ssinx
3cosX + 4sinx

olduguna gére, cotx kagtir?

3
A) 2 5
) 5 B) ~7 C) ~—% D)-1 E) ___g_

| GUR YAYINUARI |

| GUR YAYINLARI |

Asagidakilerden hangisi sin20° ye egittir?

A) sin(-20°) B)cos (-20°)  C)sin200°

D) sin340° E) cos290°

cos?x 1 -—cos’x
1—sinx 1+cosx

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2sinx B) sinx + cosx

C) sinx — cosx D) —sinx + cosx

E) —2cosx

f(x) = sin6x + 3cos5x

fonksiyonunun esas periyodu asagidakilerden
hangisidir?

3n

47 T
A) 2 B) — C) — D E) —
)an  B)F Q- D B)7

ABCD dértgen A
m(ADC) = 60°
m(ACD) = 75°

—~ B
m(ABG) = 60°
ICD| =4 br

\75° 60°
C 4 D

olduguna gére, ABC ii¢cgeninin gevrel gemberi-
nin yarigapi kag br dir?

A) 2/2

B)Y3 C)vV2 D)-J-z—g’- E)_JZZ

10.

.

ABC tiggeninde
[AB] L [BC]
[DC| = 3|AD]|

m(BAD) = a
m(ACB) = B

3
tano = Z o
B D [o]
olduguna gére, cotf kactir?

9 8 9 11 13
A) — B) — C)— D) — E) —
)y B3 ©O5 D )
ABC {cggeninde A
[AB] 1 [BC]
|IAB| =|DC|=2br ¢
|BD} =3 br
m(CAD) = 2
olduguna gore,
tana kactr? o
B 3 D 2 C
6 5 4 3 2
Ay — B) — C)— D) — E) —
) 19 ) 19 ) 18 ) 19 ) 19
of-3)
X = arcsin{ ~——
2
olduguna gére, tan2x in degeri kagtir?
A)-/3 B) __ng_ c)-1 D)V3 E)—?-
T
X = —
12
olduguna gébre, cosx-l:cos3x-‘l-c035x ifadesi-
sinbx — sinx
nin esiti kagtir?
A) V3 +1 B) V3 C)V/3 -1
D)1 E) V2 +1

1-D: 2-E “3-A' 4-B. 5-E 6-B 7-A 8-A
9-C 10-C 11-D 12-A 13-B 14=A 15-C 16-B |

| GUR YAYINULARI

{ GUR YAYINLARI |

o (e

denkleminin bir kékii asagidakilerden hangisi
- olamaz?

A)80° B)150° C)210° D)270° E)330°

14. T <x< X olmak tzere;
4 2

J1=2-sinx+cosX +€osx
ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?
A) sinx B) 2cosx — sinx
C) cosx D) 2sinx — cosx

E) 2cosx + sinx

tan(%E +2x> +tan (% - 2x>

15.

3 3
1-~ta —+2x>-tan(——-2x>
n( 8 8

isleminin sonucu kagtir?

A) »-1;3 B) -3 C)-1 D)0 E)1

16 sin80° - cos80° +sin70° » cos 70°
) sin80°

isleminin sonucu kagtir?

A)O B)—12— 0)1;‘3’- D)/3 E)

ol S




F O gretsT e daiR FEsRuler 1 yngonometn

denkleminin (0, ) araligindaki kékler toplami

{ GUR YAYINULARL |

2sin%x + 9sinx + 4 = 0

denkleminin bir kokii agagidakilerden hangisi-

o = 26° 32" 12"

olduguna gére, % a§a§;ldakilerden hangisinde

i GOR YAYINLARI |

sin150° + tan240° - cos300° ~ cot150°

toplaminin sonucu kagtir?

18x = = olduduna gore,

cot3x + sindx
tan6x cos5x

ifadesinin degeri kactir?

A-2 B)-1 )0 D) 1 E)2

(sina + cosa. + 1) . (sina + coso — 1)
ifadesinin esiti nedir?

A)O B) 1 C) sin‘a
D) sin2a E) cos2a

f(6x—2) = cos(%— - 5x>

olmak lizere, f(x) fonksiyonunun periyodu aga-
gidakilerden hangisidir?

C)?~ D)2r  E)

127w
5

ABC {icgeninde
m(DAC) = 60°
m(B/A\D) =aq
|AB| = 6 cm
|IAC] =8 cm
3|BD} = 2|DCJ

B D c

olduguna gore, sino kagtir?

A)_J_‘g,_ B)4J§ o) 5/3 D) 2/3 ) 83
3 9 9 3 15

9. ABC uUggeninde A

[AB] L [BC] 8
[DE] L [AB]
|EB]j=2cm
|AD| =8 cm
[BC| = 4 cm 2 ¢

m(D/B\C) =0 a
olduguna gére, cote B c
kagtir?

A)4Y3 B)3/3 C)2/3 D)

§_‘/§. E)—J§~
4 6

sin30° cos 30°

10 sin10° cos10°
ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
5 3 1
A) = B)2 C)— D)1 E) —
)5 )2 03 ) ) 5
1. y= arcsinl
2
olduguna gére, sin2y + cos2y ifadesinin esiti
kagtir?
V3 +1 /3 1
A) ——— B) — C) —
)5 )5 )3
D) /3 -1 £ —-/3
2 2

12. 18x=n

sin8x — sin2x
cos6x. cos5x
cu agsagidakilerden hangisidir?

olduguna gore, ifadesinin sonu-

A-1 B --12— c) "Dyl E)2

1
2

1-D 2-D.:3-D 4-C 5-E 6D 7-E: 8-E
9-C 10-B {1=A 12-E 13-C.14-B 15-A 16-C

1
¥

| GUR YAYINLAR

{ GUR YAYINULARL

1 1 4

13. =

1+cosx 1-cosx =3
denklemini sadlayan x agisi kac derecedir?

A)150 B)135 C)120 D)60  E)30

14. Sekildeki birim gemberde Ay

verilenlere gore,
cos{a)

tan(—o)

sin(o. + B)

cot(r + B)

xV

ifadelerinin igareti sira-
siyla agagidakilerden

hangisidir?
A)—, +, - + B) =, +, +, ~ C)= + = +
D)'—r_s "l+ E) +s +) +|—
15. sin72° - sin36°

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 12-tan 36° B) 4sin18° C) tan36°

D) %-tan 36° E) 2cot36°

16. sin20° « sin40° - sinB0° « sin80°
ifadesinin esiti kagtir?

A)§— 3 3
4

B) 2 C)== D5

(S
m
win
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1. /3

——tfanx—-1=0
3

denkleminin (0, 2z) araligindaki kékleri nedir?

k e2)
T 57 oo 47
A) x _——_—_i , Xy = —— B) x _—_i , X _,_/
=% e=F Bx=% . xp=
T T 2% 57
C)xy=2 |, Xy=-— D)x=48 |, x,=2%
) X4 6 2= ) %4 3 2=
T 11w
E)x =% , x=1%
=% L e=1g
2. 2c08%x + sin2x = 0

denkleminin [0, 2%) arasinda kag tane kdkii var-
dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

3. 150° lik aginin radyan cinsinden esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

4 T 3

XL —

2 2

tanx =

win

olduguna gbre, cosx ° sinx kactir?

6 3 1 3 6
A--> B -2 C)-— D> EZ
)=13 B3 933 Dy )13

{ GUR YAYINLARI

4 GUR YAYINUARI |

tan15° = a olduguna gore,
tan195° + tan105°

tan225° + tan75°
ifadesinin a cinsinden esiti agagidakilerden han-

gisidir?

a-—1
a

A)0 B)-1 C)a-1 D)a+1 E)

cosX +sinx  cosx —sinx
CcOSX —S8iNX  cosX+sinx

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) tan2x B) cot2x C) 2cot2x

D) 2tan2x E) 4tan2x

f(x) = 4-cos3<§+ 1)+ sin2<i— 2)
3 4
fonksiyonunun periyodu asagidakilerden hangi-
sidir?

A)12z  B)8x C)6r D)2r E)xn

ABC iigcgeninde
|[AC] =12 br

|IBD| = |EC| =6 br
|AD| =2 br

|[EB{ =4 br

B 4 E 6 C
olduguna gére, |[DE|=x kag br dir?

A)Y26 B)Y35 C)2/10 D)/46 E)5V2

ABC tiggeninde
[BH] L {AC]
|BH| =6 br
cot(A) + cot(é) =4
olduguna gore,
A(ABC)

kag br? dir? 8 c
A) 108 B) 96 C) 80 D)72 E) 60

g
g
.3
=
@
10. ABCD dérigeninde D 3 C
[DC] L [BC]
IDC| =3 br
[BC| =4 br 2 4
|AD| = 12 br
|AB| = 13 br
olduguna gore, A =
tanB kactir? B
63 63 21 21 63
A) -2 B)-== C)-22 D)-=- E) -2
) 32 ) 25 ) 18 ) 5 ) 16
. 3
1. sin <2 arccos §>
ifadesinin esiti kactir? -
12 16 18 24 5
A) —= B) — C) — D) =— E)1
)25 )25 )25 )25 B §
.4
3
o

12. sin105° — cos75°
ifadesinin degeri kactir?

A)—ZJ—E— B)V3 C)J/2Z D)1 E);-

i-B 2C 3D 4E 5C 6D 7-A 8D]
9-D 10-E 11-D 12-A 13-C 14-D 15-B 16-C

13. sin{x + 13) = cos(70 — 2x)

denkleminin [0, 27] araliginda kag tane kokii
vardir?

A)1 B)3 C)4 D)5 E)6

14. Bir ABC (ggeninde;

(cos,g\ ~sinB)? +(sinA ~ cosB)?> = 0

olduguna gore, C agisimin élgiisii kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 90 E) 120
15. T<x <—3—27—T— olmak tzere;
3cosx ~ sinx = 1
olduguna gére, cosxin degeri nedir?
3 3 4 3 3
A) = B) = C) — D) -—— E)—-—
) 2 )5 ) 5 ) 2 ) 5

16. A, B ve C bir{icgenin i¢ agilar olmak {izere;

sin?A +cos?(B +C)
cotA-tan(B +C)

ifadesinin degeri kagtir?
A)O B) 1 C) -1

D) sinA +cosA E) sinA —cosA
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ABC dik inde ) A
I iggeninde 13. 0sx<Z olmak iizere,
[BD] L[AC] 2
- 2/3
1. ) = ainrma . = [BC| =25 cm tanx +—oX_ - £¥2
cos(4x — 2v ) =sin(2° - X) IDC| = 7 em D 1 +sinx 3
WlE o . 5. 0<x<y«< -725 - olduguna gore, x agisi kag derecedir?
esitligi 0 <«x< 3 aralifinda oldugy = m(DBA) =
denklemin ke guna gore, olmak kosuluyla asagidaki siralamalardan han- ; ) ) a A) 15 B) 30 C)45 D) 60 E)75
emin kdkii asagidakilerden hangisi olabi- gisi dogrudur? oldugna gore. g B
lir? tana kactir?
A) sinx > tany B) coty > coix w
A) 15° B) 20° 1L ; A)é B)_gi C)—8— D)_215_ E)_ZZ4T
)20 C)30° D)60° E)75° E C) tany < tanx- D) sinx > siny ‘ 7 7 25 -
| [
; E) cosx > cosy 3
Z g
S $
) 5 14. §‘<x<-y<z<n
2. Y, . olduguna gére, agagidaki siralamalardan hangi-
: andfk' ¢emberde, | si dogrudur?
C 5 ( sinx 1 +‘cosx> . : % J11
CosS— =~ 6. - *sinX 10. Bir ABC Giggeninde tanA = —— olduguna gore, IN N A~ A~ ~ A
2 13 1+ cosx sinx 59 5 gunag A)sinz >sinx >siny  B) tany > tanx > tanz
IAB| =30 br ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir? ; (cosB + cosC)? + (sinB — sinC)” ~ ~ ~ ~ ~ ~
olduguna gire i E C) coty > cotz > cotx  C) siny > sinz > sinx
cemberin yar’lgam A) sinx B) cosx C) cotx ’ ifadesinin egiti kagtir? R R o
kag br dir? D) 1 E)2 ’ ’ 5 E) tany > tanz > tanx
A) 3 B) 5 C)3 D)2 E) i
169
A) 298 169
) 7 B - .
15. ABCD yamuk D 4 c
JAD| = |BC| =10 br v
“ 3 IDC| =4 br 10 % 10
f(x) = sin*3x + cos5x + cosi— : COS(Z arctan Z) |AB| = 16 br
. . . . isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? olduguna gore,
fonksiyonunun esas periyodu asagidakilerden : tano kactir?
hangisidir? A 16 B
3. 41320° ik acin esas dleiisi - ’ ) ‘ A —225_ B) gg ©) —26_5. D) % E) -2% 14 40 38
as Olglisii kag derecedir? % A)12r  B)10r C)8=n D) 6x E) 4n = A5 B) 5 C) 5 D) ra E)4
A 32 ° -]
4 >
$ <
']
= 14
c) 2
- T Y
16. sindx =m
. . . cos2y =n
sin240° 8. Kenar uzunlukiar: 4 br, 6 br ve 8 br olan liggenin 12. sin6x + sin4x + sin2x
4. tan 1200: gos 150° gevrel gemberinin yarigapi kag br dir? 0os4x + cos2x + 1 olduguna gére, m+ n toplami hangi araliktadir?
*cot315° ' . e e . . .
: .. ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden
ifadesinin esitj kagtir? A) ____ng B) 161‘?5 C) 2‘1/:13—5 hangisidir? A) -—% <m-+n S% B)-1<m+n<1
J3 /3 . 1 1
- A 2 B) 2sin2x C) 2cos2x —-2< < _Ll< <
A) 7 B)-? C)if. D)Q E)@_ D)‘/T‘f 5 3/3 ) cosec2x ) 2sin ) C)-2=m+n<t D) ) m+n<-
4 2x 2X
2 15 11 D) __.._SSZ E) __-__COS;C E)-2<m+n<2

[1-C 2-B 3-C 4D 5-E 6-E 7-C 8B
9-B 10-A 11-B 12-B 13-B 14-E 15-C 16-E




tan (g) = cot (x — 20°)

denkleminin ¢oziim kiimesi
hangisidir? (k € 2)

asagidakilerden

175°  kn 165° _ 3k
A)x=-2 5% =109 | oKT
IX=T Bl x==-+7
125°  3kn 3kn
C) X= ———= = 65" + =20
) 2 ) D) x=65°+ 2
E) x = 40° +—2:“

a, b, ¢, d e(n,2n) olmak lzere;
cota=2
tanb = 1
cotc = -6
cotd =4

olduguna gére, a, b, ¢, d arasindaki dogru
siralama asagidakilerden hangisidir?

A)a<b<c<d B)b<a<<d<gc
C)a<b<d<c D)c<d<b<a
E)d<c<b<a

—1620° nin esas oOlgiisii kag derecedir?

A)320° B)280° C)240° D)200°

E) 180°

Asagidakilerden hangisi cos40° ye esittir?

A) cos130° B)~cos(—40°)  C)cos220°

D) sin130° E) cos140°

{-GUR YAYINULARI
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7.

x=tan42° , y=cot37°

z=tan31° , t=cot48°

olduguna gobre, asagidaki siralamalardan hangi-
si dogrudur?
A)z<x<y<t B)t<y<z<x
Clz<x=t<y Dix<y=t<z

E)z<t<x<y

(sinx _cosx ¥ _ 3
CosX  sinx

; 2

olduguna gore, <cs::; cc‘:sx> ifadesinin esiti
nedir? sinx

A)15 B) 14 C)13 D)12 E)7

f(x) = cos8x » cos2x

fonksiyonunun esas periyodu agagidakilerden
hangisidir?

A)2r B c)L DL gpi
) )mo Of DI B
ABC iicgeninde A
|AC| = 8 br
|AB| =7 br
[BC| =6 br ’ 8
m(ABC) = o
a
B 6 (o4
olduguna gore, cosa kactir?
1 1 1 1 1
A) — B) — C) — - £
) 5 ) 5 ) 7 D) 3 E) >

- O merkezli
. gemberde
|AB| =|AC| =17 cm
|BD| = 15 cm °
olduguna gére,
tanC kagtir?
B D C
17 15 17 8 8
— B) — — D) — E) —
A) 15 ) 8 ©) 8 ) 15 ) 17
1
[
3
2
>
g
x
3
(G
10 sin7x + sin 5x + sin3x + sin X
’ COS 7X + COSX + €0s 3X + cos 5x
ifadesinin sadelegmis bicimi nedir?
A) tan8x B) tan6x C) tandx
D) cotbx E) cotdx
. 3
i1. sm(arccos —é—> = X
oduguna gére, v1—x* kagtir?
1 3 3 3 4
— B) — C) — D) = E) —
Nz B OF Dg Bg
_&:
3
=
o
g
x
3
©
12. x+y= i;‘— olduguna gore,
COSX — COSY
sinx— siny
ifadesinin degeri kagtir?
A=Y3 B)-1 ) —-?- D)1 E)V3

1B 2C 3E 4D 5C 6E 7B 8C)
9-D 10-C 1-D 12-B 13-E 14-B 15-C 16-A]

13. sinx-cos4x+cosx-sin4x=—J2§

denkleminin koklerinden biri asagidakilerden

hangisidir? (k € Z)

w = 2km 3x  2kw
S s AL a1
){Xx1o+5 Y Xex=% g
C){x:x=%+k7r} D){x:x:%-&-%}

w , 2kx
E) {X:X=—+ }
){ 15 5

14. (a+5x2—(b—-2)y>=1

denklemi birim ¢ember belirttigine gore, a - b
carpimi kactir?

A)-5 B) 4 C)-3 D)-2 E) -1
15. Yandaki verilere gore, c
sina kactir? 12
D
4 13
A 3 B
51 11 56 12 63
— B) — C) — D) -= E) —
A 65 ) 13 ) 65 ) 13 ) 65
18 ( cosX 2c0osX >-secx
) 2c0sx—1 secx—2

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A-1

B)-2

C) cosx Dy1 E) secx




T S O I OTT I T I OO IO

olduguna gdre, x in alabilecegi degerierden biri
agagidakilerden hangisidir?
A)330° B)300° C)285°

D)240° E)215°

2 cos*x — sin*x +sin?x
sinx.cosx

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) sinx B) cosx C) cosecx
D) cotx E) secx
. Olgusii 4 radyan olan aginin esas 6lgiisii

kac derecedir?

A)275° B)290° C)305° D)315° E)320°

4. Asagidakilerden hangisi en biiyiiktir?

A) tan205° B) cos290°

C) sin160°
E) cot190°

D) cot350°

| GOR YAYINLAR! ¢

| GOR VAVINLARL ¢

a=sin340° , b =cos340°

c=1an340° , d=cot340°

olduiguna gére, a, b, ¢ ve d arasindaki sirala-
ma asagidakilerden hangisidir?

A)b>c>d>a B)b>a>c>d
C)b>c>a>d D)b>a>d>c
E)b>d>c>a
__cos’x
1+ sinx

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) sinx

B) 1 + sinx C) 1-sinx

D) —sinx E)1

f(x) fonksiyonunun periyodu 8 olduguna gére,
f< 4x-—-3 )
2 |

fonksiyonunun periyodu kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8
ABCD paralelkenari- D C
nin
alani 45 cm? 6
m(D) kag derece-
dir?
A 15 B
A) 150 B) 135 C) 120 D) 110 E) 90

9. . Sekildeki ABCD D

dikdortgeninde 255E

[DK] L [AE]
[FC] L [DK]
[FC| =4 cm

|IDE|=|FK|=2cm
m(D/A\E) =q

olduguna gore, tana kagtir?

1 1 2
A~ B+~ o<
)s By Of

10. Sekildeki ABCD D

D)% E)

N | =

dikdortgeninde
|AB| =16 br
|DE| =8 br
[EA] =4 br 4

m(ETBT)) =q A
olduguna gére,
cosa kagtir?

/5 B) 19417
15 85
p) 185 E)

75

A)

L

11. arctan (4x — 1) =

WA

16

1345

c) X2

60
/19
5

denklemini saglayan x degeri kagtir?

1
A) —
)4

D)i‘?-

12. S N N
cos72° cos36°

ifadesinin degeri kagtir?

A)? B)-g- C)1

E)’

C)f§+1

2
/3 +1
-4

D) V2

E)2

6-B - 7-C- 8-A

1-C2-D: 3D 4-E 5B }
9-£ 10-B 11-E 12- 13-C 14-A 15-A 16-D

| GUR YAYINUARI ¢

| GOR YAVINULARI
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13. 2sin®x + 5cosx—4 = 0

denkleminin koklerinden biri -asagidakilerden

hangisidir?

AL B) L o Dy4E gy 2E

)6 ) 2 )3 ) 3 ) 6
14, coso ~ sin*a — 2sine + 3

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 4cos?a B) 3cos?a C) 4sina.

D) 2cos®a E) —4cos%a

15. O merkezli cemberde D
IDC| = |BC| = 2 br
|AB| =6 br x
m(B/C\D) =X
olduguna gére, A o B

sinx kactir?

16. sinx+cosx=1§

olduguna gore, sin®x + cos*x ifadesi agagidaki-

lerden hangisine esittir?

27
32

21
c) &L
)32

23
D= E
)35 )




9. ABCD yamugunda D c (o] 13. tanx » tandx = 1
|AD| = |BC| =20 ¢m denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden -
o a—-c=24cm 20 20 ‘hangisidir? (k e 2}
1. sindx = singx - sinx L oldug 5
guna gore, — -
. 5. flx) = 208X+ 11 ) A) {x:x=i+k7t} B) {x:x=£+5’i}
denkleminin kdklerinden biri asa@idakilerden — 3 cotB kagtir? B 3 1038
hangisidir? (k < 2) ‘fonksiyonunun en biiyiik ve en kiigiik tam sayi A @ 0 {x xe £+ﬁ} D) {x = _"E+E}
degerleri toplami kagtir? A) 5 B) 4 C) 3 D) 3 E) 2 76 3 "7 6 5
Ay x =" ke B) x = %, 2kn 2 3 4 5 5
15 5 “Ets A)6 B)7 c)8 D)9 E) 10 E){x:x=%+55'1}
C)x=F+2 Dyx=X 2k 2 z
5 2 10 E: g
2 4
E)x="~ ke £ £
1075 g g
o 4
) o
ot 2 .2 G}
T 6 2c08°X — sin“x + 1 T
) cosX
ifadesirlin sadelegtirilmis bicimi agagidakilerden . A 14. 3 < x< 2% olmak izere;
hangisidir? ; 10. COSX — 8inX = 5 2
. . At B O s 5 v cos?x —/sin®x —sinx
2. £08”X — cos*X- sin®x . LOSX —sinx )tanx ) cosx ) sinx olduguna gore, cos2x kagtir? ] o o »
cos*x - sin3x 082X+ sinx D) 2sinx E) 3cosx , . 0 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
3 4
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir? A) 4 B) 5 ©) 5 D) 25 E) 25 A) —cosx B) cosx C) sinx
A) cosx — sinx B) cosx + sinx D) —sinx E) cosx — 2sinx
C) cosx  sinx D)1
E)1 . |
7. f ve g fonksiyonlar olmak tizere;
f:g:R->R
.1
f(x) = g(6x + 4) tur. ‘ 1. cos (7: +arcsin 5) 15. (1 +cotx + _1 )(1 +cotx ————.1 )
g fonksiyonunun esas periyodu 2 olduguna gére, sinx sinx
- ) . . _— »
. — 451 f fonksiyonunun esas periyodu kagtir? ifadesinin degeri kagtir? ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
3. Olgiisii olan aginin esas sigiisij /3
ctsti kag de- m3 Bz o2 o1 gl N-F -l oa nl ga A) cotx B) tanx C) 2c0tx
recedir? 1 2 3 2 2 1
. & ’ E D) 2tanx E) secX
A) 45 B) 75 C)so D)135  E)150 ; 2
= =
N g
T 14
e} L
G} o
T 8. Sekildeki ABCD A T
) kirigler dortgeninde
D agisinin cosiniisii-
niin esiti nedir? B 16. tanx + cotx = m
sin(ﬁt—— a>~sin 9n D 12 €08 3% + cos 6X + cos 9x
4 2 o T a> : SiN3X + SinBx + 8in9x olduguna gore, tan®x + cot*x ifadesinin m cin-
cos (a — ) + sin(a - l) ' ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden sinden esiti nedir?
o 2 c hangisidir? A)ym? +4m? + 2 B) m* - 4m? +2
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? 9 8 11 7 3 A) tanbx B) tandx C) cotdx C)m2—4m +2 D) m? + 4m + 2
: M Py 9% Dy B7
A0 BT C)sine  Ditana  E)cote D) cotox E) cot6x Ey m — 4m? — 2

1B 2B 3D 4B 5C 6E 7-E 8-E )i
9-C 10-B 11-B 12-E 13-B 14-B 15-C 16-B | <
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2cos2x +sinx+3=0

denkleminin [0, 2x] araligindaki ¢6ziim kiimesi
nedir?

A){30°,150°}  B){90°,270°} C){30°, 90°, 270°}

D) {270%} E) {60°, 120°}

SECX — COS X
cosec — sinx

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) cotx B) sinx C) tanx

D)tan®x E) cot®x

Birim cember {izerindeki noktalardan ordinati

apsisinin /2 katina esit olaninmn ordinaty asa-
didakilerden hangisi olabilir?

A)‘/—f- B)ij— c) V3 D)1E E)if-
tanx=1—
3

olduguna gére, sin®(2r—x)+ cc;t("%c - x) kacg-

tir?

1 7 13 2 1
A) = B)-- C-—= D= A
)3 T )30 )5 30

GUR YAYINLARI
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3

t<x< T olmak tzere,

-
4
4 + cotx
3
ifadesi hangi aralikta deger alir?

A0, Qo) B)[0, 1] C) [-5-, oo}

(1 —sinx 1+sinx
1+sinx 1-sinx
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

)’COSX

A) -4 B) —4tanx C) 4tanx
D) 4cotx E) tanx
AY
3
2
1
3z
’)_ Y,
0 iy T 2 X
] Z

Yukaridaki grafik asagidaki fonksiyonlardan

hangisine ait olabilir?

A)y=sinx + 1 B)y=cosx + 1
C)y=2sinx +1 D)y =2cosx + 1
E)y = 2sinx ~ 1

8.  Sekildeki cember A
ABD ve ACD
ticgenlerinin cevrel

cemberidir. 60°
|AD| = 6br

m(A/EWB) = 60° 45°
m(ACD) = 45° o
olduguna gore, |AB] ka¢ br dir?

| A)2/6 B)3/6 C)4/6 D)4/3 E)6/3

9. O merkezli yarm
cember [CT] 1sinl-
na T noktasinda

tegettir.
|TC|=8cm
IBC|=4cm A

olduguna gbre,
sin(ﬁ.’:\T) kagtir?

A) % B) % C)

Hlow
O
=

| 10.  sina=—
3
oldugiuna gore, cosdo ifadesinin degeri kagtir?
22 20 19 2 17
— B) — C) — D) = E) —
A 81 ) 81 ) 81 ) 9 ) 81

11. cot(2n — arctan)

ifadesinin degeri kactir?

| A1 B)-Y3 C);?{—g— D)-1  E) =12

"D 2D 3E 4C 5D 6B 7-C &8 )
| 9-B 10-E 11-D 12-C 13-C 14-A 15-E 16-E |

YAYINLARI

GUR

GUR YAYINLARI ¢

12 2 _ 2
cos 108°  cos144°

ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?

A)O B)-2 C)+4 D)-6 E)-8

13. cos2x + 2sinx = 1

denkleminin [0, 27t) aralifinda kag tane koki
vardir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

14, ABCD dikyamuk b 6 c
IDC| =6 br
|AD| = 8 br

[AB] = 10 br 8
olduguna gore,
tana kacgtir?

A)-32 B)—24 C)-16 D)-8 E)-4

15. sin®x + cos®x + 3cos?x « sin’x

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) -1 B) sin’x C) cos®

D)sinx s cos®x  E)1

18. cosx * cos?y — sin?x « sin’y + sin%y
ifadesi asadidakilerden hangisine esittir?

A)1 B) sinx C) cosx

D) sin®x E) cos?x




TR TR T ESIRUNSTH |

1. sinx-cosBO°+cosx-sin30°=~@—
denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden
hangisidir? ( < 2)

A)X=12Tﬁ+2kﬁ B)x=1—:;m—+2kﬁ
C)X=13Tﬁ+k7r D)x=1?;27E +2Kn
E)X= J%T +2kn
2, 1xtanx

1+cotx

Oldl.léuna gbre, sinxin a cinsinden esiti agagi-
dakilerden hangisidir?

1
A) B a 2
v g 9
oy 1+a
) —; E)a

3. BirABC iicgeninde
Y 9T - -
mB) ==, mA)-mE) =5

olduguna gére, m(é) kag radyandir?

A)l B T

L x k3 x
12 10 C) 5 D) 3 E) 5
4, 2 _.3
COSX ~ ginx

olduguna gére, cosx in pozitif degeri kagtir?

A g2 8 55 12
V13 )Jﬁ )ﬁg D)13 E)/Tg‘

GUR YAYINLARI |

GUR YAYINLARI |

A= 4cosx — 3sin2y + 6

olduﬁéuna goére, A gercel sayisi hangi aralikta

deger ahr?
A) [-1, 13] B)[-3, 9] C)[-4,7]
D) [-1, 10] E) [-4,13]
1 4+ cosecx cotx
cotx 1+ cosecx

ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2sinx B) 2secx . C) 2tanx
D) 2cosecx E) 2cotx
AY
2
1 11
0 s 3 3 T ’\;(
4 2 T

Yukarnidaki grafik asagidaki fonksiyonlardan
hangisine ait olabilir?

A)y=1+sinx B)y =2 + sin2x
C)y=1+cos2x D)y =1 +sin2x
E)y=sin2x -1

Bir ABC iiggeninin kenar uzunluklan arasinda
3, 13, 3

-a——+1+—c—= a’ bagmntisi varsa A agisinin &l-
at+b+c

clisii kag derecedir?

A)15° B)30° C)60° D)eo®  E)120°

9. Sekide, Y

B, C, D noktalan

dogrusaldir.

JAE] = 2|ED| 15

|AB| =15 cm

|CD| = 8 ¢m S

AECD) = 16 cm?

B D 8 ¢C
olduguna gore, cos(er\C) kactir?
ni pi 92 npl pZ
5 5 5 15 15
10 C0S2X + cosX + 1
) sin 2x + sinx

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agsagidakilerden

hangisidir?

A) tanx B) cotx C) 1 —sinx

D) 1 + cosx E) 1 —cosx

11. arc cot<§> -+ arcsin (1—>
3 2
ifadesinin degeri kagtir?

A)80° B)75° C)90° D)120°  E)150°

12 sin6x + 2sin4x + sin2x
) cos X sindx

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2sinx B) 2cosx C) 3cosx
D) 4cosx E) 4sinx

1D 2B 3-C 4B 5A 6B 7-D 8C
9-B 10-B 11-C 12-D 13-D 14-E 15-D 16-D

| GUR YAYINLARI |

1
!

GUR YAYINLARI

13. Y3 cotx —2cosx =0
denkleminin [0, 27) aralifinda kag tane kokii
vardir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)5

14. Asagidakilerden hangisi negatiftir?

A) sin470° B) tan192° C) -sin(-10°)

D) cos(—25°) E) cot290°

15. sini41°=a
cos102°=b

olduguna gore, a ile b érasmdaki baginti aga-
gidakilerden hangisidir?

A)b=1-2a° B)b=1-2a C)b=2a-1
D)b=2a~1  E)b?=2a"-1
16. CAB dik licgeninde C
[CA] L [AB] 2
[AD] L [CB] D
|CD| =2 br
m(ABC) = a
o
A B

olduguna gére, JAB| nin degeri agagidakilerden

hangisidir?
tana oy cota cota
A B C) —/———
) 2 ) sina ) 2sina
D) 2(.;ota E) 2tana
sina cosa




1. sin®x — Bsinx + 9 = 0

denkleminin [0, 2z] araligindaki ¢dziim kiimesi

nedir?
“est efRE o %)
o5 %) e

,2' Yandaki birim gem-
berde OBA dik iig-
gendir.

=2

Buna gére, A(OABA) 0 B
nin o cinsinden &

esiti  asagidakiler-
den hangisidir? A

xV

A) Seca sina«cosa sina-cosa
) 5 B) 5 C) 2

il
D) tan%o. E) 3"‘2 a

3. Birim cember lizerinde, 1—27-5 radyanlik yayin bi-

tim noktasinin koordinatiari toplami kagtir?

V3 —1 1

A) 5 B) V3 C) >

D)1 31

tan(-2080)° nin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A)-tan10° B) —tan80°

C) —cot10°
E) tan10°

D) cot10°

| GUR YAYINUARI |

| GUR VAYINLARI

x =—1 + cos2a

3y=1+cosa

olduguna gore, xile y arasindaki baginti agagi-
dakilerden hangisidir? ’
A)x = (3y-1)? B)x=2(3y—1)2+1
C) x =2(3y — 1)? D) x = —(3y — 1)? + 1

E)x=2(3y—1)?-2

1 1
1—~cosx 1+cosx

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

2

A) sec’ B) cosecx C) secx
" D) 2sec’ E) 2cosecx
AY
4
0 .74.r_ ,7.2‘:. 347[ 3 X
4

Yukandaki grafik asagidaki fonksiyonlardan
hangisine ait olabilir?

A)y =4 cosx B)y = sin2x C)y = 4sin2x

D)y = 4cos2x E)y = 2cos2x

Bir ABC iiggeninde sin®A + sin®B = sin’C  esitligi
veriliyor. Bu licgende,

a=5br ve b=12br
olduguna gore, A(ABC) kag br? dir?

A)72 B) 60 C)45 D) 36 E) 30

9. O merkezli gemberin ya- c
rigapt 6 cm dir. D

|BC| = 6V/2 cm-
JAD| = 6/3 cm

m(ABC) = a A ° B
olduguna gére,
o kag derecedir?

A) 60° B) 75° C)so°  D)105° E)120°

10. sin2x = -13- olduguna gére,

( sinx + cosx )2
sinx— cosx
ifadesinin degeri kagtir?

A4 B)3 Cy2 D) E)1

N

11. y=arcsin<2X;3)

olduguna gore x in en genis araligi asagidakiler-

den hangisidir?

MR eREE olhd

4'2
obbd ekbY
3 2 4 2
12. sin25° « sin5° — cos40° » cos20°

ifadesinin degeri kagtir?

14+4/3 B) 1-V3
2 4 4

gy 1+ /3

2 4

A)

1~-E 2-B 3-E 4-D 5E 6-E 7-D B&E
9-p 10-C 11-B 12-C 13-C 14-C 15-A 16-B

| GUR YAVINLAR |

| GUR YAYINLARY f

13. x e (0, 2n) olmak tizere;

sin3x + sinx = cosx
denkleminin ¢dziim kiimesi ka¢ elemanhdir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

14. cos(m — 17x) + sin(m — 7x) + cosm + cos(9r + m)
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) sinm - cosm B) sinm + cosm
C) —cosm — sinm D) cosm - sinm

E) sinm « cosm

15. tan304° = x
tani24° =y

cot168° =z

olduguna gére, x,y ve z arasindaki siralama
nedir?

Ayx=y>z B)yx=y<z Cly=z<x

D)x<y<z E)z<y<x

16. ABCD karesinde D E ¢

[BC] ve [DC] kenarlan
4 esit pargaya bolin-
mustir.

m(E/A\F)=a olduguna

gbre cota nin degeri A B
kagtir?

NToBT of o ef




1. ke Z olmak {izere;
1-2c0s%2x=0

denkieminin koklerinden biri agagidakilerden
hangisidir?

R250 R ¢ B v

COSX

2. (tanx + -
: 1 +sinx

)-sinx

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A1 B)cotx  B)sinx C)cosx E)tanx

3. Birim gember lizerinde 4% radyanlik yayin bi-

tim noktasi agagidakilerden hangisidir?

68l
R .
023

4.  Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
. cos(-a)=~cosa
Il. sin(~a) =-sina
I tan(a+a) = tana

V. cot(nta) = —cota
V. cos(%— +a> = CoSd

A1 B)2 C)3 D)4 E) 5

{ GUR YAYINLARI }

| GUR YAYINLARI |

7£<a<§27—[—<8<27c

olmak lizere agadidakilerden kag tanesi kesinlik-
le dogrudur?
I. coso+sinB<0
II. tano.cotp<0
lll. cosa—sinp>0
IV. sina.cotp>0

V. cota — si.nﬁ <0

A1 B)2 Cc)3 D)4 E)5

V2 - 2cosa V2 +2cos0

isleminin degeri nedir?

A) 4|sina] B) 2jsinu| C) |sina]
D) 2|cosal E) 4|cosal}
AY
2 \
NS
-2

Yukaridaki grafik asagidaki fonksiyonlardan
hangisine ait olabilir?

A)y = 2sinx B)y =-2sin2x C)y =2sin2x

D)y = —2cosx E)y =-2c0s2x

Bir ABC {icgeninin i¢ acilart A, B, C dir. Bu agilarinin
gérdigli kenarlar sirasiyla a, b, ¢ dir.

sinB—sinC:%veb—-c=15br

olduguna gére, ABC iiggenin gevrel cemberinin
yarigapi kag br dir?

A)12  B)10  C)9 D)8 E)6

10.

M.

12.

ABC liggeninde
[AH] L [BC]

m(ABG) = a

m(ACB) = p
|BC|=18cm
fano = 5 « tanf a
B
olduguna gére, JAC| ka¢ cm dir?

A)20 B)18 C)10/3 D)3/29 E)5/10

sin2x = 3

olduguna gére, sinx + cosx kagtir?

( .7 3 )
cos { arcsin — + arccos —
25 5

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A g8 AL 2T 22
125 100 125 100 125

cos Sz, cos -
24 24

ifadesinin degeri kagtir?

A V2 +/3 B)/§~J§ /3 -2

C
4 2 ) 2

SECES R Y

1D 2E 3B 4B 5C 6B 7-E 8»0}'

9-D 10-A 11-A 12-A 13-D 14-D 15-B 16-A

GUR YAYINULARI }

GUR YAYINLARI

i
1

cosx + 3 «sinx = 1
denkleminin kokii asagidakilerden hangisi ola-

bilir?

AL BE kil 2
)6 )4 C)3 D) E)n

12_‘—<x<7c<y<% olmak Uzere;

sinx + cosy = 0
olduguna gore, y—x kag derecedir?

A)45  B)60 C)75 D)9  E)105

B c E

ABC ve DCE egkenar licgen, [AC|= 2|CE| ol-
duguna gore, tano kagtir?

A) -3/6 B) —3V3 C)-V/3
D) 2/6 E) 33
y=X
y=/3x+1
y= 2+—‘§—x

dogrularinin olusturdugu iiggenin agilan nedir?
A) 15°,15°, 150°
D) 30°, 45°, 105°

B) 15°, 45°, 120°
D) 30°, 60°, 90°
E) 15°, 30°, 135°
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9. ABCDdikdérigen D c 13. sinx e tanx + 2cosx = 2
m(ADE) = m(CEB T
( _ ) ( ) denkleminin kdkil agagidakilerden hangisi ola-
IAE[ =6 cm bilir?
|EB] =8 cm ‘
x=3tana+ 1 olduguna gére, T T 2%
1. sin4x-cosx—cos4x-sinx=§ ; —~ A) 3 B) x C) ‘éi D)n E)2n
2 y = 2cota + 3 : tan(DCE) kactr? , g & P B
denklemini saglayan x dar agisinin 8lgiisii aga- y . . L L ; :
gidakilerden hangisi olabilir? Oldlfguna gore, x u.1 y cinsinden degeri agagi- A) _’/_5_ B) _zi“s_ C) ﬁ D) 1 E) 3
dakilerden hangisidir? 2 3 4 2 4
A) 30° B) 35° C)40° D)50° E)60° .
y+1 y+3 y+3
4 A)x= B) x=—+ ) X = L
g y—1 y—3 y—1 %
+1 g
g D) x=2 yx=—_ s
g y-3 y-3 =
x 5
3
c g
- 3 . (5
" : 14. arccos(-) - arcsm<—) =X
) cos(x 12) ~ tan(x+“> ~ 10. sin20° » cos 20° - cos 140° 5 13
. - = - cos170°
sin(x +?_72[> 4 olduguna gore, tanx kagtir?
ifadesinin en sade bigimi asagidakilerden han-
olduguna gobre, x in degeri kactir? .3 3 : gisidir? A 33 B 4 33 33 16
6. sin"X +c0s’X _ 4 ) 16 ) 5 ©) 65 D) 56 E) 65
T _E T s sinX + cosXx
A-3 B3 ©-7 DO )2 ‘ A)-4 B)% C)—-}
isleminin sonucu nedir?
D) -tan10° E) tant0°®
A)-sinx e cosx  B)sinxecosx  C)sinx
D) —SiNXCcosXx E) cosx
2
3. Dik korodinat sisteminde AY
A(-3,-4)
noktasina karsilik gelen 15. 5a= -725 olmak lzere;
agl o olduguna gore, 7. tand4® =x olduguna gére,
' Vz . o sin 3a — sin5a
cosa kagtir? /1IN > tan224° —tan316 11. tan <arcsin 3 + arccos—s—) “cosda-sinOa
0 x tan 134° +tan 136° 5 13
. " _— i ini ?
A3, 4) i ifadesi asagidakilerden hangisine egittir? ifadesinin degeri kagtir? L isleminin sonucu kagtir?
z g A)-3  B)-2  C)-1 D) 1 E)2
3 4 3 4 3 3 —2¢ 2x n-8 g 61 o 55 63 69 3
A-Z B-Z2 -2 D= E= E A B) c)-1 ) g :
- - — )3 )5 E )x2+1 2 16 16 16 16 16 E
2 2
£ D) £t B) 5% g
G} 2x x? +1 )
81 235 Bir ABC iiggeninin ic agilant A, B, C alani S ve
4 Sing ey gevrel gemberinin yarigapt R olduguna gére, 12. §in20° « sin40” « sin80° 16. c0s190° + cos70" + cos50°
ifadesinin degeri kagtir? A sinB-sinC oramnin R tiirlinden esiti isleminin sonucu kagtir? ifadesinin degeri kactir?
agagidakilerden hangisidir? J3 /3 /3 /3 3 /3 /3 /3 /3 /3
-2 - - o2 gl N5 B% 0% DF B N-g B-7 05 D3 B
2 2 4 4 4 A)3R® B)2R C)3R? D)4R? E)2R?

1<C.2-D3-A 4-B. 5B 6-A T7-A 8-E }

9-A 10-B 11-A 12-D 13-E 14-D 15-E 16-A




xe(03)

olduguna gére, sin9x + sin5x =cos2x denklemi-
nin koklerinden biri agagidakilerden hangisidir?

T T T T T
— — C) — D)-— E)—
A)7 B)14 )3 )42 )15 1
[
3
g
g
5
A ]
o
12
9
B 9 D Cc
Yukaridaki verilere gore, cota kacgtir?
At pl o D)2  E)4
4 2
O merkezli gemberde AY
|AB| = 12 br,
s B
m(BAC) = 60° =
olduguna gtre, N .
E noktasinin 5 »‘>X
ordinati kagtir? \ g“
2
Z
A) 2/3 B) 4 C)3/3 >
2
D) 4/3 E) 6/3 o
0<a<—7£2— ve secx=/3
1
g o -~ —— kagtir?
olduguna gore, ans  cofx G
/3 /3 /2 /2 /3
- - C)-—— D)— E)—
Al 2 B) 3 ) 2 ) 2 ) 2

sin1° =

olduguna gére, sin236° — sin214° ifadesinin x
tiiriinden esiti asagidakilerden hangisidir?

X x
A) 7 B) —V/2x C)2x D) B3

X
/2

2sin?x — cos®x + 4

3sin?x + cos?x + 1

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?

3

A)sinx  B)cosx C)1 D) 5 E)3
ABC {iggeninde m(B) > 90° olmak Uzere,
A
A(ABC) = 60 br?
JAC|=15br
olduguna gore, tanA+1anC ifadesinin
tan(B + C) - cot(A + B)
dederi kactr?
11 15 7
Ll D) — Ey L
A)3 B) 2 )2 ) 3 ) 7
Sekilde dikdorigenler
. A K B
prizmasinda
|AB| = 10 br o 8
|BC| =6 br ] C o
{BB'|=8br i A
|AK] = |KB] ve o ~q0 G
DL = [LC'|

olduguna gore, m(D/’la.) =qa iken coso kagtir?

/2 g3 5 25 35
5 5 5

N2 B2 o

10.

11.

12.

ABC liggeninde . A
- [AH] L [BC]
[AB] L [AC]
m(ABC) =
|IBC[ =4 cm
olduguna gore, * ol
B H c

|AH| asagidakilerden hangisine egittir?
A) sin2a c) Sin2a

B) sina
2

D) cos2a E) 2sin2a

8 + sin10° » cos10° « c0s20° « cos40° = x
olduguna goére, cos160° nin x tiirlinden de-
geri asagidakilerden hangisidir?

2 %2

A)2

B) 2x% — 1 C)1-2x?

2

X -2 2
Dy ~— X EY1 -
)2 )1-x

f(x) = —1 + arctan(x + 4)

fonksiyonunun tersi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)-4 ~tan(x—1) B) 4 —tan(x~ 1)

C)—4—tan(x+ 1) D)4 —tan(x + 1)

E)—4 +tan(x + 1)

sin? 7= 4 cos? 2%

12 12

ifadesinin degeri kagtir?

2-J3 B)2+J§
2 2 2

D)2-/3 E)4-V3

A)

1-D 2-D 3-D 4.C 5-B 6D 7-D &-D

9~E 10-C 11~E 12-A 13-A 14-C 15-A 16-B

|2

i GUR YAYINLARI |

{ GUR YAVINLARI |

13.

i4.

15.

16.

8 — 10sinx » cosx
ifadesinin en biiyiik dederi kagtir?

A18  B)15  C)13 D)1 E)10

o &

B
AF

Sekildeki birim ¢gemberde m(E/O\P) =a oldugu-
na gore, F noktasinin ordinati agagidakilerden
hangisidir?

A) sina B) cosa. C) —
sina
1
D) Sosa E) tana
ABC (c¢geninde,
5b-c)=2b+c

m(A) = 60°

olduguna gére, m(C) kag radyandir?

S
B

2% b T 5
A) — B) — C) — D) —
)5 BT OF D B

o

a=sinx—3

b=cosx +2

olduguna gbre, a® + b? + 6a — db ifadesi asagi-
dakilerden hangisine egittir?

A)-13  B)-12

C)-2 D)4 E)5




4. ABC bir tggen ve c AY
[AC] sekildeki birim D _|E
cembere A nokta-

sinda tegettir. 2.

Buna gore, [CD] A
nin a tiirlinden
dederi agagidaki-

lerden hangisidir?

A) coseca B) tana C) seca
2sin®a sina
D) cosa E) cosa
2. cot’x=m

cosec’™x +2=n

olduguna goére, m ile n arasindaki baginti aga-

gidakilerden hangisidir?
Alm-n+3=0 Bym-n+1=0
Cim-n+2=0 Dim+n-1=0
Eym+n+3=0
3 COSX  €OsX

tanx—-secx tanx+secx
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A)-3 B) -2 c)-1 D)1

4. [m-(secx +tanx)}+tanx
1 +sinx

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) secx B) sinx C) tanx

D) cosecx E) cosx

xV

GUR YAYINLARI

GUR YAVINLARI

i
1

sin(lg-t- - x) +cos(—X)

cos (3w —X) — sin(—;‘- +x) +tan(m +x)

ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
A)-1 B)O C)1

D) tanx E) cosx

Sekildeki kiipte verilen-
lere gore cosa kaghir?

sin(x - 125)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) cosx B) sinx C) sin(—x)

D) cos(n + x) E) sin(-szlL - x)

ABC uggeninde A
5|BC|= 3|AC|
olduguna  gobre
tan2a kagtir?

9. sin2x — V3 cosx = 0

denkleminin <§ ' n) arali@indaki kokii agagida-

kilerden hangisidir?

K. @n80 K. tan180° 2, 90°
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D) “-(- Cot—n— E) Encot._n_.

15. ABC tiggeninin i¢ te-
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10. cos2x = - olmak lizere, g
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B
cos? (X +21) +4sin(x — 37) £
o
isleminin sonucu kagtir? B
A) -1 B)O C)1 D)2 E)3
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Yukaridaki 6zdeg karelerden olusan sekle gore,
cosx degeri kagtir?
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Yukarida verilenlere gére sinda kagtir?

A) _24
25
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a = sin205°
b = cot140°

¢ =cos110°

olduguna gére a, b ve ¢ arasindaki siralama aga-
gidakilerden hangisidir?

A)c>a>b B)a>b>c¢ C)b>c>a
Dya>c>b E)b=c<a
Sekilde O merkezli ‘ c

gember icine gizilen “
diizglin ve konveks A B
n kenarli bir gcokgenin

bir kenarinin uzunlu-
gu |AB| =k dir.

Buna gére, |DC| uzunlugunun egiti agsagidakiler-
den hangisidir?

A
get gemberinin deg- O
me noktalan D, E ve A
F dir. D E
tana = 1
3
olduguna gére Y
tanx kagtir? B F ¢
5 4 3 2 1
A) —= B)-—— C)-= D) ~-= E)-—m—
) B-3 O-; D-2 B2
0<x< g olmak tizere;
2sinx — 3cosx = 0
olduguna gére cos2x degeri kagtir?
8 5 2 5 7
A) -— B) - = — E) —
) 13 ) 13 ©) 13 D) 13 ) 13




OGRETMEN VE OGRENCI GORUSLERI

Guzel ve bagarili bir galigma hazirladig icin Giiray Kiiglik'e
tesekkirler. Bu kaynaklarda Matematigin temel konular
tek tek ele alinmis ve her soru tipi pekistirilerek verilmistir.
Bu galigma kaynaklan 6grenci merkezli olup, matematikle
sorunum var diyen her kesime hitap etmistir. Ogrencilerin
sikilmadan ve zevkle ¢zebilecedi bu kaynaklari herkese
tavsiye ediyorum.
Hakan $imgir - Yiiksek Matematikgi
Matematik Ogretmeni - ORDU

Degisen sinav sisteminde basarili olmanin kosulu her
derste en ince ayrintiy! kavrayabilecek kadar bilgi birikimi-
ne sahip olmaktir. Bu birikimi saglamanin ilk adimi da size
tim bu kazanimlan saglayacak kaynakiarin neler oldugu-
nu bilmektir. Son sene kullanmaya bagladigim Giir Yayin-
lani ile Matematik - Geometri adina higbir kavram karga-
$asi yagamadan tiim konulara hakim olacak kadar bilgi
edindim ve ayni zamanda her konuyu ayri ayn élgen test-
lerle eksiklerimi giderme sansi yakaladim. Agik ve kalici
aniatim tarziyla 6grencilik hayatimda ilk kez karsilastigim
konulari bile kisa zamanda kavrama firsatini yakaladim.
YGS ve LYS ‘de elde ettifim basarilara sagladigi degerli
katkilarindan dolayi Giiray KUGUK' e tesekkiir ediyorum.

Pelin SAMARAZ - Hacettepe Universitesi Tip Fakiil-
tesi (Tiirkiye 426.s1 ) —Ankara

Gir Yayinlarinm dgreten Matematik fasikiilleri bana goére
piyasadaki en iyi fasikiiller diyebiliim. Ciinkii piyasada-
ki fasikiller bilglyi 6gretip uygulamayi égrenciye birakir .
Ayrica konuyu bir bitiin olarak anlatir ve bu zaman za-
man konsantrenizi azaltir. Oysa bu fasikiillerde hiicreleme
teknigiyle &nce konuyu parga parca ve saglam bir sekilde
6grenip, ardindan hemeri altinda ki érmek sorularla soru
¢6zlim teknikleri ite konuyu pekigtirirsiniz. Hemen yaninda
bulunan mini testle de uygulamasini yaparsiniz ve konu-
yu ¢ok daha iyi kavrarsiniz. Ben bu 6zelfikleri nedeniyle
bu kaynaklardan ¢ok fayda gérdiim ve istedigim bélimi
kazandim. Bu nedenle basarimda biiyiik katkist olan Gor
Yayinciliga cok tegekkiir eder YGS - LYS sinavina hazirla-
nan tlim 6grenci arkadaglarima basarilar dilerim.

Omerhan GAKMAK - Hacettepe Universitesi Elektrik
ve Elektronik Mithendisligi - Ankara

GUR YAYINLARI

Giiray KUCUK saninm biz égrencilerin égrenim seklini
gecekten bilen égretmenlerimizden birist. OGRETEN FASI-
KULLER &gretmekte.Sinav déneminde bana yardimer ol-
dugu igin Glr yayinlarina sonsuz tesekkdrlerimi sunuyorum.

M.Guzin KAYA - Ankara Anadolu Lisesi

Bu fasikiiller Matematik ve Geometride &zellikle en ¢ok
takildigim konularda bana c¢ok yardimei oldu.Bir konu
tizerindeki her soru tipiyle konuya hakim olmami ve daha
iyi kavramami sagladi.Herkese tavsiye ediyorum.

Hazel KAZKAYASI — Gazi Anadolu Lisesi

Hﬁcrefenmi§ konu teknigi, konulara uygun 6rnek sorular
ve giinlimiiz stnav sistemine uygun pekistirme testleriyle
bu fasikiilleri kullanan her &grenci artik kendisinin égret-
meni olabilir.

iiksen HAYIRLIEL - Matematik Ogretmeni - Ankara

OGRETMEN VE OGRENCI GORUSLERI

Merhaba arkadaslar. Giiray KUGUK fasikdillerinin égret-
me yetenedinin yiksek oldugunu uygulayarak dgrendim.
Zorluk gektiginiz konularda size de yararli olacagina ina-
niyorum. Biittn kitaplarini ¢ézdiim ve sizlerinde gézmesi-
ni tavsiye ediyorun_?.

Fatma GUVEN - Kirkkonaklar Anadolu Lisesi

Egitim sistemimizde senelerdir slire gelen ezberci yapi,
Matematik ve Geometri derslerini, 6grencilerin en ¢ok
zorlandig1 dersler haline getirmistir. Inaniyorum ki, sun-
dugu yenilikler sayesinde elinizdeki kitaplar bu ényargi-
lari ortadan kaldiracaktir. Sevgili Gliray Kugtk'e “ezber
bozan” yayinlarindan dolay: tesekkiirlerimi sunar basari-
larinin devamini dilerim.

Ayben Tag - Matematik Ogretmeni - Ankara

5 yih agkin stredir yayinlanini kullandigimiz Giir yayin-
larinin son yayini olan d@reten fasikller serisi, &grenci-
lerimizin bu zorlu maratona bir adim énde baslamasina
yardimel olmustur. Adim adim &greten teknigi , érnek
¢6zUmll sorulan, konuyu kavratan testleri ile 6grenciden
ogretmene kadar herkesin faydalanabilecegi bir yayin ol-
mustur. Emegi gecen herkese tesekkiir ederim.

Umit GEVIK - Matematik Ogretmeni — Antalya

Ogreten fasikiiller adi istiinde gergekten &retiyor. Basit
konu anlatimi bol ¢dzGmlt sorulan ve diizeyli testleri her
dilzeydeki 6grenci seviyesine hitap ediyor ve bu yénleri
ile biz egitimcilerin isini kolaylastiriyor. Herkese siddetle
tavsiye ediyorum.

Mehmet Konyalioglu - Matematik Qgretmeni - Ankara

Gray Kugtik'e ait Matematik Geometri ve sinav deneme-
leri kitaplarini gecmis senelerde dershanede kullandim.
Bilhassa ikinci donemde eksik konu analizlerinde 6gren-
cilere gok faydasinin oldugunu, bilgi dagarciklarini ge-
reksiz sorularla doldurmak yerine hedefe varan sorularla
calistiklarini g6rdiim. Gegen sene yeni gikan fasikiillerle
galigtim. Ogrencinin konuya nerden baslayacagini, han-
gi sorularla konunun pekistigini, yazililarinda ve testlerde
yaklagiminin ne olacagini ve sonunda da &grendiklerini
nasil uygulayacagini pekistirmenin yapilip yapiimadigini
gorecedi bir kaynak olmustur. Genis bir yelpazede ele
alinan sorularin Matematik Ogretmeni arkadaslara da
yardimei olacagina inaniyorum, calismalaninizin devam
etmesi dilegiyle.

Biilent Mutlu - Matematik Ogretmeni - Kocaeli

Hepsi birden kitap halinde kargilarina ¢ikinca égrencile-
rin gézint korkutan konulari kiigiik lokmalara ayirarak
aslinda ne kadar kolay oldugunu gdstermis . Simdilik
*ZOR" konulardan baslayan serinin dider konularini da
sabirsizlikla bekliyoruz.

Murat CETIN - Matematik Ogretmeni - Balikesir
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Gliray Hocam'in hazirlamig oldugu konu fasikillleri ko-
nulari en temelden alp, her alt baslikla ilgili bol miktar-
da ¢oziilmis soru Grnekleriyle égrencilerin tek baslarina
galismaya korktuklari konulari bile égrenciye sevdirmis
ve bir égrencinin tek basina bir konuyu &grenmesine ve
pekistirmesine yardimei olmugtur. Ayni zamanda klasik-
lesmig soru tarzlarinin disinda orijinal ve bol miktarda,
daha yaratict hazirlanmis sorularla égrencilerin farkli
bakig agilarini kazanmalarini da saglamistir. Titizlikle
hazirlanmig bu kaynaklardan yararlanan ve bir anlamda
yaralarina merhem bulan tiim &grencilerim adina Giiray
Hocam'a tesekkir ederim. Bundan sonraki ¢alismalarin-
da da basarilaninin devamini dilerim.

Janberd POG - Matematik Ogretmeni - Alanya

| GUR VAN

Her seviyedeki &drenciye matematigi 6gretebilecek, ko-
nularin tim-alt baghklariyla ilgili 6gretici, ¢oziimli soru

barindiran 6zel bir kaynak.
Volkan CEYLANGUDEN - Matematik Ogretmeni -
Ankara

Gr yaynlarinin kitaplarini ve dergilerini okulumuzda G-
rencilerimize daha iyiyi vermek adina kullaniyoruz. Her
6grenci seviyesine hitap edebilen bol géziimli  8rnekli
, ¢ok sorulu bu fasikilleri Matematik Ogretmeni olarak

herkese tavsiye ediyorum.
Sezgin UYSAL- Matematik Ogretmeni - Bahkesir
Godnen

Siz dederli 6grencilerime, sizleri hayalinize bir adim daha
yaklagtiracak olan bu miicevheri takilmamig ama bilgisi
eksiksiz bu fasikiilleri cani goniilden tavsiye ediyorum.

Erding DUNEN - Matematik Ogretmeni - Batman

Bu fasikllerin her soru gesidini ve ¢dziimini icermesi
onlari, hem bizler hem &grencilerimiz igin gok degderli
bir kaynak haline getiriyor. Matematigi kavramak isteyen
herkese tavsiye ediyorum.

Ebru OLGUN AY - Matematik Ogretmeni - ANKARA

Giir yaymnlarinin 6greten fasikiiller serisi bu gine kadar
fasikll seklinde hazirlanmig yayinlar arasinda &grenci
diizeyine en uygun konu anlatimi ve kaliteli sorulari ile
tim 6grencilere ilk tavsiye ettigim kaynaktir.

Ahmet YILDIZ - Matematik Ogretmeni - Antalya

Ogreten fasikiiller égrenciye konuyu en iyi sekilde dgret-
mek igin iyi konu analizi ile modill icerisinde parca aynl-
mis soru kaliplar ve soru cesitliligi ile ayni tirdeki diger
yaynlar arasinda ilk bakista farkini hissettiriyor. Eksiksiz
bu yaymn her konunun anlatimi, g¢éziimli soru testleri ile
hem biz 6gretmenlerin  hem de dgrencilerin is ylkini
azaltiyor. Herkese tavsiye ediyorum.

Kamber BEKTAS - Matematik Ogretmeni - Ordu
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OGRETMEN VE OGRENCiI GORUSLERI

Fasikiiller cok anlasilir ve agiklayici .Yeni gérdigiimiz
konulari rahatga anlayabiliyoruz.Universite hazirlikta gok
ideal bir kaynak.Herkese dneriyorum.

Aysenur USLU - Baskent Anadolu Lisesi

Tim alan derslerinde faydalaniimasi gerekilen , konulari
kolaya indirgeyerek 6grenimi kolaylastirmay! amaglayan
harika bir kaynak.Herkesin faydalanmasi gereken esiz bir
kaynak.Herkese tavsiye ederim.

Mert GOKDUMAN- Aydinhikevler Anadolu Lisesi

Bilmiyordum édrendim. Bilmedigim konularin hepsini bilir
hale geldim.
Naz BUDAK - HOTAL

Ozellikle Analitik Geometri fasikiilii muhtegem. Neredey-
se hic bilmedigim Analitik Geometri den artik bir proble-
mim kalmad: . Tegekkiirler.

A. Utku SAHIN — Cumhuriyet Anadolu Lisesi

Gar yaymlarinin kitaplar sinavda gikabilecek zorlukta so-
rularla 6drenci egitimine biiyik katki sagliyor.Geometride
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Dértler dershanesi olarak d@rencilerimize dnerdigimiz fa-
sikiil kitaplar sayesinde 6grencilerimiz, gerek konu isleni-
si gerek sorularin kalitesi agisindan gok yararlandiklarim
soylediler. Degerli meslektagim Guray KUGUK'e bu 6z-
glin calismalarindan dolayi tegekkiirlerimi sunuyorum...
Kutluhan ERKTAN, Dértler Dershanesi Kurucusu
Matematik Ogretmeni

Sayin Giiray hocam, ne kadar sanstiyim ki Antalya'daki
arkadasimin tavsiyesi {izerine sizinle ve dolayisiyla ki-
taplarinizia tanigtim.

Hatay'da oldugum 4 yil boyunca hem ben hem &grenci-
lerim kitaplarimizdan ¢ok faydalandik, hele ki fasikiiller
égrencilerin vazgegilmezi oldu.

Kitaplariniz ele alindifi anda igindeki diizen, konularin
anlasilabilir sekilde ifade edilmig olmasi,segilmig &zenli
ornekler ve sinav sorulariyla birlesince zenginlidini orta-
ya koyuyor.
Artik Adana’dayim, buradaki 6grencilerim ve Ggretmen
arkadaslarimin yaymlarinizi beyenecegine eminim, her-
kese tavsiye ediyorum. Emeklerinizi takdir ediyor, devamin-
da baganlar diliyorum.

Meltem GULLE, Matematik Ogretmeni - Adana

sadece dogruda agi konusunu yapabilen biriyken artik %
diger konularda da fikir tretebiliyorum. Tesekkirler G- 2
ray KUCUK. E
S.Can YUCEL - Aydinlikevier Anadolu Lisesi g Her seyi ile mikemmel bir yapit. En ince ayrinti bile
‘@ gbzden kaginimarmis. Caligirken zevk veren. Diigindi-
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Bu fasikiillerle hazirlanan égrencilerin hepsi bence YGS-
LYS de cok basarili olur. Uygun fiyati yiksek &gretim
glicti bu fasikiillerin en 6nemli ozellikleri . Herkese tavsi-
ye ediyorum. Ben bagardim sizde bagarabilirsiniz.

Berkay SAHINER ~ Milli Piyango Anadolu Lisesi

Zorlandiimizda her konuda bize yardimct olan bu fasi-
kiiller 6rnek ¢zUimleri ve sinava yonelik sorulariyla her
dgdrenciye yoneliktir.Bu yiizden herkese &neriyorum.

Sema Miray CELIK- Kurtulug Lisesi

rirken Sgreten, hizh kavrama ve uygulama Uzerine ku-
rulmus emsallerinin (izerinde bir eser. Eee tabiki Guray
KUGUK imzast kaliteyi markalastiriyor. Sevgili kardegim
13 yillik tecriibeme kattigin 1 yillik etki beni yillarin &te-
sine att, artik hangi soru tipini hangi kitapta bulurum en-
disesi yok. Tek adres Giiray KUGUK... Dostlugumuzun
sonsuza kadar strmesi dilegi ile

Halil ibrahim NURSEL ve Ogrencileri
DUZCE FEN LiSESI




